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Consignes de sécurité

MISE EN GARDE

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE : POUR EVITER TOUT RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE
(OU L'ARRIERE).
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
VEUILLEZ CONFIER L'ENTRETIEN A UN
PERSONNEL QUALIFIE.

Pendant des phénoménes météorologiques extrémes
(tempétes, foudre) et de longues périodes d'inactivité (aller
en vacances), débranchez le téléviseur du secteur.

La prise d’alimentation est utilisée pour débrancher le
téléviseur de l'alimentation secteur et doit donc rester
facilement accessible. Lorsque vous ne débranchez pas
le téléviseur du secteur, il continue d’absorber de I'énergie,
quel que soit son état méme s'il est en mode Veille ou éteint.
Remarque : Respectez les consignes a I'écran afin d'utiliser les
fonctions y relatives.

IMPORTANT - Veuillez lire attentivement
ces instructions avant d'installer ou de
Kire fonctionner votre appareil

AVERTISSEMENT : Ne jamais laisser des
personnes (y compris les enfants) avec des
déficiences physiques, sensorielles ou mentales,
ou sans expérience et/ou connaissances de
I'appareil I'utiliser sans supervision.

« Utilisez cet appareil a une altitude inférieure a
2 000 metres au-dessus du niveau de la mer, dans
des endroits secs ou des régions ayant un climat
modéré ou tropical.

Le téléviseur est congu pour un usage domestique
et général similaire, mais peut également étre utilisé
dans des endroits publics.

Pour des besoins d’aération, laissez un espace d’au
moins 5 cm autour du téléviseur.

Ne génez pas la ventilation en la recouvrant ou en
bloquant les ouvertures avec des objets tels que
des journaux, des nappes de table, des rideaux, etc.
Le cordon d'alimentation doit étre facilement
accessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble,
etc., sur le cordon d'alimentation. Un cordon/une
fiche d’alimentation endommagé(e) peut provoquer
un incendie ou un choc électrique. Tenez le cordon
d'alimentation par la fiche et évitez de débrancherle
téléviseur en tirant sur le cordon d'alimentation. Ne
touchez jamais le cordon/la fiche d’alimentation avec
les mains mouillées, car cela peut causer un court-
circuit ou un choc électrique. Ne nouez et n'attachez
jamais le cordon d'alimentation a d'autres cordons.
Lorsqu’il est endommagé, faites-le remplacer par un
personnel qualifié.

.
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N’exposez pas le téléviseur a des gouttes ou des
éclaboussures de liquide et ne posez pas d’objets
contenant du liquide tels que les vases, les tasses,
etc. sur ou au-dessus du téléviseur (par exemple sur
les étagéres au-dessus de I'appareil).

N’exposez pas le téléviseur a la lumiére directe
du soleil ou ne placez/ne dirigez pas des flammes
nues telles que les bougies allumées au-dessus ou
a proximité du téléviseur.

Ne placez pas des sources de chaleur telles que
les chauffages électriques, les radiateurs, etc. a
proximité du téléviseur.

Ne posez pas le téléviseur a méme le sol et sur des
surfaces inclinées.

Pour éviter des risques de suffocation, tenez les sacs
plastiques hors de la portée des bébés, enfants et
des animaux domestiques.

Fixez soigneusement le support au téléviseur. Si le
support est fourni avec des vis, serrez-les fermement
pour éviter que le téléviseur ne s’incline. Ne serrez
pas trop les vis et montez convenablement les
supports en caoutchouc.

N'éliminez pas les batteries dans le feu ou avec des
matériaux dangereux ou inflammables.
Avertissement : N'exposez pas les piles a une chaleur
excessive telle que celle du soleil, du feu ou autre.

A Mise en garde
A Risque de choc

Blessures graves ou risque
de mort

Risque de tension
dangereuse

bornes marquées, dans des conditions
normales d'utilisation, sont dangereuses
lorsqu'elles sont sous tension.

& Borne dangereuse sous tension : Les

Mise en garde, voir instructions d'utilisa-
tion : Les zones marquées contiennent des
piles en forme de bouton ou de piéce de
monnaie remplacables par I'utilisateur.

Produit Laser de Classe 1:

Ce produit est équipé d’une
source laser de Classe 1
sans danger dans des
conditions d’utilisation rai-

CLASS 1

LASER PRODUCT

sonnablement prévisibles.

AVERTISSEMENT

N'avalez pas la pile. Les produits chimiques y
contenus pourraient vous brdler.

Ce produit ou les accessoires fournis avec celui-ci
pourraient contenir une pile bouton. L'ingestion d'une
pile bouton peut causer non seulement de sévéres
brllures internes en seulement 2 heures, mais aussi
le déces.

Gardez les nouvelles et anciennes piles hors de
portée des enfants.

Si le compartiment a piles ne se ferme pas
correctement, arrétez d'utiliser le produit et tenez-le
hors de la portée des enfants.

Si vous pensez que des piles ont été avalées ou
logées n'importe ou a l'intérieur du corps, consultez
de toute urgence un médecin.

électrique
é Composant d’entretien
Entretien important

Symboles sur le produit

Les symboles suivants sont utilisés sur le produit pour
marquer les instructions relatives aux restrictions, aux
précautions et a la sécurité. Chaque explication se
rapporte uniqguement a I'endroit du produit portant le
symbole correspondant. Veuillez en tenir compte pour
des raisons de sécurité.

Equipement de classe Il : Cet appareil, de
D par sa conception, ne nécessite pas de
branchement sécurisé a un systéme électrique
de mise a la terre.

Equipement de classe Il avec mise a la terre

fonctionnelle : Cet appareil, de par sa
@ conception, ne nécessite pas de branchement
sécurisé a un systéme électrique de mise a
la terre. Le systéme de mise a la terre est
utilisé pour des besoins fonctionnels.

Raccordement a une terre de protection : La
borne marquée est destinée au branchement
du conducteur de terre de protection associé
au cablage d'alimentation.

AVERTISSEMENT

Ne posez jamais un téléviseur sur un support instable
ou incliné. Le téléviseur pourrait chuter, et provoquer
de graves blessures corporelles, voire la mort. Vous
pouvez éviter de nombreuses blessures, notamment aux
enfants, en prenant des précautions simples telles que :
« Utilisez des armoires ou des supports recommandés
par le fabricant du téléviseur.

Utilisez uniguement des meubles pouvant supporter
en toute sécurité le téléviseur.

Assurez-vous que le téléviseur ne déborde pas du
meuble de support sur lequel il est placé.

Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut (par
exemple, armoires ou étageres) sans fixer le meuble
et le téléviseur sur un support approprié.

Ne mettez pas de tissus ou autre matériau entre le
téléviseur et le meuble de support sur lequel il est
placé.

Sensibilisez les enfants sur les dangers qu’ils
encourent en grimpant sur le meuble pour atteindre
le téléviseur ou ses commandes. Si votre téléviseur
actuel est maintenu et déplacé, les mémes mesures
citées plus haut doivent étre appliquées.
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AVERTISSEMENTS LIES A LA
FIXATION MURALE

« Lisez les instructions avant de monter votre
téléviseur au mur.

« Le kit de fixation murale est en option. Vous pouvez
vous en procurer chez votre vendeur local, s'il n’est
pas fourni avec votre téléviseur.

« Ninstallez pas le téléviseur au plafond ou sur un
mur incliné.

« Utilisez les vis de fixation murale et autres
accessoires recommandés.

« Serrez fermement les vis de fixation murale pour

éviter la chute du téléviseur. Ne serrez pas trop
les vis.

AVERTISSEMENT

Lorsque I'appareil est connecté a la mise a la terre de
protection du batiment par I'alimentation SECTEUR
ou par d’autres appareils avec un branchement a
la mise a la terre de protection ou, a un systéme de
distribution de télévision via un céble coaxial, cela
peut dans certaines circonstances comporter un
risque d’incendie. Par conséquent, assurez-vous
que le branchement a un systéme de distribution de
télévision soit assuré par un dispositif garantissant
une isolation électrique inférieure a une certaine
gamme de fréquences (isolateur galvanique, voir
la norme EN 60728-11).

Informations sur I'environnement

Ce téléviseur a été congu conformément aux normes
environnementales. Pour réduire effectivement votre
consommation électrique, veuillez suivre les étapes
ci-apres :

Le téléviseur ajuste sa consommation d'énergie en
fonction du niveau choisi, entre Minimum, Moyen,
Maximum ou Auto. Si vous souhaitez régler le rétro-
éclairage a une valeur fixe, allez au menu parameétres
personnalisés et réglez manuellement le rétro-
éclairage (situé en dessous de l'option Economie
d'énergie) a l'aide des touches Gauche et Droite
de la télécommande. Réglez sur Désactiver pour
désactiver cette option.

Remarque : Les options d’Economie d'énergie disponibles
peuvent varier en fonction du Mode sélectionné dans le menu
Systeme>Image.

Vous pouvez accéder aux paramétres d'Economie
d'énergie dans le menu Systéme>Image. Sachez
que les réglages de certaines images ne pourront pas
étre accessibles pour modification.

Si vous appuyez sur le bouton droit alors que I'option
Auto est sélectionnée, ou sur le bouton gauche alors
que l'option Paramétres personnels est sélectionnée,
le message « L'écran s'éteindra dans 15 secondes. »

s'affiche aI'écran. Sélectionnez Continuer et appuyez
sur OK pour éteindre immédiatement I'écran. Si vous
n'appuyez sur aucun bouton, I'écran va s'éteindre
aprés 15 secondes. Appuyez sur n'importe quelle
touche de la télécommande ou sur le téléviseur pour
allumer I'écran a nouveau.

Remarque : L'option d'Extinction d'écran n'est pas disponible
lorsque le mode Jeu est activé.

Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le
débrancher du secteur lorsque vous ne vous en
servez pas. Cela permettra également de réduire la
consommation d'énergie.

« TV couleur avec télécommande

* TV numérique / par cable entiérement intégrée
(DVB-T-C)

Entrées HDMI pour connecter d'autres appareils
aux prises HDMI

Entrée USB
Systéme de menu OSD

Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.).

.

Systéme de son stéréo

Télétexte

Connexion de casque

Systéme de programmation automatique

Réglage manuel

L’'arrét est automatique aprés plus de huit heures
de temps

Minuteur de mise en veille

Verrouillage enfants

Coupure automatique du son en l'absence de
transmission.

Lecture NTSC
AVL (Limitation automatique du volume)

.

PLL (Recherche de fréquences)
Entrée PC
Mode Jeu (en option)

Fonction de coupure de I'image

Enregistrement de programme

Décalage de programme
» Télécommande

« Piles non incluses

* Manuel d'instructions
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Notifications de Veille

Lorsque le téléviseur ne regoit aucun signal d’entrée
(par exemple une antenne ou une source HDMI)
pendant 3 minutes, il passe en veille. Lors de la
prochaine mise en marche, le message suivant s'affiche
al'écran: « Le téléviseur passe automatiquement en
mode veille parce qu'il ne regoit aucun signal aprés
un long moment. » Appuyez sur OK pour continuer.

Si le téléviseur est allumé et qu'il n'est pas utilisé
pendant un certain temps, il passe en veille. Lors de la
prochaine mise en marche, le message suivant s'affiche
al'écran. « La télé passe automatiquement en mode
veille parce qu'aucun signal n'a été regu aprés un
long moment. » Appuyez sur OK pour continuer.

Commutateur de commande et fonctionnement
delaTV

Direction précédente
2. Direction suivante

Volume/Info/Liste des sources : Commutateur
de sélection et de mise en veille

Le bouton de commande vous permet de gérer les
fonctions Volume/ Programme/ Source et Veille de
votre téléviseur.

Pour régler le volume : Augmentez le volume en
appuyant sur le bouton Haut. Diminuez le volume en
appuyant sur le bouton Bas.

Pour changer de chaine : Appuyez sur le bouton
du milieu, la bande d'information apparait sur I'écran.
Déroulez les chaines enregistrées en appuyant sur les
boutons Haut ou Bas.

Pour modifier la source : Appuyez deux fois sur la
partie centrale du bouton (pour la deuxieme fois) pour
faire apparaitre la liste a I'écran. Parcourez les sources
disponibles en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.
Pour éteindre le téléviseur : Appuyez sur le centre
du bouton vers le bas et maintenez-le enfoncé pendant
quelques secondes, le téléviseur passe alors en
mode veille.

Pour allumer le TV : Appuyez sur la partie centrale
de la touche pour allumer le téléviseur.

Remarques :

« Si vous éteignez le téléviseur, la procédure
recommence par le réglage du volume.

» Impossible d’afficher le menu principal a I'écran a
I'aide des boutons de la commande.

Fonctionnement de la TV a I'aide de la
télécommande

Appuyez sur le bouton Menu de votre télécommande
pour afficher I'écran de menu principal. Utilisez les
touches de navigation pour sélectionner un onglet
du menu et appuyez sur OK pour entrer. Utilisez a
nouveau les touches de navigation pour sélectionner
ou régler un élément. Appuyez sur le bouton Return/
Back ou Menu pour quitter un écran de menu.

Sélection d'entrée

Une fois les équipements externes connectés a votre
téléviseur, vous pouvez commuter entre différentes
sources d’entrée. Appuyez sur la touche Source de
votre télécommande de maniére consécutive pour
sélectionner les différentes sources.

Changer les chaines et régler le volume

Vous pouvez changer de chaine et régler le volume a
I'aide des boutons Volume +/- et Programme +/- de
la télécommande.

Insertion des piles dans la télécommande

Ouvrez le compartiment des piles en retirant le
couvercle al'arriere. Insérez deux piles AAA. Assurez-
vous que les signes (+) et (-) correspondent (respectez
la polarité). Ne confondez pas les nouvelles piles aux
piles usées. Remplacez uniquement par une pile
identique ou de type équivalent. Replacez le couvercle.

—

Branchement a I'alimentation

IMPORTANT : Le téléviseur a été congu uniquement
pour fonctionner avec une prise de 220-240 V CA,
50 Hz. Aprés le déballage, laissez le téléviseur
atteindre la température ambiante de la pieéce avant
de le brancher sur la prise secteur. Branchez le cable
d’alimentation a la prise secteur.

Branchement de I’antenne

Branche; I'antenne ou le cable de la TV a la prise
d'ENTREE DE L'ANTENNE (ANT) située a l'arriere

delaTV.
ANT.
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Notification de licence

HDMI, le logo HDMI et linterface multimédia haute
définition sont des marques ou des marques déposées
de HDMI Licensing Administrator Inc. aux Etats-Unis
et dans d’autres pays.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratoires Dolby,
Dolby Audio et le symbole du double D sont des
marques déposées de Dolby Laboratories.

Le Logo «Cl Plus» est une marque de commerce de
Cl Plus LLP.

Informations applicables aux utilisateurs
concernant la mise au rebut de I’ancien appareil
et des piles.

[Union européenne uniquement]

L'équipement portant ces symboles ne doit pas étre
mis au rebut comme les ordures ménageres.

Vous devriez chercher des méthodes et des systémes
de recyclage appropriés pour I|'élimination de ces
produits.

Remarque : Le symbole Pb en dessous du symbole pour les
piles indique que ces piles contiennent du plomb.

Piles

Produits

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr
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Télécommande 1.

I 1Ly

17 L A

10.

1.

12

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

Veille : Met le téléviseur sous/hors tension

Boutons numériques : Changez de chaine, puis
introduisez un chiffre ou une lettre dans I'écran de
la case de saisie.

Langue: Bascule entre les modes sonores (TV
analogique), affiche et change la langue audio/
des sous-titres (le cas échéant, en TV numérique)

Menu : Affiche le menu du téléviseur
Volume +/-

Muet : Réduit completement le volume du
téléviseur

Guide : Affiche le guide électronique des
programmes

Boutons de direction : Permet de naviguer entre
les menus, les contenus, etc., et d’afficher les sous-
pages en mode TXT lorsque vous appuyez sur le
bouton droit ou gauche

OK : Confirme les sélections de I'utilisateur,
maintient la page (en mode TXT), affiche le menu
des Chaines (en mode DTV)

Précédent/Retour: Retourne a I'écran précédent,
le menu précédent, ouvre la page index (en mode
TXT)

Rembobiner: Lecture rapide en arriére des médias
comme les films.

Enregistrer : Enregistre les programmes
Boutons de couleur : Suivez les instructions qui
s’affichent a I'écran pour les fonctions des boutons
de couleur.

Lire : démarre la lecture du média sélectionné.

Arréter : suspend définitivement la lecture du
média en cours.

Avance Rapide: permet la lecture en avant des
médias comme les films.

Pause: Suspend la lecture d’'un média en cours,
lance I'enregistrement programmé

Quitter : ferme et quitte les menus affichés ou
retourne a I'écran précédent.

Info: Affiche des informations sur le contenu a
I'écran, affiche des informations cachées (affiche
- en mode TXT)

Programme +/-

Texte : Affiche le télétexte (si disponible), appuyez
de nouveau pour superposer le télétexte sur une
image normalement retransmise (mélange)

Source : Affiche les sources de diffusion et de
contenu disponibles
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Connexions

Connecteur

Type

Cables (non fourni)

Périphérique

Ptﬁ)bbb@t |
EEEE )

Branchement
Péritel
(arriére)

VGA
Branchement
(arriére)

AV LATERAL

Connexion
PC/YPbPr
Audio
(latérale)

Céble Audio YPbPr/PC

Connexion
HDMI
(arriére)

SPDIF

Connexion
SPDIF (Sortie
coaxiale)
(arriere)

AV LATERAL
0
.

Connexion
AV latéral
(Audio/Vidéo)

(latéral)

Cable AV

CASQUE

Branchement
du casque
(latéral)

PC a YPBPR

Connexion
vidéo
YPbPr
(arriére)

Cable de connexion PC a
YPbPr

(ﬂag

Connexion
USB (latéral)

XX

Connexion
Cl
(latéral)

XX

&
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REMARQUE : Lorsque vous
connectez un périphérique via
I'entrée YPbPr ou I’entrée AV
latérale, vous devez utiliser
les cébles de branchement
pour activer la connexion. Voir
les illustrations a gauche. Vous
pouvez utiliser un cable YPbPr a
VGA pour activer le signal YPbPr
via I'entrée du VGA. Vous ne
saurez utilisez le VGA et le YPbPr
de maniere interchangeable.
Pour activer la fonction audio
PC/YPbPr, utilisez les entrées
audio latérales et un cable audio
YPbPr/PC pour la connexion
audio. Si un périphérique externe
est branché a l'aide des prises
PERITEL, le téléviseur passe
automatiquement en mode AV.|
Pendant la réception des chaines
DTV (Mpeg 4 H. 264) ou en mode
Navigateur multimédia, la sortie ne
sera pas disponible a travers la
prise péritel. Lorsque vous utilisez
le kit de montage au mur (fourni
par un tiers du contrat, si non
fourni), nous vous recommandons
de connecter tous vos cébles
a l'arriere du téléviseur avant
l'installation murale. Insérez ou
effacez le module CI uniquement
lorsque le téléviseur est ETEINT
(SWITCHED OFF). Veuillez
consulter le manuel d'instruction
du module pour plus de détails
sur les réglages. Chaque entrée
USB de votre téléviseur prend
en charge les périphériques
atteignant jusqu'a 500 mA. En
branchant les appareils dont
la valeur actuelle dépasse
500mA, vous courez le risque
d'endommager votre téléviseur.
Lorsque vous connectez un cable
HDMI a votre téléviseur, vous
devez utiliser uniquement un
céble HDMI blindé pour garantir
une immunité suffisante contre les
parasites radioélectriques.

Si vous souhaitez connecter un appareil au téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et |'appareil sont hors tension
avant de les relier. Une fois les connexions terminées, vous pouvez allumer les différents dispositifs et les utiliser.



Marche/Arrét

Pour mettre le téléviseur sous tension

Connectez le cordon d'alimentation a une source
d'alimentation telle qu'une prise murale (220-240 V AC,
50 Hz).

Pour allumer le téléviseur a partir du mode veille :

» Appuyez sur le bouton Veille, Programme +/- ou un
autre bouton numérique de la télécommande.

» Appuyez sur le commutateur situé sur le coté de la TV
jusqu'a ce que la TV passe en mode de veille.

Pour mettre le téléviseur hors tension

Appuyez sur le bouton Veille de la télécommande ou
appuyez sur le bouton de contrdle sur le coté du téléviseur
jusqu'a ce que le téléviseur passe en mode veille.

Pour arréter complétement le téléviseur, débranchez
le cordon d'alimentation du secteur.

Remarque : Lorsque le téléviseur passe en mode veille, le voyant
de veille & LED clignote pour indiquer que les fonctions comme
Recherche en mode veille, téléchargement OTA, ou Minuterie sont
actives. Le voyant a LED peut également clignoter lorsque vous
allumez le téléviseur a partir du mode veille.

Installation initiale

Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la premiére
fois, le menu de sélection de la langue apparait.
Sélectionnez la langue désirée et appuyez sur OK.

A l'écran suivant, réglez vos préférences a l'aide des
boutons de direction.

Remarque : A ce niveau, en fonction du Pays sélectionné, il peut
vous étre demandé de saisir et de confirmer un code PIN. Le code
PIN choisi ne saurait étre 0000. Vous devez le saisir si 'on vous
demande de le faire pour toute opération dans le menu plus tard.

A propos de la sélection des types de
diffusion

Antenne numérique : Si I'option de recherche des
émissions par Antenne numérique est activée, le
téléviseur procede a la recherche d’émissions numériques
hertziennes une fois les autres réglages initiaux terminés.

Cable numérique : Si I'option de recherche de
programmes par cable numérique est activée, le
téléviseur recherche les programmes par cable numérique
apres avoir terminé la configuration des autres réglages
initiaux. Selon vos préférences, un message peut s'afficher
avant le lancement de la recherche. Sélectionnez
OUI et appuyez sur OK pour continuer. Pour annuler
l'opération, sélectionnez NON et appuyez sur OK. Vous
pouvez sélectionner le Réseau ou des valeurs telles que
Fréquence, ID Réseau ou Rechercher Etape. Une fois
la sélection terminée, appuyez sur le bouton OK.
Remarque : La durée de la sélection varie en fonction de
Rechercher Etape sélectionnée.

Analogique : Si l'option de recherche des émissions
Analogique est activée, le téléviseur procede a la

recherche d'émissions analogiques une fois les autres
réglages initiaux terminés.

Vous pouvez, en outre, choisir un type de diffusion
comme favori. La priorité est accordée au type d’émission
sélectionné pendant le processus de recherche et les
chaines associées seront placées en téte de liste de
la Liste des chaines. Une fois terminé, appuyez sur le
bouton OK pour continuer.

Vous pouvez activer I'option Mode Mémorisation a
ce niveau. Cette option permettra de configurer les
paramétres de votre téléviseur pour la mémoire. Selon
le modéle, les fonctionnalités du téléviseur prises en
charge s’afficheront en haut de I'écran comme banniére
d’informations. Cette option est uniquement destinée
a l'usage de magasin. Nous vous recommandons de
sélectionner le Mode Domestique pour un usage
domestique. Vous pouvez accéder a cette option a partir
du menu Systéme>Paramétres>Plus et vous pouvez
I'activer ou la désactiver plus tard.

Appuyez sur le bouton OK de la télécommande pour
continuer. A la fin des réglages initiaux, le téléviseur
lance la recherche des émissions du type sélectionné
disponibles.

Une fois toutes les stations disponibles enregistrées, les
résultats de la recherche s’affichent a I'écran. Appuyez
sur OK pour continuer. L'option Modifier la Liste des
Chaines s'affiche par la suite. Vous pouvez modifier la
liste des chaines selon vos préférences ou appuyer sur le
bouton Menu pour revenir au mode télévision.

Pendant la recherche, un message apparait, vous
demandant si vous souhaitez trier les chaines selon laLCN
(*). Sélectionnez Oui et appuyez sur OK pour confirmer.
(*) LCN est le systeme de numéros de chaines logiques qui
sélectionne les émissions disponibles suivant une séquence de
chaines reconnaissable (si disponible).

Remarque : Evitez d’éteindre le téléviseur lors de l'initialisation de
la premiere installation. Notez que certaines options ne seront pas
disponibles, selon le choix du pays.

Lecture de média via entrée USB

Vous pouvez connecter des disques durs externes de 2,5 et
3,5 pouces (disques durs avec cable d'alimentation externe) ou une
carte mémoire USB a votre TV via les entrées USB de votre TV.
IMPORTANT ! Sauvegardez les fichiers sur vos
périphériques de stockage avant de les raccorder au
téléviseur. Veuillez remarquer que la responsabilité du
fabricant ne saurait étre engagée en cas de dommage
de fichier ou de perte de données. Certains types de
périphériques USB (a 'exemple des lecteurs MP3) ou
des lecteurs de disque dur/cartes mémoires USB peuvent
étre incompatibles avec ce téléviseur. Le téléviseur prend
en charge les formatages de disque FAT32 et NTFS.
Toutefois, I'enregistrement n'est pas possible avec les
disques au format NTFS.

Vous pouvez rencontrer certains problemes lors du
formatage des disques durs USB d'une capacité de
stockage supérieure a 1 To (Téraoctet).
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Patientez un moment avant de brancher ou de débrancher
l'appareil, car la lecture des fichiers peut étre inachevée.
Le cas échéant, cela peut physiquement endommager le
lecteur USB et le périphérique USB Iui-méme. N'enlevez
jamais un périphérique USB durant la lecture d’un fichier.

Vous pouvez utiliser les concentrateurs USB avec I'entrée
USB de téléviseur. Les concentrateurs USB qui sont
équipés l'alimentation externe sont recommandés dans
ce cas.

Nous vous recommandons d'utiliser directement le(s)
entrée(s) USB du téléviseur, si vous désirez connecter
un disque dur USB.

Remarque : Lors de la lecture des fichiers d'image, le menu
Navigateur multimédia peut uniquement afficher 1000 fichiers
image sauvegardés sur le périphérique USB connecté.

Enregistrement d’un programme

IMPORTANT : Lorsque vous utilisez un nouveau lecteur
de disque dur USB, il est conseillé de procéder dans
un premier temps au formatage du disque a l'aide de
l'option « Formater le disque » de votre téléviseur, via le
menu Navigateur multimédia>Réglages>Parameétres
d'enregistrement.

Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord
connecter votre lecteur USB a votre téléviseur que vous
aurez auparavant pris le soin d’éteindre. Vous pouvez
allumer la TV pour activer la fonction enregistrement.

Pour I'enregistrement, votre clé USB devrait avoir
2 Go d'espace libre et étre compatible a USB 2.0. Si le
disque USB n'est pas compatible, un message d'erreur
s'affichera.

Pour enregistrer des programmes de longue durée
comme les films, il vous est conseillé d'utiliser un disque
dur externe USB.

Les programmes enregistrés sont mémorisés dans le
disque USB. Si vous le souhaitez, vous pouvez enregistrer/
copier les enregistrements sur un ordinateur; toutefois, ces
fichiers ne peuvent y étre lus. Seul votre téléviseur peut
vous permettre de lire les enregistrements.

Un retard Lip Sync peut survenir pendant le décalage
temporel. Lenregistrement radio n’est pas pris en charge.
Le téléviseur peut enregistrer jusqu'a dix heures de
programmes.

Les programmes enregistrés sont divisés en partitions
de 4 Go.

Si la vitesse d’écriture du disque USB connecté est
insuffisante, I'enregistrement peut échouer et I'option de
décalage horaire peut ne pas étre disponible.

Pour cette raison, il est recommandé d’utiliser les
lecteurs de disques durs USB pour I'enregistrement des
programmes HD.

Evitez de déconnecter la clé USB ou le disque dur pendant
I'enregistrement. Si vous le faites, vous courez le risque
d’endommager la clé USB/le disque dur connecté (e).

Le support multipartition est disponible. Un maximum
de deux partitions différentes sont prises en charge. La
premiére partition du disque USB est utilisée pour les
options PVR disponibles. Il doit &tre également formaté en
tant que premiére partition a étre utilisée pour les fonctions
prétes de PVR.

Certains flux de données en paquets pourraient ne pas
étre enregistrés en raison des problémes de signaux, d'ou
un éventuel gel des vidéos pendant la lecture.

Les boutons pour Enregistrer, Lire, Arréter, Afficher (pour
I'option PlayListDialog) ne fonctionnent pas lorsque
la fonction télétexte est activée. Si un enregistrement
démarre a partir de la minuterie lorsque le télétexte
est activé, le télétexte est automatiquement désactivé.
Lutilisation du télétexte est également désactivée pendant
un enregistrement ou une lecture en cours.

Enregistrement du décalage temporel

Appuyez sur le bouton Arréter lorsque vous regardez un
programme pour activer le mode décalage temporel. En
mode de décalage temporel, le programme marque une
pause et est simultanément enregistré dans le disque
USB connecté (*).

Appuyez a nouveau sur le bouton Lire pour revenir au
programme en mode pause. Appuyez sur le bouton Stop
pour arréter I'enregistrement et retourner au programme
en direct.

La fonction de décalage temporel ne peut pas étre utilisée
lorsque la radio est en marche

Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de retour rapide du
décalage temporel avant la fonction de lecture associée a
l'avancement rapide.

Enregistrement instantané

Appuyez sur le bouton Enregistrer pour démarrer
I'enregistrement d'un événement tout en visionnant un
programme. Vous pouvez appuyer a nouveau sur le
bouton Enregistrer de la télécommande pour enregistrer
I'événement suivant apres avoir sélectionné I'évenement
suivant sur EPG. Appuyez sur le bouton Stop pour annuler
I'enregistrement instantané.

Vous ne pouvez pas couper la diffusion ou visualiser
le Navigateur multimédia lorsque le téléviseur est en
mode Enregistrement. Lors de I'enregistrement d'un
programme ou pendant le décalage temporel, un message
d'avertissement apparait a I'écran si la vitesse de votre
disque USB n'est pas suffisante.

Regarder les programmes enregistrés

Sélectionnez les Enregistrements a partir du menu
Navigateur multimédia. Sélectionnez un élément
enregistré dans la liste (s’il a été précédemment
enregistré). Appuyez sur le bouton OK pour afficher
les Options de lecture. Sélectionnez une option puis
appuyez sur le bouton OK.

Appuyez sur le bouton Stop pour arréter une lecture et
retourner au menu Enregistrements.
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Ralenti avant

Si vous appuyez sur le bouton Pause lorsque vous
regardez le programme enregistré, la fonction ralenti avant
sera disponible. Vous pouvez utiliser le bouton d’Avance
rapide pour I'avance lente. Appuyez sur le bouton Avance
rapide de maniére consécutive changera la vitesse de
l'avance lente.

Remarque : Au cours de la lecture, il est impossible d'afficher le
menu principal et les éléments du menu. Veuillez également noter
que le(s) minuteur(s) précédemment définit ne fonctionne pas
pendant que le menu Enregistrements est en cours d utilisation.

Configuration d'enregistrement

Sélectionnez 'option Paramétres d'enregistrement du
menu Navigateur Multimédia>Réglages pour configurer
les parametres d’enregistrement.

Formatage de Disque : Vous pouvez utiliser I'option
Formater le disque pour formater le disque USB branché.
Votre code PIN est requis pour utiliser I'option Formater
le disque.

Remarque : Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si vous
avez défini un code PIN (requis en fonction du pays sélectionné)
lors de l'installation initiale, utilisez-le.

IMPORTANT : Le formatage de votre disque USB
effacera TOUTES les données stockées et son systéme
de fichiers sera converti en FAT32. Dans la plupart des
cas, des erreurs de fonctionnement seront fixées aprés
un formatage, mais vous perdrez toutes vos données.

Sile message « Vitesse de lecture du disque USB trop
lente pour enregistrer » s'affiche a I'écran au début de
la lecture, recommencez I'enregistrement. Si le méme
message d'erreur s'affiche, il est possible que votre disque
USB n’ait pas la vitesse requise. Essayez de connecter
un autre disque USB.

Menu Navigateur multimédia

Vous pouvez lire les fichiers de photo, de musique, et de
film stockés sur un disque USB en connectant ce dernier
a votre téléviseur. Connectez un disque USB a l'une
des entrées USB situées sur le coté du téléviseur. En
appuyant le bouton Menu lorsque vous étes encore en
mode navigateur multimédia, vous avez accés aux options
d'image, de son et aux menus de Réglage. En appuyant
une fois de plus sur le bouton Menu I'écran disparaitra.
Vous pouvez régler les préférences de votre Navigateur
média via votre menu Réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire / Boucle

Tous les fichiers de la liste
seront lus en boucle suivant
leur ordre de départ.

Démarrez la lecture via la
touche Lire et activez ‘

Démarrez la lecture via la
touche OK et activez

Le méme fichier sera lu en
boucle (répété).

Tous les fichiers de la liste
seront lus une fois suivant un
ordre aléatoire.

Démarrez la lecture via la

touche Lire et activez

Tous les fichiers de la liste
seront lus en boucle suivant le
méme ordre aléatoire.

Démarrez la lecture via la

touche Lire et activez ,

Serveurs intermédiaires CEC et CEC RC

Cette fonction permet de controler les périphériques actifs
CEC qui sont connectés aux ports HDMI a partir de la
télécommande de la Télé.

L'option CEC du menu Systéme>Parameétres>Autres
doit étre définie sur Activé en premier lieu. Appuyez
sur le bouton Source et sélectionnez I'entrée HDMI du
périphérique CEC connecté a partir du menu Liste de
sources. Si un nouveau périphérique CEC est connecté,
il va s’afficher dans le menu Source avec son propre nom,
au lieu du nom des ports HDMI connectés (lecteur DVD,
enregistreur 1, etc.).

La télécommande de la télé peut automatiquement
fonctionner apres avoir sélectionné la source HDMI
connectée.

Pour terminer cette opération et a nouveau commander
la TV a distance, appuyez sur le bouton Quick Menu
de la télécommande, sélectionnez I'option CEC RC
Passthrough puis régler sur Désactivée a l'aide
des boutons de gauche ou droite. Cette fonction peut
également étre activée ou désactivée dans le menu
Systéme>Parameétres>Autres.

La Télé supporte également la fonction ARC(Audio Return
Channel). Cette fonction est un lien audio qui permet de
remplacer d'autres cables entre la Télé et le systeme audio
(récepteur A/V ou systéme stéréo).

Si le mode ARC est activé, la Télé ne mute pas
automatiquement les autres sorties audio. Vous devrez
baisser manuellement le volume de la Télé a zéro si
vous voulez que le son sorte uniquement du périphérique
audio connecté (pareil pour les autres sorties audio
numériques optiques ou coaxiales). Si vous souhaitez
modifier le volume du périphérique connecté, sélectionnez
le périphérique a partir de la liste des sources. Dans ce
cas, les touches de contréle du volume s'orientent vers le
périphérique audio connecté.

Remarque : La souris ARC fonctionne uniquement via l'entrée
HDMI.

Commande audio systéme

Permet d'utiliser I'option Amplificateur/récepteur audio
avec le téléviseur. Vous pouvez régler le volume a l'aide
de la télécommande de votre téléviseur. Pour activer
cette fonction, définissez I'option Haut-parleurs du menu
Systéme>Parameétres>Autres sur Amplificateur. Les
haut-parleurs du téléviseurs seront coupés et le son de la
source visionnée proviendra du systéme audio connecté.
Remarque : L'appareil audio devrait prendre en charge la fonction

de Controle du Systéeme Audio et l'option CEC doit étre réglée
sur Active.
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Contenu du menu Téléviseur

Contenu du menu Systéme - Image

Vous pouvez modifiez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode Image

Mode peut étre réglé sur 'une de ces options : Cinéma, Jeux (en option), Sport, Dynamique et
Naturel.

Contraste Regle les valeurs de I'éclairage et de I'obscurité de I'écran.

Luminosité Regle la valeur de luminosité de I'écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés a I'écran.

Couleur Régle la valeur de la couleur, régle les couleurs.

Economie d’énergie

Cette fonction permet de régler le mode Economie d’énergie sur les options
Personnalisation, Minimum, Moyen, Maximum, Automatique, Extinction d'écran ou
Désactivé.

Remarque : Les options disponibles peuvent varier en fonction du Mode sélectionné.

Rétro éclairage

Ce paramétre contréle le niveau du rétroéclairage. La fonction de rétroéclairage sera inactive
si le Mode Economie d’énergie est réglé sur une option autre que Personnalisation.

Parameétres avancés

Contraste
dynamique

Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique a votre guise.

Réduction du bruit

Si le signal de diffusion est faible et 'image est bruyante, utilisez la fonction Réduction du
bruit pour réduire l'intensité du bruit.

Température de

Régle la valeur de la température de couleur désirée. Les options Froid, Normal, Chaud et

couleur Personnalisé sont disponibles.
Si l'option Couleur de température est définie sur Personnalisé, ce réglage sera possible.
Point blanc Augmentez la « chaleur » ou la « fraicheur » de I'image en appuyant sur les boutons

Gauche ou Droit.

Zoom image

Regle le format et la taille de I''mage souhaités.

Les films sont enregistrés a un nombre d’'images par seconde différent des programmes

Mode Film de télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux
visualiser les images accélérées.
Carnation La fonction Carnation peut étre modifiée entre -5 et 5.

Changer de couleur

Réglez le ton de la couleur désirée.

Gain RGB (En
option)

Vous pouvez configurer les valeurs de la température de couleur a l'aide de la fonctionnalité
Gain RGB.

HDMI Large bande

Lorsque vous regardez le téléviseur a partir d'une source HDMI, la fonction HDMI Large bande
est visible. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de I'image.

Position du PC

Apparait uniqguement lorsque la source d'entrée est définit sur VGA/ PC.

Position
automatique

Optimise automatiquement I'affichage. Appuyez sur OK pour optimiser.

Position H

Cette option déplace I'image horizontalement vers le coté droit ou gauche de I'écran.

Position V

Cette option déplace I'image verticalement vers le haut ou le bas de I'écran.

Fréquence pilote

Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des
lignes verticales dans I'image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les
paragraphes ou les textes dans des polices plus petites.

Phase

Selon la source d'entrée (ordinateur, etc.), vous pouvez voir une image voilée ou bruitée
s'afficher a I'écran. Vous pouvez utiliser la phase pour obtenir une image plus claire par
essais et erreurs.

Réinitialisation

Réinitialise les paramétres d’'image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeu).

En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Au contraire, les paramétres du mode VGA seront ajoutés aux

Parameétres Image en mode PC.
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Contenu du menu Systéme - Son

Volume Ajuste le niveau du volume.
Eqaliseur Sélectionnez le mode égaliseur. Les paramétres personnalisés ne peuvent étre actifs que
9 lorsque vous étes en mode Utilisateur.

Balance Ajuste le son a gauche comme a droite du haut-parleur.
Régle le volume du casque.

Casque Avant d'utiliser les casques, veuillez également vous assurer que leur volume est réglé a
un niveau faible afin d'éviter que votre audition ne soit endommageée.

Mode Son Vous pouvez sélectionner un mode son (si la chaine sélectionnée prend en charge cette option).

AVL (Limitation

automatique du volume)

Cette fonction régle le son pour obtenir le niveau de sortie prévu entre les programmes.

Casque/Sortie de ligne

Si vous voulez connecter un amplificateur externe a votre télé a l'aide d'une fiche pour
casque audio, sélectionnez I'option Sortie de Ligne. Si vous avez branché des casques
sur votre téléviseur, définissez cette option en tant que Casque.

Veuillez vous assurer avant d'utiliser les casques que cet élément du menu est défini en
tant que Casque. S'il est réglé sur les Sorties de Ligne, la sortie de la prise de casque
sera réglée a un niveau maximum qui pourrait vous endommager I'audition.

Basse dynamique

Permet d'activer ou de désactiver la basse dynamique

Son surround :

Vous pouvez Activer ou Désactiver le mode Son Surround.

Sortie Numérique

Régle le type de sortie audio numérique.

Systéme - Contenus du menu Paramétres

Accés Conditionnel

Contréle les modules d’accés conditionnel lorsqu'ils sont disponibles.

Langue Vous pouvez définir une langue différente, selon votre diffuseur et votre pays.
Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contrdle parental. Vous pouvez
facilement régler le Verrouillage menu, le Contréle parental, le Verrouillage enfants ou le
Guide a partir de ce menu. Vous pouvez également définir un nouveau code PIN ou modifier

Parental le code PIN CICAM par défaut en utilisant les options associées.
Remarque : Compte tenu du pays sélectionné, certaines options du menu ne seront pas disponibles lors de
la premiére installation. Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si vous avez défini un code PIN (requis
en fonction du pays sélectionné) lors de l'installation initiale, utilisez-le.

Minuteries Définit le minuteur de mise en veille pour éteindre le téléviseur apres un certain temps. Régle
les minuteries des programmes sélectionnés.

Date/Heure Définit la date et I'heure.

Sources Active ou désactive les options sources sélectionnées.

Accessibilité Affiche les options d'accessibilité du téléviseur.

Malentendant

Active n'importe quelle fonctionnalité spéciale envoyée par le diffuseur.

Description Audio

Une piste de narration se jouera pour le public aveugle ou malvoyant. Appuyez sur OK pour
voir toutes les options du menu Description Audio. Cette fonction est uniquement disponible
si le diffuseur la prend en charge.

Remarque : La fonctionnalité de description audio du son ne peut pas étre disponible lors de
I'enregistrement ou lorsque vous étes en mode décalage temporel.

Plus

Affiche les autres options de réglage du Téléviseur.
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Menu

Temporisation du

Change la durée de temporisation des écrans de menu.

LED de mise en

Sila LED de mise en veille est définie sur I'option Off (Désactivé), elle ne s’allumera pas

veille lorsque le téléviseur est en mode Veille.

Mise a jour S'assure que votre téléviseur est doté du tout dernier microprogramme. Appuyez sur OK pour
logicielle afficher les options de menu.

vFrs'o." d? Affiche la version actuelle de I'application.

L'application

Mode Sous-Titre

Cette option permet de choisir le mode sous-titre qui s'affiche a I'écran (sous-titre DVB/sous-
titre TXT), si les deux sont disponibles. DVB est le sous-titre par défaut. Cette fonction n'est
disponible que pour les pays comme la Norvege.

téléviseur

Mise hors tension
automatique du

Définit la durée souhaitée pour que la télévision passe automatiquement en mode veille
lorsqu'elle n'est pas utilisée.

Mode Mémorisation

Sélectionnez ce mode pour afficher les éléments stockés. Lorsque le mode Mémorisation est
activé, certains éléments du menu du téléviseur ne peuvent pas étre disponibles.

tension

Mode de mise sous

Ce paramétre permet de configurer les préférences du Mode de mise sous tension. Les options
Dernier état et Mode Veille sont disponibles.

CEC

Avec cette fonction, vous pouvez activer et désactiver la fonction CEC complétement. Appuyez
sur le bouton Gauche ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.

auto CEC

Mise en marche

Cette fonction permet a I'appareil compatible HDMI-CEC connecté d'allumer le téléviseur et
basculer automatiquement vers sa source d'entrée. Appuyez sur le bouton Gauche ou Droit
pour activer ou désactiver cette fonction.

Haut-parleurs

Pour écouter le son audio du téléviseur a partir du périphérique audio compatible connecté,
réglez sur Amplificateur. Vous pouvez utiliser la télécommande du téléviseur pour régler le
volume du périphérique audio.

0SS

Affiche les informations de licence du logiciel libre.

Contenu du menu Installation

Recherche

de chaines
automatique
(Nouveau réglage)

Affiche les options de réglage automatique. Antenne numérique : Recherche et enregistre les
chaines DVB. Cable numérique : Recherche et enregistre les chaines cablées DVB. Analogique :
Recherche et mémorise les stations analogiques.

Recherche de
chaines manuelle

Cette fonction peut étre utilisée pour une entrée de diffusion directe.

Recherche des
chaines réseau

Recherche les chaines liées dans le systéme de diffusion. Antenne numérique : Recherche les
chaines d'antenne réseau. Cable numérique : Recherche les chaines de cable réseau.

Recherche fine
(analogique)

Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaines analogiques. Cette option est
disponible uniquement si des chaines analogiques sont mémorisées.

Parametres
d’installation (en
option)

Affiche le menu des paramétres d'installation. Recherche en mode de veille(*) : Votre téléviseur
recherche de nouvelles chaines ou chaines manquantes en mode veille. Toutes les chaines détectées
s'affichent a I'écran. Mise a jour de chaines dynamique(*) : Si cette option est définie sur Activé,
les modifications sur les émissions comme la fréquence, le nom de la chaine, la langue du sous-titre
etc., s'appliquent automatiquement pendant que vous regardez le téléviseur.

(*) La disponibilité varie en fonction du modéle.

Eff. Liste service

Utilisez cette option pour effacer les chaines mémorisées. Ce réglage est visible uniquement lorsque
I'option de Pays est réglée sur Danemark, Suéde, Norvege, ou Finlande.

Sélectionner le
réseau actif

Ce parametre vous permet de sélectionner uniqguement les chaines de diffusion comprises dans
le réseau sélectionné dans la liste des chaines. Cette fonction n'est disponible que pour les pays
comme la Norvége.

Installation initiale

Supprime toutes les chaines et réglages enregistrés, reprogramme la TV en fonction des réglages
de I'entreprise.
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Fonctionnement général de la TV
Utilisation de la liste de chaines

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées dans
la Liste des chaines. Vous pouvez modifier cette liste
des chaines ainsi qu'il suit : configurez les favoris ou
les stations actives a inclure dans la liste en utilisant
les options de la Liste de chaines. Appuyez sur le
bouton OK pour ouvrir la Liste de chaines. Vous
pouvez filtrer les chaines incluses en appuyant sur le
bouton Bleu ou ouvrir le menu Modifier la liste des
chaines en appuyant sur le bouton Vert pour faire
d'autres modifications dans la liste actuelle.

Gestion des listes de préférences

Vous pouvez créer quatre listes différentes de
vos chaines préférées. Sélectionnez la Liste des
chaines dans le menu principal ou appuyez sur le
bouton Vert lorsque la liste des chaines s'affiche a
I'écran pour ouvrir le menu Modifier la Liste des
chaines. Sélectionnez la chaine désirée sur la liste.
Vous pouvez opérer plusieurs choix en appuyant sur
le bouton Jaune. Puis, appuyez sur le bouton OK
pour ouvrir le menu Options de modification des
chaines et sélectionnez I'option Ajouter/Eliminer
les favoris. Appuyez a nouveau sur le bouton OK.
Définissez I'option de liste désirée sur Activé. Les
chaines sélectionnées sont ajoutées a la liste. Pour
supprimer une chaine ou des chaines d'une liste de
préférences, suivez les mémes étapes et définissez
la liste désirée sur Désactivé.

Vous pouvez utiliser la fonction Filtre dans le menu
Modifier la liste des chaines pour filtrer les chaines
dans la Liste des chaines de fagon permanente
selon vos préférences. En utilisant cette option
Filtre, vous pouvez définir 'une de vos quatre listes
de préférences a afficher a chaque fois que la Liste
des chaines est ouverte. La fonction de filtrage du
menu Liste des chaines ne filtre que la Liste des
chaines actuellement affichée afin de trouver une
chaine et de s'y syntoniser. Si vous ne les enregistrez
pas, ces modifications seront annulées a la prochaine
ouverture de la liste des canaux. Pour enregistrer
les modifications apportées a la liste, appuyez sur
le bouton Rouge aprées filtrage lorsque la liste des
canaux s'affiche a I'écran.

Configuration des paramétres parentaux

Les options du menu Parameétres du Contréle Parental
peuvent étre utilisées pour empécher les utilisateurs
de regarder certains programmes, certaines chaines
et d'accéder a certains menus. Ces paramétres sont
situés dans le menu Systéme>Parameétres>Contréle
parental.

Pour afficher les options du menu de verrouillage,
saisissez le code PIN. Aprés avoir saisi le code PIN

approprié, le menu Paramétres du Contréle parental
s’affiche.

Verrouillage Menu : Cette option permet d'autoriser
ou de verrouiller I'accés a tous les menus ou menus
d'installation du téléviseur.

Controle parental : Une fois définie, cette option
recherche l'information relative aux émissions
parentales et si ce niveau parental est inactivé, 'accés
a la diffusion n’est pas activé.

Remarque : Si'option Pays définie au cours de la Premiére
installation est la France, ['ltalie ou I'Autriche, la valeur du
Contréle parental sera configurée par défaut a 18.
Verrouillage parental : Lorsque I'option Sécurité
enfants est ACTIVEE, le téléviseur peut étre controlé
uniquement a l'aide de la télécommande. Dans ce
cas, les boutons de la télécommande du téléviseur
ne fonctionnent pas.

Saisir le code PIN : Définit un nouveau code PIN.

Code PIN CICAM par défaut : Cette option apparait
grisée si aucun module Cl n'est inséré dans le port Cl
du téléviseur. Vous pouvez modifier le code PIN par
défaut du CICAM a l'aide de cette option.

Remarque : Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si
vous avez défini un code PIN (requis en fonction du pays
sélectionné) lors de l'installation initiale, utilisez-le.
Compte tenu du pays sélectionné, certaines options du menu
ne seront pas disponibles lors de la premiére installation.

Guide des programmes électroniques (EPG)

Certaines chaines envoient des informations
concernant leurs programmes de diffusion. Appuyez
sur le bouton Epg pour accéder au menu Guide des
programmes.

3 modéles de présentation de programmes sont
disponibles : Programme linéaire, Liste et
Maintenant/Ensuite. Pour passer d'un mode a l'autre,
suivez les instructions au bas de I'écran.

Programme linéaire

Zoom (Bouton jaune) : Appuyez sur le bouton Jaune
pour accéder aux évenements dans un intervalle de
temps plus grand.

Filtre (Bouton bleu) : Affiche les options de filtre.
Sélectionner le genre (Bouton des sous-titres) :
Ouvre le menu Sélectionner le genre. En utilisant
cette fonctionnalité, vous pouvez interroger la base
de données du guide de programme selon le genre
sélectionné. Les informations disponibles dans le
guide des programmes seront recherchées et les
résultats correspondant a vos critéres seront mis en
surbrillance.

Options (Bouton OK) : Affiche les options
d'événement.

Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
événements sélectionnés.
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Jour suivant/précédent (Boutons Programme +/-) :
Affiche les événements du jour précédent ou suivant.
Rechercher (Bouton texte) : Affiche le menu
Recherche guide.

Maintenant (bouton Source) Affiche I'événement en
cours de la chaine en surbrillance.

Enreg. / Arrét (Bouton d'enregistrement) : Le
téléviseur commencera a enregistrer le programme
sélectionné. Appuyez de nouveau pour arréter
I'enregistrement.

IMPORTANT : Branchez un disque USB a votre TV lorsqu'il
est éteint. Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction
enregistrement.

Remarque : |l n'est pas possible de passer a une autre chaine
ou autre source pendant I'enregistrement.

Programme de liste (*)

(*) Dans cette option de présentation, seuls les événements
de la chaine en surbrillance sont présentés.

Préc. Intervalle de temps (Bouton rouge) : Affiche
les événements de l'intervalle de temps précédent.
Jour suivant/précédent (Boutons Programme +/-) :
Affiche les événements du jour précédent ou suivant.
Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
événements sélectionnés.

Filtre (Bouton texte) : Affiche les options de filtre.
Intervalle de temps suivant (Bouton rouge) : Affiche
les événements de l'intervalle de temps suivant.
Options (Bouton OK) : Affiche les options
d'événement.

Enreg. / Arrét (Bouton d'enregistrement) : Le
téléviseur commencera a enregistrer le programme
sélectionné. Appuyez de nouveau pour arréter
I'enregistrement.

IMPORTANT : Branchez un disque USB a votre TV lorsqu'il
est éteint. Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction
enregistrement.

Remarque : Il n'est pas possible de passer a une autre chaine
ou autre source pendant l'enregistrement.

Programme Maintenant/Ensuite

Options (Bouton OK) : Affiche les options
d'événement.

Détail des événements (Bouton d'informations) :
Affiche les informations détaillées concernant les
événements sélectionnés.

Filtre (Bouton bleu) : Affiche les options de filtre.
Enreg. / Arrét (Bouton d'enregistrement) : Le
téléviseur commencera a enregistrer le programme
sélectionné. Appuyez de nouveau pour arréter
I'enregistrement.

IMPORTANT : Branchez un disque USB a votre TV lorsqu'il
est éteint. Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction
enregistrement.

Remarque : Il n'est pas possible de passer a une autre chaine
ou autre source pendant I'enregistrement.

Options des événements

Utilisez les boutons de direction pour sélectionner
un événement puis appuyez sur OK pour afficher le

menu Options de I'événement. Les options suivantes
sont disponibles.

Sélectionner la Chaine : Grace a cette option, vous
pouvez passer a la chaine sélectionnée.

Enreg. / Annuler Enreg. Minuterie : Sélectionnez
I'option Enregistreur et appuyez sur le bouton OK.
Si I'événement sera diffusé plus tard, il est ajouté a
la liste des Minuteries qui doivent étre enregistrées.
Si I'événement programmé est en cours de diffusion,
I'enregistrement débutera immédiatement.

Pour annuler un enregistrement existant, sélectionnez
I'événement enregistré et appuyez sur la touche OK.
Ensuite, sélectionnez I'option Supprimer enreg.
Minuteur. L'enregistrement sera alors annulé.
Régler la minuterie de I'événement / Supprimer la
minuterie de I'événement : Une fois un événement
sélectionné dans le menu EPG, appuyez sur le bouton
OK. Sélectionnez I'option Régler la minuterie sur
Evénement et appuyez sur la touche OK. Vous pouvez
définir une minuterie pour les événements a venir.
Pour annuler une minuterie existante, sélectionnez
I'événement en question et appuyez sur le bouton OK.
Ensuite, sélectionnez I'option Supprimer la minuterie
de I'événement. La minuterie sera annulée.
Remarques : I/ vous est impossible de passer a n’importe
quelle autre chaine ou source lorsqu’une minuterie est activée
dans la chaine en cours. Il n'est pas possible d’enregistrer
deux ou plusieurs émissions distinctes dans le méme intervalle
de temps.

Services télétexte

Appuyez sur le bouton Text pour entrer. Appuyez
a nouveau sur ce bouton pour activer le mode
de mélange, ce qui vous permet de voir la page
télétexte et la diffusion télévisée simultanément.
Appuyez de nouveau sur ce bouton pour quitter. Si
disponible, des sections contenues dans une page de
télétexte présenteront un code coloré et peuvent étre
sélectionnées en appuyant sur les touches colorées.
Suivez les instructions affichées a I'écran.

Télétexte numérique

Appuyez sur la touche Text pour afficher les
informations relatives au télétexte numérique Utilisez
les touches colorées, les touches du curseur et la
touche OK. La méthode de fonctionnement peut
différer en fonction du contenu du télétexte numérique.
Suivez les instructions qui s'affichent a I'écran du
télétexte numérique. Lorsque vous appuyez a nouveau
sur le bouton Text, le téléviseur revient en mode
diffusion télévisée.

Mise a jour logicielle

Votre TV peut rechercher et effectuer automatiquement
des mises a jour de microprogramme via le signal de
diffusion.
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Recherche de mise a jour de logiciels a
travers l'interface utilisateur

A partir du menu principal, sélectionnez
Systéme>Paramétres puis Autres. Sélectionnez
Mise a jour du logiciel et appuyez sur le bouton OK.
Dans le menu Options de mise a jour, sélectionnez
Recherche de mise a jour et appuyez sur le bouton
OK pour lancer une nouvelle mise a jour du logiciel.

Si une mise a jour est disponible, il commence a la
télécharger. Au terme du téléchargement, confirmez
la question relative au redémarrage du téléviseur en
appuyant sur OK pour continuer avec l'opération de
redémarrage.

3 Recherche et mode de mise a niveau

Votre téléviseur va rechercher de nouvelles mises a
jour a 3 heures si I'option Recherche automatique
du menu Options de mise a jour est activée et si le
téléviseur est connecté a un signal d'antenne. Si un
nouveau logiciel est détecté et téléchargé avec succes,
il sera installé au prochain démarrage.

Remarque : Ne débranchez pas le cordon d'alimentation
lorsque le voyant DEL clignote pendant le processus de
redémarrage. Si le téléviseur ne s'allume pas aprés la mise
a niveau, débranchez-le, patientez deux minutes, puis
rebranchez-le.

Dépannage et astuces
La TV va s'allumer

Assurez-vous que le cable d’alimentation est

correctement branché dans la prise murale. Vérifiez

si les piles sont usées. Appuyez sur la touche de mise
en marche du téléviseur

Mauvaise qualité d’image

» Avez-vous sélectionné le systeme de TV approprié ?

 Un niveau de signal faible peutimpacter négativement
sur la qualité de I'image. Veuillez vérifier I'entrée de
I'antenne.

« Sivous avez effectué un réglage manuel, vérifiez que
vous avez entré la bonne fréquence de la chaine.

* Laqualité des images peut ne pas étre bonne lorsque
deux appareils sont simultanément connectés au
téléviseur. Dans un tel cas, déconnectez I'un des
appareils.

Pas d’image

* L'absence d'image signifie que votre TV ne regoit
aucune transmission. Assurez-vous également que
la bonne source d’entrée a été sélectionnée.

* L'antenne est-elle correctement connectée ?

* Est-ce que le cable d’antenne est endommagé ?

* Les fiches appropriées sont-elles utilisées pour
brancher I'antenne ?

» En cas de doute, demandez conseil a votre vendeur.

Pas de son

« Vérifiez si la TV est en mode Muet. Appuyez sur le
bouton Muet ou augmentez le volume pour vérifier.

* Le son sort d'un seul haut-parleur. Vérifiez les
paramétres d’équilibre a partir du menu Son.

Télécommande - ne fonctionne pas

« Les piles peuvent étre déchargées. Remplacez
les piles.

Les sources d’entrée - ne peuvent pas étre
sélectionnées.

« Sivous ne pouvez sélectionner une source d'entrée,
il est possible qu'aucun appareil ne soit connecté.
Le cas échéant ;

« Vérifiez les cables AV et les branchements si vous
essayez de basculer a la source d'entrée dédiée a
I'appareil connecté.

Enregistrement non disponible

Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord
connecter votre lecteur USB a votre téléviseur que
vous aurez auparavant pris le soin d’éteindre. Allumez
ensuite la TV afin d’activer la fonction d’enregistrement.
Si vous ne pouvez pas effectuer un enregistrement,
essayez d’éteindre le téléviseur et d’'insérer a nouveau
le périphérique USB.

Le périphérique USB est trop lent

Si un message « Vitesse d'écriture du disque USB
trop lent pour I'enregistrement » s'affiche a I'écran
lors du démarrage de I'enregistrement, essayez a
nouveau l'enregistrement. Si le méme message
d’erreur s’affiche, il est possible que votre disque USB
n’ait pas la vitesse requise. Essayez de connecter un
autre disque USB.
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Modes d’affichage typiques de I’entrée PC

Le tableau ci-aprés est une illustration de quelques
modes d’affichage vidéo typiques. Votre téléviseur
ne peut pas prendre en charge toutes les résolutions.
Votre TV prend en charge jusqu’a 1920 x 1080.

Index Résolution Fréquence
640x480 60 Hz
[ 2 ] 800x600 56 Hz
800x600 60 Hz
[ 4 ] 1024x768 60 Hz
[ 5 | 1024x768 66 Hz
[ s | 1280x768 60 Hz
1280x960 60 Hz
B 1280x1024 60 Hz
[ o | 1360x768 60 Hz
[ 10 | 1400x1050 60 Hz
1600x1200 60 Hz
1920x1080 60 Hz

Source Signaux pris en charge Disponible

PAL 50/60 o
EXT NTSC 60 o)
(El: Ol RGB 50 o
RGB 60 o
PAL 50/60 o
NTSC 60 o
4801, 480P | 60Hz o
5761, 576P | 50Hz o
PC/YPbPr [l 50 Hz, 60 Hz | O
1080l 50 Hz, 60 Hz | O
1080P 50 Hz, 60 Hz | O
4801 60Hz o
480P 60Hz o)
5761, 576P | 50Hz o
720P 50 Hz, 60 Hz | O
1080I 50 Hz, 60 Hz | O

24Hz, 25Hz
1080P 30Hz, 50Hz, |©O

60Hz

(X : Non disponible, O : Disponible)

Dans certains cas, un signal du téléviseur peut ne
pas s'afficher correctement. Le probléme peut étre
celui d'une inconsistance au niveau des normes de
I'équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous
rencontrez ce type de probléme, veuillez contacter
votre fournisseur et le fabricant de I'appareil source.
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Formats de fichier pris en charge pour le mode USB

Exten Formater Remarques

.mpg, .mpeg | MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P
.vob MPEG2
.mp4 MPEG4, Xvid,
H.264
-mkv H.264, 1920x1080 @ 30P
MPEG4,VC-1
.avi MPEG2,
MPEG4, Xvid,
H.264
fiv H.264/VP6/ H.264/VP6 : 1920x1080 @ 30P
Sorenson Sorenson : 352x288 @ 30P
.mp4, .mov,
-3gpp, -3gp,
flux de
transport HEVC/H.265 1080 P@60 fps - 50 Mbps
MPEG, ts,.
trp, .tp, .mkv
3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P
.mp3 MPEG1 Layer Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (Débit binaire) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz,
2/3 16kHz, 22.05kHz, 24kHz (Taux d'échantillonnage)

Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (Débit binaire) / 32kHz, 44.1kHz,
48kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (Taux
d'échantillonnage)

(fonctionne AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz (Taux

uniquement d'échantillonnage)

avec les e

fichiers AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Débit binaire) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz,

vidéo) 22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (Taux d'échantillonnage)
EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz (Taux

d'échantillonnage)

LPCM 8bit PCM non signé ,16bit PCM signé/signé (grand / petit format),
24bit PCM (grand format), DVD LPCM 16/20/24bit (Débit binaire)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz,
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (Taux
d'échantillonnage)

IMA-ADPCM/ TR ' )
MS-ADPCM 384Kbps (Débit binaire) / 8KHz ~ 48Khz (Taux d'échantillonnage)
LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Débit binaire) / 32 kHz ~ 44,1 kHz, 48 kHz (Taux
d'échantillonnage)

Point de Résolution(LxH): 17000x10000

Jjpeg comparaison
Progressif Résolution(LxH): 4000x4000

.bmp - Résolution(LxH): 5760x4096

.sub, .srt - -
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Résolutions DVI prises en charge

Reportez-vous aux résolutions suivantes au moment de raccorder des périphériques a votre téléviseur a I'aide
des céables convertisseurs DVI (DVI a HDMI - non fournis).

| s6Hz | 60Hz | 66Hz | 70Hz | T2Hz | 75Hz
640x400 z
640x480 z z =
800x600 2 = v v
832x624
1024x768
1152 x 864
1152x870
1280x768
1360x768
1280x960
1280x1024
1400x1050
1440 x 900
1600x1200
1680 x 1050
1920x1080

=
=

&

S

X

X
HIR(R(R|H|H|>H

IR |R|R®|RE|E
HIR|E[™E
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Safety Information

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

In extreme weather (storms, lightning) and long inactivity
periods (going on holiday) disconnect the TV set from the
mains.

The mains plug is used to disconnect TV set from the mains
and therefore it must remain readily operable. If the TV set is
not disconnected electrically from the mains, the device will
still draw power for all situations even if the TV is in standby
mode or switched off.

Note: Follow the on screen instructions for operating the related
features.

IMPORTANT - Please read these
instructions fully before installing or
operating

WARNING: Never let people (including
children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and / or
knowledge use electrical devices unsupervised.

« Use this TV set at an altitude of less than 2000 meters
above the sea level, in dry locations and in regions
with moderate or tropical climates.

The TV set is intended for household and similar
general use but may also be used in public places.

For ventilation purposes, leave at least 5cm of free
space around the TV.

The ventilation should not be impeded by covering
or blocking the ventilation openings with items, such
as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

The power cord plug should be easily accessible. Do
not place the TV, furniture, etc. on the power cord.
A damaged power cord/plug can cause fire or give
you an electric shock. Handle the power cord by the
plug, do not unplug the TV by pulling the power cord.
Never touch the power cord/plug with wet hands as
this could cause a short circuit or electric shock.
Never make a knot in the power cord or tie it with
other cords. When damaged it must be replaced, this
should only be done by qualified personnel.

Do not expose the TV to dripping or splashing of
liquids and do not place objects filled with liquids,
such as vases, cups, etc. on or over the TV (e.g.,
on shelves above the unit).

Do not expose the TV to direct sunlight or do not
place open flames such as lit candles on the top of
or near the TV.

English -1-



Do not place any heat sources such as electric

heaters, radiators, etc. near the TV set.

Do not place the TV
surfaces.

on the floor and inclined

To avoid danger of suffocation, keep plastic bags

out of the reach of the babies, children and domestic

animals.

Carefully attach the stand to the TV. If the stand is

provided with screws, tighten the screws firmly to
prevent the TV from tilting. Do not over-tighten the
screws and mount the stand rubbers properly.

Do not dispose of the batteries in fire or with

hazardous or flammable materials.

Warning: Batteries must not be exposed to excessive
heat such as sunshine, fire or the like.

A Caution

Serious injury or death risk

A Risk of electric shock

Dangerous voltage risk

A Maintenance

Important maintenance
component

Markings on the Product

The following symbols are used on the product as a
marker for restrictions and precautions and safety
instructions. Each explanation shall be considered
where the product bears related marking only. Note
such information for security reasons.

[]
Za

Class Il Equipment: This appliance is
designed in such a way that it does not require
a safety connection to electrical earth.

Class Il Equipment With Functional
Earthing: This appliance is designed in such
a way that it does not require a safety

connection to electrical earth, the earth
connection is used for functional purposes.

@®

Protective Earth Connection: The marked
terminal is intended for connection of the
protective earthing conductor associated with

the supply wiring.

4

CLASS 1
LASER PRODUCT

Hazardous Live Terminal: The marked
terminal(s) is/are hazardous live under normal
operating conditions.

Caution, See Operating Instructions: The
marked area(s) contain(s) user replaceable
coin or button cell batteries.

Class 1 Laser Product:
This product contains
Class 1 laser source that
is safe under reasonably
foreseeable conditions of
operation.

WARNING

Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard
This product or the accessories supplied with the
product may contain a coin/button cell battery. If the
coin/button cell battery is swallowed, it can cause
severe internal burns in just 2 hours and can lead
to death.

Keep new and used batteries away from children.
If the battery compartment does not close securely,
stop using the product and keep it away from
children.

If you think batteries might have been swallowed or
placed inside any part of the body, seek immediate
medical attention.

WARNING

Never place a television set in unstable or inclined
locations. A television set may fall, causing serious
personal injury or death. Many injuries, particularly
to children, can be avoided by taking simple
precautions such as;

» Using cabinets or stands recommended by the
manufacturer of the television set.

Only using furniture that can safely support the
television set.

Ensuring the television set is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

Not placing the television set on tall furniture
(for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the television set
to a suitable support.

Not standing the television set on cloth or other
materials placed between the television and
supporting furniture.

Educating children about the dangers of climbing
on furniture to reach the television set or its
controls. If your existing television set is being
retained and relocated, the same considerations
as above should be applied.

WALL MOUNTING WARNINGS

Read the instructions before mounting your TV
on the wall.

The wall mount kit is optional. You can obtain from
your local dealer, if not supplied with your TV.

Do not install the TV on a ceiling or on an inclined
wall.

Use the specified wall mounting screws and other
accessories.

« Tighten the wall mounting screws firmly to prevent
the TV from fall. Do not over-tighten the screws.
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WARNING

Apparatus connected to the protective earthing
of the building installation through the MAINS
connection or through other apparatus with a
connection to protective earthing — and to a
television distribution system using coaxial cable,
may in some circumstances create a fire hazard.
Connection to a television distribution system has
therefore to be provided through a device providing
electrical isolation below a certain frequency range
(galvanic isolator, see EN 60728-11)

Environmental Information

This television is designed to be environment friendly.
To reduce energy consumption, you can follow these
steps:

If you set the Energy Saving to Minimum, Medium,
Maximum or Auto the TV will reduce the energy
consumption accordingly. If you like to set the
Backlight to a fixed value set as Custom and adjust
the Backlight (located under the Energy Saving
setting) manually using Left or Right buttons on the
remote. Set as Off to turn this setting off.

Note: Available Energy Saving options may differ depending
on the selected Mode in the System>Picture menu.

The Energy Saving settings can be found in the
System>Picture menu. Note that some picture
settings will be unavailable to be changed.

If pressed Right button while Auto option is selected
or Left button while Custom option is selected,
“Screen will be off in 15 seconds.” message will be
displayed on the screen. Select Proceed and press
OK to turn the screen off immediately. If you don’t
press any button, the screen will be off in 15 seconds.
Press any button on the remote or on the TV to turn
the screen on again.

Note: Screen Off option is not available if the Mode is set
to Game.

When the TV is not in use, please switch off or
disconnect the TV from the mains plug. This will also
reduce energy consumption.

* Remote controlled colour TV
« Fully integrated digital terrestrial/cable TV (DVB-T-C)

» HDMI inputs to connect other devices with HDMI
sockets

* USB input
* OSD menu system

+ Scart socket for external devices (such as DVD
Players, PVR, video games, etc.)

* Stereo sound system
* Teletext

« Headphone connection

« Automatic programming system

« Manual tuning

« Automatic power down after up to eight hours.
« Sleep timer

« Child lock

» Automatic sound mute when no transmission.
* NTSC playback

« AVL (Automatic Volume Limiting)

« PLL (Frequency Search)

« PCinput

* Game Mode (Optional)

« Picture off function

« Programme recording

* Programme timeshifting

* Remote Control

« Batteries not included

« Instruction Book

Standby Notifications

If the TV does not receive any input signal (e.g. from
an aerial or HDMI source) for 3 minutes, it will go
into standby. When you next switch-on, the following
message will be displayed: “TV switched to stand-by
mode automatically because there was no signal
for a long time.” Press OK to continue.

If the TV is on and it isn’t being operated for a while
it will go into standby. When you next switch-on, the
following message will be displayed. “TV switched to
stand-by mode automatically because no operation
was made for a long time.” Press OK to continue.

TV Control Switch & Operation

1.  Updirection
2.  Down direction
3.  Volume/Info/
Sources List selection
and Standby-On switch
@ The Control button
") allows you to control the
D{- @ Volume/ Programme/
2 Source and Standby-On
functions of the TV.

@ To change volume:
Increase the volume by pushing the button up.
Decrease the volume by pushing the button down.
To change channel: Press the middle of the button
in, the information banner will appear on the screen.

English -3 -



Scroll through the stored channels by pushing the
button up or down.

To change source: Press the middle of the button in
twice(for the second time in total), the source list will
appear on the screen. Scroll through the available
sources by pushing the button up or down.

To turn the TV off: Press the middle of the button in
and hold it down for a few seconds, the TV will turn
into standby mode.

To turn on the TV: Press the middle of the button in,
the TV will turn on.

Notes:

« If you turn the TV off, this circle starts again beginning
with the volume setting.

* Main menu OSD cannot be displayed via control
buttons.

Operation with the Remote Control

Press Menu button on your remote control to display
main menu screen. Use the directional buttons to select
amenu tab and press OK to enter. Use the directional
buttons again to select or set an item. Press Return/
Back button or Menu button to quit a menu screen.

Input Selection

Once you have connected external systems to your
TV, you can switch to different input sources. Press
Source button on your remote control consecutively
to select the different sources.

Changing Channels and Volume

You can change the channel and adjust the volume
by using the Volume +/- and Programme +/- buttons
on the remote.

Inserting the Batteries into the Remote

Remove the back cover to reveal the battery
compartment. Insert two size AAA batteries. Make
sure the (+) and (-) signs match (observe correct
polarity). Do not mix old and new batteries. Replace
only with same or equivalent type. Place the cover

back on.

Connect Power

IMPORTANT: The TV set is designed to operate on
220-240V AC, 50 Hz socket. After unpacking, allow the
TV set to reach the ambient room temperature before
you connect the set to the mains. Plug the power cable
to the mains socket outlet.

Antenna Connection

Connect the aerial or cable TV plug to the AERIAL
INPUT (ANT) socket located on the back of the TV.

ANT.
License Notification

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc. in the United States and other countries.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories.

The “Cl Plus” Logo is a trademark of Cl Plus LLP.

Information for Users on Disposal of Old Equipment
and Batteries

[European Union only]

Equipment bearing these symbols should not be
disposed as general household waste.

You should look for appropriate recycling facilities and
systems for the disposal of these products.

Notice: The sign Pb below the symbol for batteries indicates
that this battery contains lead.

Battery

Products
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Remote Control 1.

® No O

I 1L 77

17 L A

10.

1.

12.
13.

14.
15.
16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Standby: Switches On / Off the TV

Numeric buttons: Switches the channel, enters
a number or a letter in the text box on the screen.

Language: Switches between sound modes
(analogue TV), displays and changes audio/subtitle
language (digital TV, where available)

Menu: Displays TV menu

Volume +/-

Mute: Completely turns off the volume of the TV
Guide: Displays the electronic programme guide

Directional buttons: Helps navigate menus,
content etc. and displays the subpages in TXT
mode when pressed Right or Left

OK: Confirms user selections, holds the page (in
TXT mode), views channel list (DTV mode)

Back/Return: Returns to previous screen, previous
menu, opens index page (in TXT mode)

Rewind: Moves frames backwards in media such
as movies

Record: Records programmes

Coloured Buttons: Follow the on-screen instruc-
tions for coloured button functions

Play: Starts to play selected media

Stop: Stops the media being played

Fast Forward: Moves frames forward in media
such as movies

Pause: Pauses the media being played, starts
timeshift recording

Exit: Closes and exits from displayed menus or
returns to previous screen

Info: Displays information about on-screen content,
shows hidden information (reveal - in TXT mode)
Programme +/-

Text: Displays teletext (where available), press
again to superimpose the teletext over a normal
broadcast picture (mix)

Source: Shows available broadcast and content
sources
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Connections

Connector

Type

Cables (not included)

Device

Ptﬁ)bbb@t |
EEEE )

Scart
Connection
(back)

VGA
Connection
(back)

‘\ /

PC/YPbPr
Audio
Connection
(side)

YPbPr/PC Audio Cable

HDMI
Connection
(back)

SPDIF

SPDIF
(Coaxial Out)
Connection
(back)

SIDE AV
5

Side AV
(Audio/Video)
Connection
(side)

AV Cable

HEADPHONE

Headphone
Connection
(side)

q

PC to YPBPR
—

YPbPr Video
Connection
(back)

PC to YPbPr Connection Cable

usB
Connection
(side)

XX

Cl
Connection
(side)

XX

A
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NOTE: When connecting a
device via the YPbPr or Side
AV input, you must use the
connection cables to enable
connection. See the illustrations
on the left side. You can use
YPbPr to VGA cable to enable
YPbPr signal via VGA input.
You cannot use VGA and YPbPr
at the same time. To enable
PC/YPbPr audio, you will need
to use the side audio inputs
with a YPbPr/PC audio cable
for audio connection. If an
external device is connected via
the SCART socket, the TV will
automatically switch to AV mode.|
When receiving DTV channels
(Mpeg4 H.264) or while in Media
Browser mode, output will not be
available via the scart socket.
When using the wall mounting
kit (available from third party
in the market, if not supplied),
we recommend that you plug all
your cables into the back of the
TV before mounting on the wall.
Insert or remove the Cl module
only when the TV is SWITCHED
OFF. You should refer to the
module instruction manual for
details of the settings. The/Each
USB input of your TV supports
devices up to 500mA. Connecting
devices that have current value
above 500mA may damage your
TV. By connecting an HDMI cable
to your TV, you have to use only a
shielded HDM| cable to guarantee
a sufficient immunity against
parasitic frequency radiation.

If you want to connect a device to the TV, make sure that both the TV and the device are turned off before making
any connection. After the connection is done, you can turn on the units and use them.



Switching On/Off

To Switch the TV On

Connect the power cord to a power source such as a
wall socket (220-240V AC, 50 Hz).

To switch on the TV from standby mode either:

» Press the Standby button, Programme +/- or a
numeric button on the remote control.

* Press the side function switch on the TV until the TV
comes on from standby.

To Switch the TV Off

Press the Standby button on the remote control or
press the side function switch on the TV until the TV
switches into standby mode.

To power down the TV completely, unplug the
power cord from the mains socket.

Note: When the TV is switched into standby mode, the standby
LED can blink to indicate that features such as Standby
Search, Over Air Download or Timer is active. The LED can
also blink when you switch on the TV from standby mode.

First Time Installation

When turned on for the first time, the language
selection screen is displayed. Select the desired
language and press OK.

On the next screen, set your preferences using the
directional buttons.

Note: Depending on the Country selection you may be asked
to set and confirm a PIN at this point. The selected PIN cannot
be 0000. You have to enter it if you are asked to enter a PIN
for any menu operation later.

About Selecting Broadcast Type

Digital Aerial: If Digital Aerial broadcast search
option is turned on, the TV will search for digital
terrestrial broadcasts after other initial settings are
completed.

Digital Cable: If Digital Cable broadcast search
option is turned on, the TV will search for digital cable
broadcasts after other initial settings are completed.
According to your other preferences a confirmation
message may be displayed before starting to search.
Select YES and press OK to proceed. To cancel
operation, select NO and press OK. You can select
Network or set values such as Frequency, Network
ID and Search Step. When finished, press OK button.
Note: Searching duration will change depending on the
selected Search Step.

Analogue: If Analogue broadcast search option is
turned on, the TV will search for analogue broadcasts
after other initial settings are completed.

Additionally you can set a broadcast type as your
favourite one. Priority will be given to the selected
broadcast type during the search process and the

channels of it will be listed on the top of the Channel
List. When finished, press OK to continue.

You can activate Store Mode option at this point.
This option will configure your TV’s settings for store
environment and depending on the TV model being
used, the supported features of it may be displayed
on the top of the screen as an info banner. This option
is intended only for store use. It is recommended to
select Home Mode for home use. This option will be
available in System>Settings>More menu and can
be turned off/on later.

Press OK button on the remote control to continue.
After the initial settings are completed TV will start
to search for available broadcasts of the selected
broadcast types.

After all the available stations are stored, scan results
will be displayed. Press OK to continue. The Edit
Channel List menu will be displayed next. You can
edit the channel list according to your preferences or
press the Menu button to quit and watch TV.

While the search continues a message may appear,
asking whether you want to sort channels according
to the LCN(*). Select Yes and press OK to confirm.
(*) LCN is the Logical Channel Number system that organizes
available broadcasts in accordance with a recognizable
channel number sequence (if available).

Note: Do not turn off the TV while initializing first time
installation. Note that, some options may not be available
depending on the country selection.

Media Playback via USB Input

You can connect 2.5” and 3.5” inch (hdd with external power
supply) external hard disk drives or USB memory stick to your
TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT! Back up the files on your storage devices
before connecting them to the TV. Manufacturer will
not be responsible for any file damage or data loss.
Certain types of USB devices (e.g. MP3 Players)
or USB hard disk drives/memory sticks may not be
compatible with this TV. The TV supports FAT32 and
NTFS disk formatting but recording will not be available
with NTFS formatted disks.

While formatting USB hard drives which have
more than 1TB (Tera Byte) storage space you may
experience some problems in the formatting process.

Wait a little while before each plugging and unplugging
as the player may still be reading files . Failure to do
so may cause physical damage to the USB player
and the USB device itself. Do not pull out your drive
while playing a file.

You can use USB hubs with your TV’s USB inputs.
External power supplied USB hubs are recommended
in such a case.

It is recommended to use the TV’s USB input(s)
directly, if you are going to connect a USB hard disk.
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Note: When viewing image files the Media Browser menu
can only display 1000 image files stored on the connected
USB device.

Recording a Programme

IMPORTANT: When using a new USB hard disk
drive, it is recommended that you first format the disk
using your TV’s “Format Disk” option in the Media
Browser>Settings>Recording Settings menu.

To record a programme, you should first connecta USB
disk to your TV while the TV is switched off. You should
then switch on the TV to enable the recording feature.

To use recording your USB drive should have 2 GB free
space and be USB 2.0 compatible. If the USB drive is
not compatible an error message will be displayed.

To record long duration programmes such as movies, it
is recommended to use USB Hard disk drives (HDD’s).

Recorded programmes are saved into the connected
USB disk. If desired, you can store/copy recordings
onto a computer; however, these files will not be
available to be played on a computer. You can play
the recordings only via your TV.

Lip Sync delay may occur during the timeshifting. Radio
record is supported. The TV can record programmes
up to ten hours.

Recorded programmes are split into 4GB partitions.

If the writing speed of the connected USB disk is not
sufficient, the recording may fail and the timeshifting
feature may not be available.

It is recommended to use USB hard disk drives for
recording HD programmes.

Do not pull out the USB/HDD during a recording. This
may harm the connected USB/HDD.

Multipartition support is available. A maximum of two
different partitions are supported. The first partition of
the USB disk is used for PVR ready features. It also
must be formatted as the primary partition to be used
for the PVR ready features.

Some stream packets may not be recorded because
of signal problems, as a result sometimes videos may
freeze during playback.

Record, Play, Pause, Display (for PlayListDialog) keys
can not be used when teletext is on. If a recording starts
from timer when teletext is on, teletext is automatically
turned off. Also teletext usage is disabled when there
is an ongoing recording or playback.

Timeshift Recording

Press Pause button while watching a broadcast to
activate timeshifting mode. In timeshifting mode, the
programme is paused and simultaneously recorded to
the connected USB disk.

Press Play button again to resume the paused
programme from where you stopped. Press the Stop

button to stop timeshift recording and return to the
live broadcast.

Timeshift cannot be used while in radio mode.

You cannot use the timeshift fast reverse feature before
advancing the playback with the fast forward option.

Instant Recording

Press Record button to start recording an event
instantly while watching a programme. You can press
Record button on the remote control again to record
the next event after selecting the next programme
from within the EPG. Press Stop button to cancel
instant recording.

You can not switch broadcasts or view the Media
Browser during the recording mode. While recording a
programme or during the timeshifting, a warning message
appears on the screen if your USB device speed is not
sufficient.

Watching Recorded Programmes

Select the Recordings from the Media Browser
menu. Select a recorded item from the list (if previously
recorded). Press the OK button to view the Play
Options. Select an option then press OK button.

Press the Stop button to stop a playback and return
to the Recordings.

Slow Forward

If you press Pause button while watching recorded
programmes, the slow forward feature will be available.
You can use Rapid advance button to slow forward.
Pressing Rapid advance button consecutively will
change slow forwarding speed.

Note: Viewing main menu and menu items will not be available
during the playback. Please also note that previously set
recording timer/s will not function while using the Recordings
menu.

Recording Configuration

Select the Recording Settings item in the Media
Browser>Settings menu to configure the recording
settings.

Format Disk: You can use the Format Disk feature
for formatting the connected USB disk. Your PIN is
required to use the Format Disk feature.

Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have
defined the PIN(is requested depending on the country
selection) during the First Time Installation use the PIN that
you have defined.

IMPORTANT: Formatting your USB drive will erase
ALL the data on it and it’s file system will be converted
to FAT32. In most cases operation errors will be fixed
after a format but you will lose ALL your data.

If “USB disk writing speed too slow to record”
message is displayed on the screen while starting a
recording, try restarting the recording. If you still get
the same error, it is possible that your USB disk does
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not meet the speed requirements. Try connecting
another USB disk.

Media Browser Menu

You can play photo, music, and movie files stored on a
USB disk by connecting it to your TV. Connect a USB
disk to one of the USB inputs located on the side of
the TV. Pressing the Menu button while in the Media
Browser mode will access the Picture, Sound and
Settings menu options. Pressing the Menu button

again will exit from this screen. You can set your Media
Browser preferences by using the Settings Menu.

Loop/Shuffle Mode Operation

Al files in the list will be
continuously played in original
order

Start playback with the Play
button and activate

Start playback with the OK
button and activate

The same file will be played
continuously (repeat)

Start playback with the Play
button and activate

All files in the list will be
played once in random order

All files in the list will be

S ek i e (0 continuously played in the
button and activate , CEE T 6l e Er,

CEC and CEC RC Passthrough

This function allows to control the CEC-enabled
devices, that are connected through HDMI ports by
using the remote control of the TV.

The CEC option in the System>Settings>More menu
should be set as Enabled at first. Press the Source
button and select the HDMI input of the connected
CEC device from the Sources List menu. When
new CEC source device is connected, it will be listed
in source menu with its own name instead of the
connected HDMI ports name(such as DVD Player,
Recorder 1 etc.).

The TV remote is automatically able to perform the
main functions after the connected HDMI source has
been selected.

To terminate this operation and control the TV via
the remote again, press Quick Menu button on the
remote, highlight the CEC RC Passthrough and
set as Off by pressing Left or Right button. This
feature can also be enabled or disabled under the
System>Settings>More menu.

The TV supports also ARC(Audio Return Channel)
feature. This feature is an audio link meant to replace
other cables between the TV and the audio system
(A/V receiver or speaker system).

When ARC is active, TV does not mute its other audio
outputs automatically. So you need to decrease TV
volume to zero manually, if you want to hear audio from
connected audio device only (same as other optical or
co-axial digital audio outputs). If you want to change
connected device’s volume level, you should select

that device from the source list. In that case volume
control keys are directed to connected audio device.
Note: ARC is supported only via the HDMI1 input.

System Audio Control

Allows an Audio Amplifier/Receiver to be used with
the TV. The volume can be controlled using the
remote control of the TV. To activate this feature set
the Speakers option in the System>Settings>More
menu as Amplifier. The TV speakers will be muted
and the sound of the watched source will be provided
from the connected sound system.

Note: The audio device should support System Audio Control
feature and CEC option should be set as Enabled.
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TV Menu Contents

System - Picture Menu Contents

You can change the picture mode to suit your preference or requirements. Picture mode can be

Ll set to one of these options: Cinema, Game(optional), Sports, Dynamic and Natural.
Contrast Adjusts the light and dark values on the screen.

Brightness Adjusts the brightness values on the screen.

Sharpness Sets the sharpness value for the objects displayed on the screen.

Colour Sets the colour value, adjusting the colors.

Energy Saving

For setting the Energy Saving to Custom, Minimum, Medium, Maximum, Auto, Screen
Off or Off.
Note: Available options may differ depending on the selected Mode.

Backlight

This setting controls the backlight level. The backlight function will be inactive if the Energy
Saving is set to an option other then Custom.

Advanced Settings

Dynamic Contrast

You can change the dynamic contrast ratio to desired value.

Noise Reduction

If the signal is weak and the picture is noisy, use the Noise Reduction setting to reduce the
amount of noise.

Colour Temp

Sets the desired colour temperature value. Cool, Normal, Warm and Custom options are
available.

White Point

If the Colour Temp option is set as Custom, this setting will be available. Increase the
‘warmth’ or ‘coolness’ of the picture by pressing Left or Right buttons.

Picture Zoom

Sets the desired image size format.

Films are recorded at a different number of frames per second to normal television programmes.

BilmiVode Turn this feature on when you are watching films to see the fast motion scenes clearly.
Skin Tone Skin tone can be changed between -5 and 5.
Colour Shift Adjust the desired colour tone.

RGB Gain (Optional)

You can configure the colour temperature values using the RGB Gain feature.

HDMI Full Range

While watching from a HDMI source, this feature will be visible. You can use this feature to
enhance blackness in the picture.

PC Position

Appears only when the input source is set to VGA/PC.

Autoposition

Automatically optimizes the display. Press OK to optimize.

H Position This item shifts the image horizontally to the right hand side or left hand side of the screen.
V Position This item shifts the image vertically towards the top or bottom of the screen.
Dot Clock adjustments correct the interference that appear as vertical banding in dot
Dot Clock . . ; : -
intensive presentations like spreadsheets or paragraphs or text in smaller fonts.
Depending on the input source(computer etc.) you may see a hazy or noisy picture on the
Phase : .
screen. You can use phase to get a clearer picture by trial and error.
Reset Resets the picture settings to factory default settings (except Game Mode).

while in PC mode.

While in VGA (PC) mode, some items in Picture menu will be unavailable. Instead, VGA mode settings will be added to the Picture Settings
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System - Sound Menu Contents

Volume Adjusts the volume level.
Equalizer Selects the equalizer mode. Custom settings can be made only when in User mode.
Balance Adjusts whether the sound comes from the left or right speaker.
Sets headphone volume.
Headphone Please ensure before using headphones that the headphone volume is set to a low level, to
prevent damage to your hearing.
Sound Mode You can select a sound mode (If the viewed channel supports).

AVL (Automatic Volume
Limiting)

Sets the sound to obtain fixed output level between programmes.

Headphone/Lineout

When you connect an external amplifier to your TV using the headphone jack, you can
select this option as Lineout. If you have connected headphones to the TV, set this option
as Headphone.

Please ensure before using headphones that this menu item is set to Headphone. If it is
set to Lineout, the output from the headphone socket will be set to maximum which could
damage your hearing.

Dynamic Bass

Enables or disables the Dynamic Bass.

Surround sound

Surround sound mode can be changed as On or Off.

Digital Out

Sets digital out audio type.

System - Settings Menu Contents

Conditional Access

Controls conditional access modules when available.

Language You may set a different language depending on the broadcaster and the country.
Enter correct password to change parental settings. You can easily adjust Menu Lock, Maturity
Lock, Child Lock or Guidance in this menu. You can also set a new PIN or change the

Parental Default CICAM PIN using the related options.
Note: Some menu options may not be available depending on the country selection in the First Time
Installation. Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have defined the PIN(is requested depending on
the country selection) during the First Time Installation use the PIN that you have defined.

Timers Sets sleep timer to turn off the TV after a certain time. Sets timers for selected programmes.

Date/Time Sets date and time.

Sources Enables or disables selected source options.

Accessibility Displays accessibility options of the TV.

Hard of Hearing Enables any special feature sent from the broadcaster.

Audio Description

A norration track will be played for the blind or visually impaired audience. Press OK to see all
available Audio Description menu options. This feature is available only if the broadcaster
supports it.

Note: Audio description sound feature is not available in recording or time shifting mode.
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More

Displays other setting options of the TV.

Menu Timeout

Changes timeout duration for menu screens.

Standby LED

If set as Off, the standby LED will not light up when the TV is in standby mode.

Software Upgrade

Ensures that your TV has the latest firmware. Press OK to see the menu options.

Application Version

Displays current software version.

Subtitle Mode

This option is used to select which subtite mode will be on the screen (DVB subtitle / Teletext
subtitle) if both is available. Default value is DVB subtitle. This feature is available only for the
country option of Norway.

Auto TV OFF

Sets the desired time for the TV to automatically go into standby mode when not being operated.

Store Mode

Select this mode for store display purposes. Whilst Store Mode is enabled, some items in the
TV menu may not be available.

Power Up Mode

This setting configures the power up mode preference. Last State and Standby options are
available.

CEC

With this setting you can enable and disable CEC functionality completely. Press Left or Right
button to enable or disable the feature.

CEC Auto Power On

This function allows the connected HDMI-CEC compatible device to turn on the TV and switch
to its input source automatically. Press Left or Right button to enable or disable the feature.

Speakers

To hear the TV audio from the connected compatible audio device set as Amplifier. You can
use the remote control of the TV to control the volume of the audio device.

0oss

Displays Open Source Software license information.

Installation Menu Contents

Automatic channel
scan (Retune)

Displays automatic tuning options. Digital Aerial: Searches and stores aerial DVB stations. Digital
Cable: Searches and stores cable DVB stations. Analogue: Searches and stores analogue stations.

Manual Channel
Scan

This feature can be used for direct broadcast entry.

Network Channel
Scan

Searches for the linked channels in the broadcast system. Digital Aerial: Searches for aerial network
channels. Digital Cable: Searches for cable network channels.

Analogue Fine
Tune

You can use this setting for fine tuning analogue channels. This feature is not available if no analogue
channels are stored.

Installation
Settings (Optional)

Displays installation settings menu. Standby Search(*) : Your TV will search for new or missing
channels while in standby. Any new found broadcasts will be shown. Dynamic Channel Update(*)
: If this option is set as Enabled, the changes on the broadcasts such as frequency, channel name,
subtitle language etc., will be applied automatically while watching.

(*) Availability depends on model.

Clear Service List

Use this setting to clear channels stored. This setting is visible only when the Country option is set
to Denmark, Sweden, Norway or Finland.

Select Active

This setting allows you to select only the broadcasts within the selected network to be listed in the

Network channel list. This feature is available only for the country option of Norway.
Al T|n:|e Deletes all stored channels and settings, resets TV to factory settings.
Installation

English -12-




General TV Operation
Using the Channel List

The TV sorts all stored stations in the Channel List.
You can edit this channel list, set favourites or set
active stations to be listed by using the Channel List
options.Press the OK button to open the Channel
List. You can filter the listed channels by pressing the
Blue button or open the Edit Channel List menu by
pressing the Green button in order to make advanced
changes in the current list.

Managing the Favourite Lists

You can create four different lists of your favourite
channels. Enter the Channel List in the main menu
or press the Green button while the Channel List
is displayed on the screen in order to open the Edit
Channel List menu. Select the desired channel on the
list. You can make multiple choices by pressing the
Yellow button. Then press the OK button to open the
Channel Edit Options menu and select Add/Remove
Favourites option. Press the OK button again. Set the
desired list option to On. The selected channel/s will
be added to the list. In order to remove a channel or
channels from a favourite list follow the same steps
and set the desired list option to Off.

You can use the Filter function in the Edit Channel
List menu to filter the channels in the Channel list
permanently according to your preferences. Using this
Filter option, you can set one of your four favourite lists
to be displayed everytime the Channel list is opened.
The filtering function in the Channel list menu will only
filter the currently displayed Channel list in order to
find a channel and tune in to it. These changes will
not remain the next time the Channel list is opened if
you don’t save them. To save the changes on the list
press the Red button after filtering while the Channel
list is displayed on the screen.

Configuring Parental Settings

The Parental Settings menu options can be used to
prohibit users from viewing of certain programmes,
channels and using of menus. These settings are
located in the System>Settings>Parental menu.

To display parental lock menu options, a PIN number
should be entered. After coding the correct PIN
number, Parental Settings menu will be displayed.

Menu Lock: This setting enables or disables access
to all menus or installation menus of the TV.

Maturity Lock: If this option is set, TV gets the maturity
information from the broadcast and if this maturity level
is disabled, disables access to the broadcast.

Note: If the country option in the First Time Installation is
set as France, Italy or Austria, Maturity Lock’s value will be
set to 18 as default.

Child Lock: If this option is set to ON, the TV can only
be controlled by the remote control. In this case the
control buttons on the TV will not work.

Set PIN: Defines a new PIN number.

Default CICAM PIN: This option will appear as greyed
out if no Cl module is inserted into the Cl slot of the
TV. You can change the default PIN of the CI CAM
using this option.

Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If you have
defined the PIN(is requested depending on the country
selection) during the First Time Installation use the PIN that
you have defined.

Some options may not be available depending on the country
selection in the First Time Installation.

Electronic Programme Guide (EPG)

Some channels send information about their broadcast
schedules. Press the Epg button to view the
Programme Guide menu.

There are 3 different types of schedule layouts
available, Timeline Schedule, List Schedule and
Now/Next Schedule. To switch between them follow
the instructions on the bottom of the screen.

Timeline Schedule

Zoom (Yellow button): Press the Yellow button to
see events in a wider time interval.

Filter (Blue button): Views filtering options.
Highlight Genre (Subtitles button): Displays
Highlight Genre menu. Using this feature, you can
search the programme guide database in accordance
with the genre. Info available in the programme guide
will be searched and results matching your criteria
will be highlighted.

Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the events of previous or next day.

Search (Text button): Displays Guide Search menu.
Now (Source button): Displays current event of the
highlighted channel.

Rec./Stop (Record button): The TV will start to record
the selected event. You can press again to stop the
recording.

IMPORTANT: Connect a USB disk to your TV while the TV
is switched off. You should then switch on the TV to enable
the recording feature.

Note: Switching to a different broadcast or source is not
available during a recording.

List Schedule(*)

(*) In this layout option, only the events of the highlighted
channel will be listed.

Prev. Time Slice (Red button): Displays the events
of previous time slice.

Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays
the events of previous or next day.
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Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Filter (Text button): Views filtering options.

Next Time Slice (Green button): Displays the events
of next time slice.

Options (OK button): Displays event options.
Rec./Stop (Record button): The TV will start to record
the selected event. You can press again to stop the
recording.

IMPORTANT: Connect a USB disk to your TV while the TV
is switched off. You should then switch on the TV to enable
the recording feature.

Note: Switching to a different broadcast or source is not
available during a recording.

Now/Next Schedule

Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed
information about selected events.

Filter (Blue button): Views filtering options.
Rec./Stop (Record button): The TV will start to
record the selected events. You can press again to
stop the recording.

IMPORTANT: Connect a USB disk to your TV while the TV
is switched off. You should then switch on the TV to enable
the recording feature.

Note: Switching to a different broadcast or source is not
available during a recording.

Event Options

Use the directional buttons to highlight an event and
press OK button to display Event Options menu. The
following options are available.

Select Channel: Using this option, you can switch to
the selected channel.

Record / Delete Rec. Timer: Select the Record
option and press the OK button. If the event is going
to be broadcasted at a future time, it will be added
to Timers list to be recorded. If the selected event is
being broadcasted at the moment, recording will start
immediately.

To cancel an already set recording, highlight that event
and press the OK button and select the option Delete
Rec. Timer. The recording will be cancelled.

Set Timer on Event / Delete Timer on Event: After
you have selected an event in the EPG menu, press the
OK button. Select Set Timer on Event option and press
the OK button. You can set a timer for future events.
To cancel an already set timer, highlight that event and
press the OK button. Then select Delete Timer on Event
option. The timer will be cancelled.

Notes: You cannot switch to any other channel or source while
there is an active recording or timer on the current channel.
It is not possible to set timer or record timer for two or more
individual events at the same time interval.

Teletext Services

Press the Text button to enter. Press again to activate
mix mode, which allows you to see the teletext page
and the TV broadcast at the same time. Press once
more to exit. If available, sections in the teletext pages

will become colour-coded and can be selected by
pressing the coloured buttons. Follow the instructions
displayed on the screen.

Digital Teletext

Press the Text button to view digital teletext information.
Operate it with the coloured buttons, cursor buttons
and the OK button. The operation method may differ
depending on the contents of the digital teletext. Follow
the instructions displayed on the digital teletext screen.
When the Text button is pressed again, the TV returns
to television broadcast.

Software Upgrade

Your TV is capable of finding and updating the firmware
automatically via the broadcast signal.

Software upgrade search via user interface

On the main menu select System>Settings and then
More. Navigate to Software upgrade and press the
OK button. In Upgrade options menu select Scan
for upgrade and press OK button to check for a new
software upgrade.

If a new upgrade is found, it starts to download
the upgrade. After the download is completed
confirm the question asking about rebooting the
TV by pressing the OK to continue with the reboot
operation.

3 AM search and upgrade mode

Your TV will search for new upgrades at 3:00 o’clock if
Automatic scanning option in the Upgrade options
menu is set to Enabled and if the TV is connected
to an aerial signal. If a new software is found and
downloaded successfully, it will be installed at the
next power on.

Note: Do not unplug the power cord while led is blinking during
the reboot process. Ifthe TV fails to come on after the upgrade,
unplug, wait for two minutes then plug it back in.

Troubleshooting & Tips
Tv will not turn on

Make sure the power cord is plugged in securely to
wall outlet. Check if batteries are exhausted. Press the
Power button on the TV.

Poor picture

« Check if you have selected the correct TV system.

« Low signal level can cause picture distortion. Please
check antenna access.

* Check if you have entered the correct channel
frequency if you have done manual tuning.

« The picture quality may degrade when two devices
are connected to the TV at the same time. In such a
case, disconnect one of the devices.
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No picture

» This means your TV is not receiving any transmission.
Make sure the correct source has been selected.

* Is the antenna connected properly?

* Is the antenna cable damaged?

* Are suitable plugs used to connect the antenna?
« If you are in doubt, consult your dealer.

No sound

» Check if the TV is muted. Press the Mute button or
increase the volume to check.

» Sound may be coming from only one speaker. Check
the balance settings from Sound menu.

Remote control - no operation

* The batteries may be exhausted. Replace the
batteries.

Input sources - can not be selected

« If you cannot select an input source, it is possible
that no device is connected. If not;

* Check the AV cables and connections if you are
trying to switch to the input source dedicated to the
connected device.

Recording unavailable

To record a programme, you should first connect a USB
disk to your TV while the TV is switched off. You should
then switch on the TV to enable recording feature. If
you cannot record, try switching off the TV and then
re-inserting the USB device.

USB is too slow

If a “USB disk writing speed too slow to record”
message is displayed on the screen while starting a
recording, try restarting the recording. If you still get
the same error, it is possible that your USB disk does
not meet the speed requirements. Try connecting
another USB disk.

PC Input Typical Display Modes

Index Resolution Frequency
[ 1] 640x480 60 Hz
[ 2 ] 800x600 56 Hz
B 800x600 60 Hz
I 1024x768 60 Hz
[ 5] 1024x768 66 Hz
[ 6 | 1280x768 60 Hz
1280x960 60 Hz
B 1280x1024 60 Hz
[ o ] 1360x768 60 Hz
[ 10 ] 1400x1050 60 Hz
1600x1200 60 Hz
[ 12 ] 1920x1080 60 Hz

2

HDMI Signal Compatibility

Source Supported Signals Available

PAL 50/60 0
EXT NTSC 60 0
(SCART) IR0 o

RGB 60 0

PAL 50/60 o)

NTSC 60 o)
4801, 480P | 60Hz o)
5761, 576P | 50Hz o)
Mg I 720P 50Hz,60Hz (0]
10801 50Hz,60Hz o
1080P 50Hz,60Hz o)
4801 60Hz o)
480P 60Hz o)
5761, 576P | 50Hz o
720P 50Hz,60Hz o)
1080! 50Hz,60Hz o)
24Hz, 25Hz
1080P 30Hz, 50Hz, |O
60Hz

(X: Not Available, O: Available)

In some cases a signal on the TV may not be displayed
properly. The problem may be an inconsistency with
standards from the source equipment (DVD, Set-top
box, etc. ). If you do experience such a problem please
contact your dealer and also the manufacturer of the
source equipment.
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Supported File Formats

Video

Extension

-mpg,

Format

=
®
o

mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P
.vob MPEG2
.mp4 MPEG4, Xvid,
H.264
mkv H.264, 1920x1080 @ 30P
MPEG4,VC-1
avi MPEG2,
MPEG4, Xvid,
H.264
fiv H.264/VP6/ H.264/\/P6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson Sorenson: 352x288 @ 30P
.mp4, .mov,
-3gpp, -3gp,
MPEG
transport HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps
stream,
ts,.trp, .tp,
.mkv
.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P
.mp3 MPEG1 Layer Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 16kHz,
2/3 22.05kHz, 24kHz (Sampling rate)
Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 16kHz,
22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (Sampling rate)
(works AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (Sampling rate)
Si"d'é'(;””h AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Bit rate) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz, 22.05kHz,
files) 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (Sampling rate)
EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (Sampling rate)
LPCM Unsigned 8bit PCM, Signed/Unsigned 16bit PCM (big / little endian), 24bit
PCM (big endian), DVD LPCM 16/20/24bit (Bit rate)
|/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz,
44 1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (Sampling rate)
IMA-ADPCM/ . .
MS-ADPCM 384Kbps (Bit rate) / 8KHz ~ 48Khz (Sampling rate)
LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (Sampling rate)
. Baseline Resolution(WxH): 17000x10000
-Jpeg
Progressive Resolution(WxH): 4000x4000
.bmp - Resolution(WxH): 5760x4096
.sub, .srt - -
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Supported DVI Resolutions

When connecting devices to your TV’s connectors by using DVI converter cable(DVI to HDMI cable - not
supplied), you can refer to the following resolution information.

640x400 M
640x480 | | M
800x600 | M [
832x624
1024x768 ] ] [ M
1152x864 | M
1152x870
1280x768
1360x768
1280x960
1280x1024
1400x1050
1440x900
1600x1200
1680x1050
1920x1080

HIR|R|R|Q "™

HIE|E["E

HE(R(A|H|R(RA|H
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Sicherheitsinformationen

VORSICHT
STROMSCHLAGGEFAHR

NICHT OFFNEN

VORSICHT: UM DAS RISIKO FUR EINEN STROMSCHLAG
ZU REDUZIEREN, DEN DECKEL (ODER DAS
RUCKTEIL) NICHT ENTFERNEN. IN DIESEM GERAT
BEFINDEN SICH KEINE TEILE, DIE VOM BENUTZER
GEWARTET WERDEN KONNEN. UBERLASSEN
SIE WARTUNGSARBEITEN QUALIFIZIERTEN
KUNDENDIENST-MITARBEITERN.

Ziehen Sie bei extremen Wetterbedingungen (Stiirme,
Blitzschlag) und wenn das TV-Gerat Uber einen langen
Zeitraum nicht benutzt wird (im Urlaub) den Geratenetzstecker.
Der Netzstecker wird verwendet, um das TV-Gerét vom Netz
zu trennen, und muss daher stets gut zugénglich sein. Wenn
das Gerat nicht vollstandig vom Netz getrennt wird, wird es
auch im Standby-Modus oder sogar im ausgeschalteten
Zustand weiter Strom ziehen.

Hinweis: Fiir die entsprechenden Eigenschaften befolgen Sie bitte
die Anweisungen auf dem Bildschirm.

WICHTIG - Bitte lesen Sie sich
diese Anleitung vollstindig vor der
Installation oder Inbetriecbnahme durch

AWARNUNG: Lassen Sie niemals Personen
(einschlieBlich Kindern) mit eingeschrankten
physischen, sensorischen oder geistigen Fahig-
keiten bzw. mit mangeln der Erfahrung und/oder
fehlenden Kenntnissen unbeaufsichtigt elektrische
Gerate benutzen!

 Dieses TV-Geréat ist fiir den Einsatz in einer Hohe von
weniger als 2000 Metern {iber dem Meeresspiegel,
an einem trockenen Standort und in Regionen mit
gemanigtem oder tropischem Klima vorgesehen.
Das Gerét ist fir den Einsatz im Haushalt und eine
vergleichbare Nutzung vorgesehen. Jedoch ist der
Einsatz an o6ffentlichen Orten zulassig.

Lassen Sie fir Luftungszwecke mindestens 5 cm
Abstand um das TV-Gerat herum.

Die Ventilation darf nicht durch Abdecken oder
Verstellen der Ventilations6ffnungen durch Gegen-
stadnde wie Zeitungen, Tischdecken, Gardinen o.a.
behindert werden.

Der Stecker des Stromkabels sollte leicht zu-
ganglich sein. Stellen Sie keine Gegenstande
auf das Netzkabel (weder das Gerat selbst, noch
Mobel usw.), und klemmen Sie das Kabel nicht
ein. Beschadigungen am Netzkabel/Netzstecker
kénnen zu Branden oder Stromschlagen fiihren.
Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker an.
Trennen Sie das TV-Gerat nicht durch Ziehen
des Netzkabels aus der Steckdose. Berlihren Sie
niemals das Netzkabel / den Stecker mit nassen
Handen, da dies einen Kurzschluss oder elektrischen
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Schlag verursachen kann. Machen Sie niemals
Knoten in das Netzkabel, und binden Sie es nie
mit anderen Kabeln zusammen. Wenn es beschadigt
ist, muss das Kabel ersetzt werden. Diese Arbeit
darf ausschlieBlich durch eine qualifizierte Fachkraft
ausgefiihrt werden.

Schiitzen Sie das TV-Gerat vor Tropf- und
Spritzwasser und stellen Sie keine mit Flissigkeit
gefiiliten Gegenstande wie z. B. Vasen, Tassen
usw. auf dem bzw. oberhalb (z. B. in Regalfachern
dariiber) des TV-Gerats ab.

Schiitzen Sie das TV-Gerat vor direkter Sonnenein-
strahlung und stellen Sie keine offenen Flammen
(wie z. B. brennende Kerzen) auf oder neben das
TV-Geréat.

Stellen Sie keine Hitzequellen, wie z. B. Elektro-
heizer, Radiatoren usw. in die unmittelbare Nahe
des Gerats.

Stellen Sie das TV-Gerat nicht auf den Fuf3boden
oder geneigte Unterlagen.

Um das Risiko fur Erstickungen zu vermeiden,
mussen Sie Kunststofftiiten aulRerhalb der Reich-
weite von Sauglingen, Kindern und Haustieren
aufbewahren.

Befestigen Sie den Stander sorgfaltig am TV-Gerat.
Sollte der Stander mit Schrauben geliefert worden
sein, missen Sie die Schrauben fest nachziehen,
um das TV-Gerat vor dem Umkippen zu schiitzen.
Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an und
montieren Sie die Gummistopfen ordnungsgeman.
Entsorgen Sie die Batterien niemals im offenen
Feuer oder zusammen mit gefahrlichen bzw. ent-
flammbaren Stoffen.

Warnung: Batterien diirfen nicht zu grofRer Hitze
wie direkter Sonneneinstrahlung, Feuer oder
Vergleichbarem ausgesetzt werden.

AVorsicht
AGefahr eines

Risiko fiir schwere oder
tédliche Verletzungen

Risiko fiir geféhrliche

Stromschlags Spannung
A Wichtige
Wartung Wartungskomponente

Kennzeichnungen auf dem Gerat

Die folgenden Symbole werden auf dem Gerat als
Kennzeichnungen fur Einschrankungen und Vorsichts-
maRnahmen sowie Sicherheitshinweise verwendet.
Jede Kennzeichnung ist nur dann zu beachten, wenn
diese auf dem Gerat angebracht worden ist. Beachten
Sie diese Informationen aus Sicherheitsgriinden.

[]

Gerat der Schutzklasse IlI: Dieses Gerat ist
so aufgebaut, dass es keinen Schutzleiter
(elektrische Erdung) fiir die Verbindung zum
Stromnetz bendétigt.

Geriét der Schutzklasse Il mit funktionalem
Schutzleiter: Dieses Gerét ist so aufgebaut,
dass es keinen Schutzleiter (elektrische
Erdung) fiir die Verbindung zum Stromnetz
erfordert. Der Schutzleiter dient funktionalen
Zwecken.

Schutzleiter (Erdung) Die markierte Klemme
ist fur den Anschluss an den mit der Stromlei-
tung verbundenen Schutzleiter (Erdung) vor-
gesehen.

D

Lebensgefahrliche Klemme: Die markier-
te(n) Klemme(n) ist/sind im normalen Betrieb-
szustand lebensgefahrlich.

Vorsicht. Bitte beachten Sie die Bedie-
A nungsanleitung: Der markierte Bereich bzw.
die markierten Bereiche enthalten durch den

Benutzer auszutauschende Knopfzellenbatte-
rien.

Gerat der Laserklasse
Dieses Gerat enthalt eine
Laserquelle der Klasse
1, die unter angemessen
vorhersehbaren Betriebs-
bedingungen ungefahrlich

CLASS 1

LASER PRODUCT

ist.

WARNUNG

Batterien durfen nicht verschluckt werden, es be-
steht chemische Veratzungsgefahr.

Dieses Gerat bzw. das zum Gerat mitgelieferte
Zubehor enthalt moglicherweise eine Knopfzellen-
batterie . Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt
wird, fuhrt dies innerhalb 2 Stunden zu schweren
inneren Veratzungen mit moglicher Todesfolge.

Halten Sie gebrauchte und neue Batterien von
Kindern fern.

Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlossen ist,
stoppen Sie die Verwendung des Gerats und halten
Sie Kinder fern.

Falls Sie den Verdacht haben, dass Batterien
verschluckt oder in irgendeinen Korperteil platziert
wurden, suchen Sie sofort medizinische Hilfe auf.

WARNUNG

Der Anschluss von Geraten, die Uber die
Netzverbindung oder andere Gerate an die
Schutzerdung des Gebaudes oder Uiber Koaxialkabel
an ein TV-Verteilersystem angeschlossen
sind, kann unter Umstédnden eine madgliche
Feuergefahr darstellen. Eine Verbindung Uber ein
Kabelverteilersystem ist nur dann zulassig, wenn
die Vorrichtung eine Isolierung unterhalb eines
gewissen Frequenzbereichs liefert (galvanische
Isolation, siehe EN 60728-11)
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WARNUNG

Stellen Sie das TV-Gerat niemals auf eine instabile
oder geneigte Unterlage. Andernfalls kénnte das
TV-Gerat umfallen und dabei ernste Verletzungen
mit moéglicher Todesfolge verursachen. Viele
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, kénnen
vermieden werden, wenn die folgenden einfachen
VorsichtsmafRnahmen getroffen werden;

* Verwenden Sie nur vom Hersteller des TV-Gerats
empfohlene TV-Mébel oder StandfilRe.

Verwenden Sie nur Mobelstlicke, die das Gewicht
des TV-Geréts sicher tragen kénnen.

Stellen Sie sicher, dass das TV-Gerét nicht tber
die Rander des Mobelstiicks hinausragt.
Stellen Sie das TV-Gerat nicht auf hohe
Mobelstiicke (z. B. Regale oder Bicherregale),
ohne das Mobelstiick selbst und das TV-Gerat
sicher abzustiitzen.

Stellen Sie das TV-Gerat nicht auf Textilien oder
andere Materialien zwischen dem TV-Gerat und
dem Mobelstiick.

Klaren Sie lhre Kinder darliber auf, dass es
gefahrlich ist, auf hohe Mdbelstiicke zu klettern,
um das TV-Gerat oder die Fernbedienung zu
erreichen. Wenn Sie Ihr vorhandenes TV-Gerat
weiterhin nutzen und an einen neuen Platz
stellen, sind die gleichen VorsichtsmaRnahmen
zu beachten.

WARNHINWEISE ZUR WANDMONTAGE

Lesen Sie sich die Bedienungsanleitung durch,
bevor Sie das Gerat an der Wand befestigen.

Das Set fiir die Wandbefestigung ist optional. Sie
kénnen es bei lhrem lokalen Handler kaufen, falls

es nicht mit dem Gerat erworben wurde.

Installieren Sie das TV-Gerét nicht an der Decke
oder einer geneigten Wand.

Verwenden Sie fiir die Wandmontage nur die dazu
vorgesehenen Schrauben und Zubehbrteile

Ziehen Sie die Schrauben zur Wandmontage fest
nach, um das TV-Gerat vor dem Herabfallen zu
bewahren. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu
stark an.

Umweltinformationen

Bei der Entwicklung dieses Fernsehgerats wurde auf
eine umweltfreundliche Funktionsweise Wert gelegt.
Um den Energieverbrauch zu senken, gehen Sie wie
folgt vor:

Wenn Sie die Energiespar-Option auf Minimum,
Medium, Maximum oder Auto einstellen, wird das
TV-Gerat seinen Energieverbrauch unverziiglich
entsprechend anpassen. Wenn Sie das Backlight auf
einen festen Wert wie Benutzerdefiniert stellen und
das Backlight (angesiedelt unter den Energiespar-
Einstellungen) mit Hilfe der Links- oder Rechts-Taste
der Fernbedienung manuell anpassen mochten.
Stellen Sie diese Einstellung zum Abschalten auf Aus.
Hinweis: Die verfiigbaren Energiespar-Optionen kénnen
abhéngig vom gewéhlten Modus im Einstellungen>Bild-
Menii variieren.

Die Energiespar-Einstellungen finden sich im
Einstellungen>Bild-Menu. Ist dies nicht der Fall,
kénnen die Einstellungen nicht geandert werden.
Wenn die rechte Taste bei gewahlter Auto-Option
bzw. die linke Taste bei gewéahlter Benutzerdefiniert-
Option gedriickt wird, wird die Meldung ,Der
Bildschirm schaltet sich in 15 Sekunden aus” auf
dem Bildschirm angezeigt.Wéhlen Sie Fortfahren
und driicken Sie OK, um den Bildschirm umgehend
auszuschalten. Wenn Sie keine Taste driicken, wird der
Bildschirm nach 15 Sekunden ausgeschaltet. Driicken
Sie eine beliebige Taste auf der Fernbedienung
oder auf dem TV-Gerat, um den Bildschirm wieder
einzuschalten.

Hinweis: Die Bildschirm Aus-Option is nicht verfiigbar, wenn
der Modus auf Spielen gestellt ist.

Schalten Sie das Gerat aus oder ziehen Sie den
Netzstecker, wenn das TV-Gerat nicht verwendet wird.
Dies wird auch den Energieverbrauch reduzieren.

» Fernbedienbares Farbfernsehgerat

« Vollintegriertes digitales terrestrisches/Kabel-TV
Gerat (DVB-T-C)

« HDMI Eingénge, um andere Gerate mit HDMI-
Anschllssen zu verbinden

« USB-Eingang
* OSD-Menisystem

« Scart-Buchsen fiir externe Gerate (wie Video,
Videospiele, Stereoanlage usw.)

« Stereo-Audiosystem

« Teletext

« Kopfhoreranschluss

« Automatische Programmierung

* Manuelle Sendereinstellung

« Automatische Abschaltung nach bis zu acht Stunden
« Ausschalttimer

« Kindersicherung

« Automatische Stummschaltung, wenn keine
Ubertragung stattfindet.
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NTSC-Wiedergabe
AVL (Automatische Lautstarkebegrenzung)

PLL (Frequenzsuche)

* PC-Eingang

» Spielemodus (Optional)

* Bild-Aus-Funktion

» Aufnahme von Sendungen

» Programm-Timeshift-Aufnahme

Zubehor im Lieferumfang

» Fernbedienung
« Batterien nicht im Lieferumfang
* Handbuch

Standby-Meldungen

Wenn das Fernsehgerat fir 3 Minuten kein
Eingangssignal (z.B. von einer Antenne oder HDMI-
Quelle) empfangt, geht das TV-Gerat auf Standby.
Wenn Sie als nachstes das Fernsehgerat einschalten,
wird die folgende Meldung angezeigt: "Das TV-Gerat
schaltet automatisch in den Stand-by-Modus,
weil fiir langere Zeit kein Signal vorhanden war".
Driicken Sie OK um fortzufahren.

Wenn das Gerat eingeschaltet ist und fir eine Weile
nicht bedient wird, geht es auf Standby. Wenn Sie das
Fernsehgerat das nachste Mal einschalten, wird die
folgende Meldung angezeigt: ,,Das TV-Gerét schaltet
automatisch in den Standby-Modus, weil fir langere
Zeit keine Bedienung erfolgte.Driicken Sie OK um
fortzufahren.

TV-Bedientasten & Betrieb

3
G
@

1. Nach oben
2. Nach unten
3. Lautstarke / Info / Quellenliste-Auswahl und

Standby-Betrieb-Ein-Schalter
Der Kontrollschalter ermdglicht Ihnen die Lautstarke
/ Programme / Quellen und Standby-Ein-Funktionen
des Fernsehers zu steuern.
Um die Lautstarke zu dndern: Zum Erhéhen der
Lautstarke schieben Sie den Knopf nach oben.

Senken Sie die Lautstarke durch Driicken der Taste
nach unten.

Um den Kanal zu wechseln: Dricken Sie die Mitte
der Taste, das Informationen- Banner wird dann auf
dem Bildschirm erscheinen.Sie kénnen jetzt durch
die gespeicherten Kanéle scrollen, indem Sie den
Scrollknopf nach oben oder nach driicken.

Um die Signalquelle zu @ndern: Driicken Sie zwei
Mal auf die Mitte (insgesamt zum zweiten Mal) des
Knopfs und der Signalquellen-Bildschirm erscheint.
Durch das rauf- und runterdrehen des Rades kdnnen
Sie nun die Quelle andern.

Das TV-Gerit ausschalten: Driicken Sie die Mitte des
Radchens fir ein paar Sekunden, bis der Fernseher
in den Standby-Modus versetzt wird.

Das TV-Gerit einschalten: Driicken Sie die Mitte der
Taste, und das TV-Gerét schaltet sich ein.

Hinweise:

* Wenn Sie das Fernsehgerat ausschalten, beginnt
der Zyklus anschlieRend wieder mit der Einstellung
der Lautstéarke.

* Hauptmeni-OSD kann nicht Uber die Steuertasten
aufgerufen werden.

Steuerung uiber die Fernbedienung

Driicken Sie die Taste Menii auf der Fernbedienung,
das Hauptmeni aufzurufen. Verwenden Sie die
Richtungstasten, um eine Meni-Registerkarte zu
wéhlen und driicken Sie OK, um diese aufzurufen.
Benutzen Sie die Richtungstasten, um ein Element
auszuwahlen. Dricken Sie auf die Taste Return/
Zuriick oder Menii um den Meni-Bildschirm zu
verlassen.

Eingangsauswahl

Sobald Sie ein externes System an |hr Gerat
angeschlossen haben, kénnen Sie zwischen den
verschiedenen Eingangsquellen wahlen. Dricken
Sie auf den Source auf lhrer Fernbedienung, um
die verschiedenen Quellen nacheinander auswahlen
zu kénnen.

Kanale wechseln und Lautstidrke @ndern

Mit den Volumen +/- und Programme+/--Tasten der
Fernbedienung kénnen Sie die Programme wechseln
und die Lautstarke anpassen.

Deutsch - 4 -



Fernbedienung - Batteriefach

Entfernen Sie die hintere Abdeckung lhrer
Fernbedienung, um das Batteriefach zu 6ffnen. Legen
Sie zwei AAA-Batterien ein. Vergewissern Sie sich,
dass die (+) und (-) Zeichen sich einander entsprechen
(korrekte Polaritat). Verwenden Sie niemals alte
und neue Batterien zusammen. Ersetzen Sie diese
ausschlieBlich durch solche des gleichen oder eines
gleichwertigen Typs. Setzen Sie die Abdeckung
wieder auf.

Stromversorgung anschlieBen

WICHTIG: Das Gerét ist nur fiir den Betrieb mit 220-
240V Wechselspannung bei einer Frequenz von
50 Hz ausgelegt. Geben Sie Ihrem Gerat nach dem
Auspacken genug Zeit, sich der Raumtemperatur der
Umgebung anzupassen, bevor Sie es einstecken.
Stecken Sie das Netzkabel in eine Netzsteckdose.

Anschluss der Antenne

SchlieRen Sie den Antennen- oder Kabel-TV-Stecker
an die Buchse ANTENNENEINGANG (ANT) an der

Rickseite des TV-Gerétes an.
ANT.

e —

Lizenzinformationen

Die Begriffe HDMI und HDMI High Definition Multimedia
Interface und das HDMI-Logo sind Warenzeichen oder
eingetragene Warenzeichen von HDMI Licensing LLC
in den Vereinigten Staaten und anderen Landern.

Huo

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Hergestellt unter der Lizenz der Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen der Dolby Laboratories.

Das ,Cl Plus” -Logo ist eine Marke von CI Plus LLP.

Verwenderinformationen zur Entsorgung von
Altgerdten und Batterien

[Nur Europédische Gemeinschaft]

Gerate, die diese Symbole tragen, dirfen nicht als
Haushaltsmdill entsorgt werden.

Fir die Entsorgung dieser Produkte missen Sie
sich nach geeigneten Recycling-Einrichtungen oder
Systeme umsehen.

Hinweis: Das unten abgebildete Pb-Symbol fiir Akkus zeigt
an, dass dieser Akku Blei enthélt.

Batterie
Produkte

Deutsch - 5 -



Fernbedienung 1.

I 1Ly

17 L A

10.

1.

12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.
21.

22,

Standby: Schaltet des Fernsehgerat Ein / Aus

Nummerntasten: Wechselt den Kanal, gibt eine
Nummer oder einen Buchstaben in das Textfeld
auf dem Bildschirm ein.

Sprache: Wechselt die Ton-Modi (analoges TV),
zeigt und andert Ton und die Untertitel-Sprache
(digitales TV, sofern vorhanden)

Menii: Zeigt das TV-Menl

Lautstarke +/-

Stummschaltung: Schaltet die Lautstarke des
Fernsehgerats ganz aus

Guide: Zeigt den Elektronischer Programmfiihrer

Navigationstasten: Hilft beim Navigieren durch
Mends, Inhalt usw. und zeigt die Unterseiten im
TXT-Modus an, wenn sie nach rechts oder links
gedruckt werden

OK: Bestatigt Benutzerauswahl, halt die Seite (im
TXT-Modus), zeigt das Menl Kanale an (DTV-
Modus)

Zuriickkehren/Riicklauf: Kehrt zum vorherigen
Bildschirm zurilck, 6ffnet die Index-Seite (im
TXT-Modus)

Zuriickspulen: Bewegt Einzelbilder riickwarts in
Medien wie Filme

Aufnahme: Nimmt Programme auf

Farbtasten: Folgen Sie der Anleitung zu den
Farbtasten auf dem Bildschirm

Wiedergeben: Beginnt das Abspielen von
ausgewahlten Media

Stopp: Stoppt die gespielten Medien

Schneller Vorlauf Bewegt Einzelbilder vorwarts in
Medien wie Filme

Pause: Halt die Mediawiedergabe an (Pause),
startet Timeshift-Aufnahme

Verlassen: Schlielt sich und verlasst angezeigte
Menis oder kehrt zum vorherigen Bildschirm zurtick

Info: Zeigt Informationen tber auf dem Bildschirm
gezeigte Inhalte, zeigt versteckte Informationen
(reveal- im TXT-Modus)

Programm +/-

Text: Zeigt Teletext an (sofern verfugbar), erneut
driicken, um den Videotext tUber das normale
Fernsehbild (Mix) zu Uberlagern

Quelle: Zeigt alle verfligbaren Sender-und Inhalt-
Quellen
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Stecker Typ

Kabel (nicht inbegriffen)

SCART-
Anschluss
(Riickseite)

Ptﬁ)bbb@t |
EEEE )

VGA-
Anschluss
(Riickseite)

SEITEN-AV
N PC/YPbPr
Audio
Anschluss
(seitlich)

YPbPr/PC Audio-Kabel

HDMI-
Anschluss
(Riickseite)

SPDIF-
Anschluss
(koaxialer
Ausgang)
(Riickseite)

SPDIF

SEITEN-AV Seiten-AV
O (Audio/
° Video)-
Anschluss
® (seitlich)

AV-Kabel

KOPFHORER Kopfhérer-

Anschluss
(Seite)

PC zu YPBPR | YPbPr-Video-
s Anschluss

(Ruckseite)

PC-YPbPr-Verbindungskabel

USB-
Anschluss
(seitlich)

XX

Cl-
Anschluss
H (seitlich)

XX

=
X

ANMERKUNG: Wenn Sie
ein Gerét iliber YPbPr oder
den seitlichen AV-Eingang
anschlieBen, miissen Sie das
entsprechend bendétigte Kabel
verwenden um eine Verbindung
herzustellen. Siehe die Abbildung
auf der linken Seite. Um (ber
den VGA-Eingang ein YPbPr
Signal empfangen zu kénnen,
miissen Sie ein YPbPr-zu-VGA-
Kabel verwenden. Sie kdnnen
VGA und YPbPr nicht gleichzeitig
verwenden. UM PC/YPbPr-Audio
zu aktivieren, benétigen Sie die
seitlichen Audio-Eingénge sowie
eine YPbPr/PC-Audiokabel fiir die
Herstellung der Audio-Verbindung.
Wenn ein externes Gerét iiber die
SCART-Buchse angeschlossen
wird, schaltet das TV-Geréat
automatisch in den AV-Modus.|
Wéhrend des Empfangs von DTV
Kanélen (Mpeg4 H.264) oder im
Mediabrowser-Modus ist keine
Ausgabe lber die SCART-Buchse
moglich. Bei Verwendung des
Wandmontage-Kits (erhéltlich bei
verschiedenen Drittanbietern, falls
nicht mitgeliefert), empfehlen wir
lhnen, bevor Sie das TV-Geréat an
die Wand montieren, alle Kabel
an die Riickseite des TV-Gerétes
anzuschlieBen. Sie diirfen nur
dann das Cl-Modul einsetzen oder
herausnehmen, wenn das TV-
Gerdt ABGESCHALTET ist. Fiir
die genaue Einstellung verweisen
wir auf das Handbuch zum Modul.
Der/jeder USB-Eingang lhres
TV-Geriétes unterstiitzt Geréte
bis zu 500mA.Ein Anschluss
von Geréten, deren Wert mehr
als 500mA betragt, kann zu
Schéden am Fernseher fiihren.
Beim Anschluss eines HDMI-
Kabels an lhr Fernsehgerét,
diirfen Sie nur ein geschirmtes
HDMI-Kabel verwenden, um eine
ausreichende Immunitét gegen
parasitdre Frequenzstrahlung zu
gewdéhrleisten.

Wenn Sie ein externes Gerat an das Fernsehgerat anschlieRen wollen, vergewissern Sie sich, dass sowohl der
Fernseher als auch das externe Geréat ausgeschaltet sind. Nachdem Sie alle Gerate angeschlossen haben kénnen
Sie die Gerate wieder anschalten.
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Ein-/Ausschalten

Um das TV-Gerit einzuschalten

Verbinden Sie das Netzkabel mit einer Stromquelle wie
z.B. einer Wandsteckdose (220-240V Wechselstrom,
50 Hz).

Um das TV-Gerat aus dem Standby einzuschalten:

» Driicken Sie entweder die Standby-Taste,
Programme +/- oder eine Zifferntaste auf der
Fernbedienung.

« Driicken Sie die Seitenfunktionstaste, um den
Fernseher in den Standby-Betrieb zu schalten.

Um das TV-Gerit auszuschalten

Driicken Sie die Standby-Taste auf der Fernbedienung
oder den Seitenfunktionsschalter am Fernsehgerat, bis
es sich in den Standby-Modus schaltet.

Ziehen Sie den Netzstecker, um das TV-Gerit ganz
auszuschalten.

Hinweis: Wenn das TV-Gerétim Standby-Modus ist, kann die
Standby-LED blinken um anzuzeigen, dass Funktionen wie
Standby-Suche, Over-Air-Softwareaktualisierung oder Timer
eingeschaltet sind.Die LED kann auch blinken, wenn Sie das
TV-Gerét aus dem Standby-Modus einschalten.

Erste Installation

Nach dem Einschalten zum ersten Mal, erscheint das
"Sprachauswahl"-Meni. Wahlen Sie die gewiinschte
Sprache und driicken Sie OK.

Passen Sie dann auf dem néachsten Bildschirm mit Hilfe
der Navigationstasten lhre Einstellungen an.
Hinweis: Je nach eingestellter Ldnderauswahl werden
Sie méglicherweise an dieser Stelle aufgefordert, eine PIN
einzurichten und zu bestétigen. Die ausgewéhlte PIN-Nummer
darf nicht 0000 lauten. Wenn Sie aufgefordert werden, miissen
Sie spéter eine PIN fiir jede Meniibedienung eingeben.

Uber die Sendertypauswahl

Digitalantenne:Wenn die Suchoption Digitalantenne
eingestellt wurde, sucht das TV-Gerat nach digitalen
terrestrischen Sendern, sobald die Ersteinstellungen
vorgenommen worden sind.

Digitalkabel: Wenn die Suchoption Digitalkabel
eingestellt wurde, sucht das TV-Gerat nach digitalen
Kabelsendern, sobald die Ersteinstellungen
vorgenommen worden sind. Abhangig von
lhren Einstellungen wird mdglicherweise eine
Bestatigungsaufforderung angezeigt, bevor die
Suche startet. Wahlen Sie JA und driicken Sie OK,
um fortzufahren. Um die Aktion zu beenden, wéhlen
Sie NEIN und driicken auf OK. Sie kénnen entweder
Netzwerk auswahlen oder Werte wie z.B. Frequenz,
Netzwerk ID und Suchschritte einstellen.Driicken Sie
OK, wenn Sie fertig sind.

Hinweis: Die Suchdauer &ndert sich entsprechend den jeweils
ausgewdhlten Suchschritten.

Analog: Wenn die Suchoption Analog eingestellt
wurde, sucht das TV-Gerat nach analogen Sendern,
sobald die Ersteinstellungen vorgenommen worden
sind.

Zusatzlich kénnen Sie einen Sendertyp als lhren
Favoriten einstellen. Wahrend des Suchvorgangs
erhalt der ausgewahite Ubertragungstyp Prioritéat,
und die Kanale dieses Typs werden oben auf der
Kanalliste angezeigt. Driicken Sie nach dem
Abschluss des Vorgangs OK, um fortzufahren.

Sie kdnnen an dieser Stelle die Option Ladenmodus
aktivieren. Diese Option wird die Einstellungen
lhres TV-Gerates fir die Aufstellung in Geschaften
konfigurieren, und in Abhangigkeit von jeweiligen
TV-Modells werden die unterstiitzten Funktionen
des TV-Gerates am oberen Bildschirmrand als
Banner-Information angezeigt. Diese Option ist
nur zur Verwendung in Geschaften gedacht. Es
wird empfohlen flir die Verwendung zu Hause
den Home Modus auszuwahlen. Diese Option
ist in Einstellungen>Einstellungen>Sonstige
Einstellungen verfligbar und kann spater ein- bzw.
ausgeschaltet werden.

Driicken Sie die OK-Taste auf der Fernbedienung.
Nachdem die Ersteinstellungen vorgenommen wurden,
startet Ihr TV-Gerat die Suche nach verfigbaren
Sendern unter den ausgewahlten Sendertypen.

Nachdem alle verfiigbaren Sender gespeichert sind,
werden die Suchergebnisse angezeigt. Driicken Sie
OK um fortzufahren. Das Meni Kanalliste bearbeiten
wird als Nachstes angezeigt. Sie konnen die Kanalliste
gemal lhren Wiinschen bearbeiten oder die Menu-
Taste zum Verlassen driicken und Fernsehen: .

Wahrend die Suche andauert, erscheint eine Meldung
mit der Nachfrage, ob Sie Kanale gemaR der LKN(*)
sortieren méchten. Wahlen Sie Ja und driicken Sie
OK zum Bestatigen.

() LCN das Logische Kanalnummernsystem (Logical Channel
Number system), dass verfiigbar Ubertragungskanéle
in Ubereinstimmung mit einer erkennbaren
Kanalnummernsequenz organisiert (wenn verfiigbar).
Hinweis: Schalten Sie das Gerét wéhrend der Erstinstallation
nicht ab. Bitte beachten Sie, dass einige Funktionen unter
Umsténden nicht in allen Lédndern verfiigbar sind.

Medien Abspielen liber USB-Eingang

Uber die USB-Eingénge am TV-Gerét kénnen Sie 2,5 "und 3,5"
Zoll (HDD mit externer Stromversorgung), externe Festplatten
oder einen USB-Speicherstick an das TV-Geréat anschlie3en.
WICHTIG! Sichern Sie die Dateien lhres
Speichergerates, bevor Sie es mit dem Gerat
verbinden. Der Hersteller tibernimmt keinerlei Haftung
fur beschadigte Dateien oder Datenverluste. Unter
Umsténden sind bestimmte Arten von USB-Geraten
(z. B. MP3-Player) oder USB-Festplattenlaufwerke/-
Speichersticks mit diesem TV-Gerat nicht kompatibel.
Das Fernsehgerat unterstitzt FAT32 und NTFS
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Formatierung der Festplatte, aber die Aufnahme wird
mit NTFS formatierenden Festplatten nicht verfligbar
sein.

Bei der Formatierung einer USB-Festplatte mit
mehr als 1TB (Terra Byte) Speicherplatz kdnnen
maoglicherweise Probleme beim Formatierungsprozess
auftreten.

Warten Sie jeweils etwas vor dem AnschlieBen bzw.
Trennen, da der Player eventuell noch Daten ausliest.
Andernfalls kdnnen Schaden am USB-Player und
USB-Gerét verursacht werden. Ziehen Sie niemals
wahrend des Aufnehmens oder Abspielens |hr Gerat
heraus.

Sie kénnen USB-Hubs mit den USB-Eingangen lhres
TV-Gerates benutzen. In einem solchen Fall sind USB-
Hubs mit externer Stromversorgung zu empfehlen.

Es wird empfohlen, den USB-Eingang/die USB-
Eingange direkt zu verwenden, wenn Sie eine USB-
Festplatte anschlieBen werden.

Hinweis:Fiir die Anzeige von Bilddateien kénnen im Medien-
Browser-Menti nur 1000 der auf dem angeschlossenen USB-
Gerét gespeicherten Bilddateien angezeigt werden.

Aufzeichnung einer Sendung

WICHTIG: Wenn Sie eine USB Festplatte verwenden,
wird empfohlen, dass Sie die Festplatte zunachst mit
Hilfe der Option Festplatte formatieren im Men( Medi-
abrowser>Einstellungen>Aufnahmeeinstellungen
des TV-Geréts formatieren.

Um ein Programm aufzunehmen, sollten Sie zuerst
eine USB-Festplatte an das TV-Gerat anschlief3en,
wenn dieses ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das
TV-Gerét ein, um die Aufnahmefunktion zu aktivieren.

Ein fir Speicherung von Aufnahmen verwendetes
USB Laufwerk sollte Gber mindestens 2 GB freien
Speicherplatz verfigen und USB 2.0 kompatibel sein.
Wenn das USB Laufwerk nicht kompatibel ist, wird eine
Fehlermeldung angezeigt.

Aus diesem Grund empfehlen wir, fir die Aufnahme
von langeren Sendungen wie z.B. Filmen stets USB-
Festplattenlaufwerke (HDD) zu verwenden.

Aufgezeichnete Sendungen werden auf der
angeschlossenen USB-Festplatte abgespeichert.
Falls gewlinscht kénnen Sie diese gespeicherten
Aufnahmen mit einem PC kopieren oder sichern.
Sie kdnnen Sie aber nicht auf einem Computer
abspielen. Sie kénnen sich die Aufnahmen nur Gber
Ihr Fernsehgerat ansehen.

Aufgrund der Zeitversetzung kénnen Verzégerung bei
der Lippensynchronisation auftreten. Die Aufnahme
von Radioprogrammen wird nicht unterstitzt. Das
TV-Gerat kann Sendungen mit einer Lange von bis
zu zehn Stunden aufzeichnen.

Die aufgezeichneten Sendungen werden in 4 GB
Partitionen aufgeteilt.

Wenn die Schreibgeschwindigkeit der angeschlossenen
USB-Festplatte nicht ausreicht, funktioniert die
Aufnahme u. U. nicht bzw. steht die Timeshifting-
Funktion nicht zur Verfiigung.

Aus diesem Grund empfehlen wir, fir die Aufnahme
von HD-Programmen stets USB-Festplattenlaufwerke
zu verwenden.

Trennen Sie wahrend der Aufnahme die USB-HDD
nicht vom Gerat ab. Dies kann Schaden am TV-Gerat
und der USB-HDD verursachen.

Die Multipartitionsunterstiitzung ist verfligbar. Maximal
zwei Partitionen werden unterstitzt. Fur die PVR-
Ready-Funktionen wird die erste Partition der USB-
Festplatte verwendet. Sie muss als primare Partition
formatiert werden, damit die PVR-Ready-Funktionen
verwendet werden kdénnen.

Manchmal werden wegen Signalproblemen
Streampakete nicht aufgezeichnet, was dazu fiihren
kann, dass das Video wahrend des Abspielens
einfriert.

Bei eingeschaltetem Teletext kénnen die Tasten
Aufnahme, Wiedergabe, Pause, Anzeigen (fir den
Wiedergabelistendialog) nicht verwendet werden.
Wenn die Aufzeichnung Uber einen Timer gestartet
wird, wahrend der Teletext eingeschaltet ist, wird
dieser automatisch ausgeschaltet. Ebenso wird bei
einer laufenden Aufnahme oder Wiedergabe die
Teletextfunktion deaktiviert.

Timeshift-Aufnahme

Um den Timeshifting-Modus zu aktivieren, driicken
Sie die Pause-Taste, wahrend Sie eine Sendung
ansehen. Im Timeshifting-Modus wird das Programm
angehalten und gleichzeitig auf dem angeschlossenen
USB-Laufwerk gespeichert.

Driicken Sie die Wiedergabe-Taste, um das
angehaltene Programm vom Zeitpunkt der Pause
an anzusehen. Driicken Sie die Stopp-Taste, um
die Timeshift-Aufnahme zu beenden und zur Live-
Sendung zu wechseln.

Timeshift kann nicht im Radio-Modus verwendet
werden.

Sie kénnen die Timeshift-Rucklauf-Funktion nicht
benutzen bevor Sie mit der schnellen Vorlauf-Option
die Wiedergabe vorwarts abspielen.

Instant Recording

Driicken Sie die Aufnahme-Taste, um die Aufnahme
einer Sendung beim Ansehen sofort zu starten. Sie
kénnen die Aufnahme-Taste auf der Fernbedienung
nochmals driicken, um die néchste Sendung im EPG
aufzuzeichnen, nachdem Sie das néchste Programm
im Programmfuhrer (EPG) ausgewéahlt haben.
Driicken Sie Stopp-Taste, um die Aufnahme sofort
abzubrechen.
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Wahrend einer Aufnahme kénnen Sie zwischen
den Fernsehsendungen und der Ansicht des
Medienbrowser schalten. Wahrend der Aufzeichnung
eines Programms oder wahrend Timeshifting,
erscheint eine Warnmeldung auf dem Bildschirm,
wenn die Geschwindigkeit Ihres USB-Gerétes nicht
ausreichend ist.

Aufgenommene Sendungen ansehen

Wahlen Sie die Aufnahmebibliothek aus dem
Menl Medienbrowser. Wahlen Sie eine Aufnahme
aus der Liste (sofern Sie schon eine Aufnahme
durchgefiuhrt haben). Driicken Sie OK, um die
Wiedergabeoptionen zu sehen. Wahlen Sie eine
Option und driicken Sie die OK-Taste.

Dricken Sie die Stopp-Taste, um die Timeshift-
Aufnahme zu beenden und auf Aufnahmen zu
wechseln.

Langsamer Vorlauf

Wenn Sie die Pause-Taste driicken, wahrend Sie
die aufgezeichneten Programme ansehen, ist die
langsame Vorwarts-Funktion verfigbar. Sie kénnen
die Schneller Vorlauf-Taste fir ein langsames
Vorlaufen nutzen. Durch wiederholtes Driicken der
Schnellvorlauf-Taste kdnnen Sie die langsame
Vorlaufgeschwindigkeit andern.

Hinweis: Wéhrend der Wiedergabe ist das Aufrufen des
Hauptmentis und der Mentiipunkte nicht méglich. Bitte beachten
Sie, dass die zuvor eingestellten Aufnahme-Timer nicht
wéhrend der Nutzung des Mentis Aufnahmen funktionieren.

Aufnahmekonfiguration

Um die Aufnahmeeinstellungen festzulegen, wahlen
Sie die Option Aufnahmeeinstellungen im Meni
Mediabrowser>Setup.

Festplatte formatieren: Sie kdnnen diese Funktion
Festplatte formatieren zur Formatierung einer
angeschlossenen USB-HDD verwenden. |hre PIN
wird benétigt, um die Funktion Festplatte formatieren
zu verwenden.

Hinweis: Die Standard-PIN kann auf 0000 oder 1234 einge-
stellt sein. Wenn Sie wéhrend der Erstinstallation die PIN
definiert haben (dies wird je nach Léndereinstellung gefordert),
benutzen Sie die PIN, die Sie definiert haben.

WICHTIG: Das Formatieren lhres USB-Laufwerks
lI6scht ALLE sich darauf befindlichen Daten und das
Dateisystem wird zu FAT32 umgewandelt.In den
meisten Fallen kénnen so Laufwerksfehler repariert
werden, aber nach der Formatierung sind ALLE Ihre
Daten geldscht.

Wenn beim Starten der Aufzeichnung die Meldung
,Die Schreibgeschwindigkeit des USB-Festplatte
zum Aufnehmen zu langsam* auf dem Bildschirm
erscheint, versuchen Sie den Vorgang erneut zu
starten. Wenn diese Fehlermeldung weiterhin
angezeigt wird, ist lnre USB-Festplatte mdglicherweise

nicht schnell genug. Versuchen Sie ein anderes USB-
Laufwerk anzuschlieRen.

Menii Medienbrowser

Sie kénnen auf einer USB-Festplatte gespeicherte
Foto-, Musik- und Videodateien wiedergeben, wenn
Sie diese an lhr TV-Gerat anschlieBen und den
Medienbrowser starten. SchlieBen Sie eine USB-
Festplatte an den USB-Eingang seitlich am TV-Gerat
an. Wenn Sie die Menii-Taste im Medienbrowser-
Modus driicken, gelangen Sie zu den Menioptionen
Bild, Ton und Einstellungen. Driicken Sie die Menu-
Taste, um diesen Bildschirm zu verlassen. Sie kdnnen
lhre Einstellungen fiir den Medienbrowser mit Menu
Einstellungen anpassen.

Endlos/Zufallswiedergabe

Alle Dateien dieser Liste
gemaR der dortigen
Reihenfolge in einer
Endlosschleife abgespielt.

Starten Sie die Wiedergabe mit
der Wiedergabe-Taste und
aktivieren Sie

Starten Sie die Wiedergabe mit _Die _gleicgedlli)ateirn/ir_tfi
der OK-Taste und aktivieren Sie | N éiner Endlosschieiie

(Wiederholung)
wiedergegeben.

Starten Sie die Wiedergabe mit
der Wiedergabe-Taste und
aktivieren Sie

Alle Dateien auf der Liste
werden einmal in zufélliger
Reihenfolge wiedergegeben

Alle Dateien dieser Liste

Starten Sie die Wiedergabe mit N o
werden in zufélliger

der Wied be-Tast d
er Wiedergage. aste in Reihenfolge in einer

aktivieren Sie v Endlosschleife abgespielt.

CEC und CEC RC Passthrough

Mit dieser Funktion lassen sich CEC-fahige Gerate, die
Uber einen HDMI-Anschluss angeschlossen sind, tiber
die Fernbedienung des Fernseher steuern.

Die CEC-Option im Meniu Einstellungen>
Einstellungen> Weitere Einstellungen muss vorher
aktiviert werden. Dricken Sie die Taste Quelle und
wahlen Sie den HDMI-Eingang des angeschlossenen
CEC-Gerats im Menu Quellenliste. Wenn eine neue
CEC-Quelle angeschlossen wurde, wird es im Meni
Quelle mit dem eigenen Namen anstatt mit dem HDMI-
Portnamen (DVD Player, Recorder 1, usw.), an den es
angeschlossen ist, aufgefihrt.

Die Fernbedienung des TV-Gerats kann automatisch
die wichtigsten Funktionen ausfiihren, nachdem die
HDMI-Quelle ausgewahlt wurde.

Um diesen Vorgang zu beenden und erneut die
Steuerung des TV-Gerats liber die Fernbedienung
zu tatigen, driicken Sie die Schnell-Menii-Taste
auf der Fernbedienung, markieren Sie den CEC
RC-Passthrough und setzen Sie mit der Links-oder
Rechts-Taste auf Aus. Diese Funktion kann auch
im Meni Einstellungen>Einstellungen>Sonstige
Einstellungen aktiviert werden.

Das TV-Gerat unterstiitzt auch die Funktion ARC
(Audio Return Channel). Diese Funktion ist ein Audio-
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Link, um andere Kabel zwischen dem Fernseher und
der Audioanlage (A / V-Receiver oder Lautsprecher-
System) zu ersetzen.

Bei aktivierten ARC schaltet das TV-Gerat seine
anderen Audio-Ausgénge nicht automatisch stumm.
Das heil}t, dass Sie die TV-Lautstarke manuell auf
Null reduzieren missen, wenn Sie den Ton des
angeschlossenen Audiogerats (bzw. andere optische
oder koaxiale Digital-Audio-Ausgéange) hdren wollen.
Wenn Sie die Lautstarke des angeschlossenen
Gerats andern mdchten, sollten Sie dieses Gerat
aus der Quellenliste wahlen. In diesem Fall sind die
Lautstarke-Steuertasten auf das angeschlossene
Audio-Gerat gerichtet.

Hinweis: ARC wird nur iiber den HDMI1-Eingang unterstiitzt.

Systemeigene Audiosteuerung

Ermaoglicht die Verwendung eines Audioverstarkers
bzw. Audioreceivers zusammen mit dem Fernseher.
Die Lautstarke kann mit Hilfe der Fernbedienung
des Fernsehers geregelt werden. Um diese Funktion
zu aktivieren, stellen Sie die Option Lautsprecher
im Meni Einstellungen>Einstellungen>
Sonstige Einstellungen auf Verstarker. Die
Fernseherlautsprecher werden auf stumm gestellt
und Ton des empfangenen Programms wird durch das
angeschlossene Soundsystem geliefert.

Hinweis: Das Audiogeriét sollte die System Audio Control-
Funktion untersttitzen und die CEC-Option sollte auf Aktiviert
gesetzt werden.
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TV-Meniiinhalte

System - Bild-Meniiinhalt

Sie kénnen den Bildmodus @ndern um es nach lhren Wiinschen oder Anforderungen

Modus anzupassen. Der Bildmodus kann auf eine dieser Optionen eingestellt werden: Kino,
Spielen (optional), Sport, Dynamisch und Natiirlich.

Kontrast Verandert auf dem Bildschirm die Werte fiir Dunkel und Hell.

Helligkeit Stellt die Helligkeit des Bildschirms ein.

Scharfe Stellt die Scharfe der am Bildschirm dargestellten Objekte ein.

Farbe Stellt die Farbwerte und damit die Farbe ein.

Energiesparen

Wahlen Sie fiir die Einstellung der Energiespar-Optionen entweder Benutzerdefiniert,
Minimum, Medium, Maximum, Auto, Bildschirm Aus oder Aus.
Hinweis: Die verfiigbaren Optionen kénnen abhéngig vom gewéahlten Modus variieren.

Backlight

Mit dieser Einstellung wird die Hintergrundbeleuchtung geregelt. Die Backlight-Funktion
ist deaktiviert, wenn die Energiespar-Option nicht auf Benutzerdefiniert eingestellt ist.

Erweiterte Einstellungen

Dynamischer Kontrast

Sie kénnen das dynamische Kontrastverhaltnis auf den gewiinschten Wert &ndern.

Wenn das Sendersignal schwach oder verrauscht ist, kénnen Sie mit der Option

Ratschipteiduickong Rauschreduktion das Bildrauschen verringern.
Stellt den gewlinschten Farbtemperaturwert ein. Die Optionen Kalt, Normal, Warm und
Farbtemperatur . . "
Benutzerdefiniert sind verfligbar.
Wenn die Farbtemperatur-Option auf Benutzerdefiniert eingestellt ist, steht diese
WeiBpunkt Einstellung zur Verfiigung. Veréndern Sie den ,Wéarme*- oder ,Kélte“-Grad des Bildes
durch das Driicken der Links- bzw. Rechts-Taste
Bildzoom Stellt das gewiinschte BildgroRenformat ein.
Filme werden mit einer unterschiedlichen Anzahl von Bildern je Sekunde bis zu
Filmmodus normalen Fernsehprogrammen aufgezeichnet. Schalten Sie diese Funktion ein, wenn
Sie sich schnell bewegende Szenen eines Films klarer ansehen mdchten.
Hauttone Die Balance kann zwischen -5 und 5 eingestellt werden.

Farbtonverschiebung

Stellt den gewlinschten Farbton ein.

HDMI Full Range

Wenn der Fernsehempfang von einer HDMI-Quelle erfolgt, wird diese Funktion sichtbar.
Sie kdnnen mit Hilfe dieser Funktion die Schwarze des Bildschirms verbessern.

PC

-Stellung

Erscheint nur, wenn die Eingangsquelle auf VGA/PC gesetzt ist.

Auto-Position

Passt den Bildschirm automatisch an. Zur Optimierung miissen Sie OK dricken.

Mit dieser Option kdnnen Sie das Bild auf die rechte oder linke Seite des Bildschirms

LSteiing verschieben.
Diese Einstellung verschiebt das Bild vertikal auf dem Bildschirm nach Oben oder

V-Stellung Unten

Dot Uhr Die Pixelfrequenz Einstellung korrigiert die als vertikale Streifen in Pixel-intensiven
Darstellungen wie Tabellen oder Absatzen oder Text in kleinen Schriften auftauchen.
Abhéangig von der Eingangsquelle (Computer etc.) ist es mdglich, dass Sie ein

Phase verschwommenes oder rauschendes Bild auf dem Bildschirm sehen. Sie kénnen mit der
Phase versuchen, ein klareres Bild zu bekommen.

. Setzt die Bildeinstellungen auf die Werksteinstellungen zuriick (mit Ausnahme des

Zuriicksetzen

Spiele-Modus).

Im des VGA (PC)-Modus stehen einige der Optionen im Bild-Menti nicht zur Verfiigung. Stattdessen werden die VGA-Modus-Einstellungen im
PC-Modus zu den Bildeinstellungen hinzugefiigt.
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System - Inhalt des Tonmeniis

Lautstérke Stellt die Lautstéarke ein.
n Wahlt den Equalizer-Modus. Die Einstellungen kénnen nur im Benutzer-Modus
Equalizer
vorgenommen werden.
Balance Stellt ein, ob der Ton entweder aus dem linken oder rechten Lautsprecher kommt.
Stellt die Lautstarke fiir den Kopfhorer ein.
Kopfhérer Bevor Sie den Kopfhérer benutzen, vergewissern Sie sich bitte, ob die Kopfhorerlautstarke

auf ein niedriges Niveau gesetzt ist, um Gehorschaden zu vermeiden.

Sound-Modus

Sie kdnnen einen Sound-Modus auswahlen (falls der gewahlte Kanal es unterstltzt).

AVL (Automatische
Lautstdrkebegrenzung)

Diese Funktion stellt den Ton so ein, dass zwischen den Programmen ein konstanter
Ausgangspegel erhalten bleibt.

Kopfhorer / Lineout

Wenn Sie einen externen Verstarker an Ihren Fernseher anschlieRen, durch Benutzen des
Kopfhéreranschlusses, kénnen Sie diese Option als Lineout festiegen. Wenn Sie einen
Kopfhorer an den Fernseher angeschlossen haben, legen Sie diese Option als Kopfhorer
fest.

Bevor Sie einen Kopfhorer benutzen, vergewissern Sie sich, dass dieser MenUpunkt

auf Kopfhorer eingestellt ist. Wenn Lineout eingestellt ist, wird die Ausgabe der
Kopfhorerbuchse auf Maximum gestellt, was das Gehor schadigen konnte.

Dynamischer Bass

Aktiviert oder deaktiviert den Dynamischen Bass.

Surround-Sound

Der Surround-Modus kann auf Ein oder Aus gestellt werden.

Digitaler Ausgang

Stellt den Audiotyp fiir den Digitalausgang ein.

System - Einstellungen Menii Inhalte

Bedingter Zugriff

Hier nehmen Sie Einstellungen fiir die Module des bedingten Zugriffs, sofern vorhanden, vor.

Sprache

Abhangig von der Fernsehanstalt und dem Land kdnnen Sie hier verschiedene Sprachen
einstellen.

Kindersicherung

Geben Sie das richtige Passwort ein, um die Einstellungen fir die Kindersicherung zu andern.
In diesem Meni kénnen Sie dieMenlsperre, die Altersfreigabe, die Kindersicherungbzw.
Programmempfehlung ganz einfach einstellen. Sie kénnen auRerdem eine neue PIN einstellen
oder die standardmaBige CICAM-PIN mit Hilfe der entsprechenden Optionen andern.
Hinweis: Einige Funktionen sind je nach bei der Erstinstallation festgelegten Ldnderauswahl
moglicherweise nicht verfiigbar. Die Standard-PIN kann auf 0000 oder 1234 eingestellt sein. Wenn Sie
wéhrend der Erstinstallation die PIN definiert haben (dies wird je nach Léndereinstellung gefordert),
benutzen Sie die PIN, die Sie definiert haben.

Timer

Stellt den Schlaftimer ein, um das TV-Gerat nach einer gewissen Zeit auszuschalten. Legt
die Timer flr ausgewahlte Programme fest.

Datum und Zeit

Stellt das Datum und die Uhrzeit ein.

Quellen

Schaltet die gewahlten Quellenoptionen ein oder aus.

Zuganglichkeit

Zeigt die Zuganglichkeitsoptionen des TV Gerats an.

Fiir Schwerhorige

Aktiviert eine spezielle Funktion, die vom Sender gesendet wird.

Audio Beschreibung

Fir Blinde oder Sehbehinderte wird eine Schilderung abgespielt. Driicken Sie OK um alle
verfligbaren Meniioptionen der Audio Beschreibung anzuzeigen. Diese Funktion ist nur
verfugbar, wenn der Kanalbetreiber sie anbietet.

Hinweis: Die Audiobeschreibung Ton Funktion ist im Aufnahme- oder Time-Shifting-Modus
nicht verfligbar.

Mehr

Zeigt weitere Einstellungsoptionen fiir das TV-Gerat an.
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Menii Zeitlimit

Verandert die Timeout-Zeit zwischen den Menubildschirmen.

Standby-LED

Wenn es auf Aus eingestellt ist, leuchtet die Standby-LED nicht auf, wenn sich das TV-
Gerat im Bereitschaftsmodus befindet.

Softwareaktualisierung

Stellt sicher, dass die Firmware des TV-Geréts stets auf dem neusten Stand ist. Driicken
Sie OK um die Mentioptionen anzuzeigen.

Anwendungsversion

Zeigt die aktuelle Software-Version an.

Untertitel-Modus

Diese Option wird verwendet, um den auf dem Bildschirm angezeigten Untertitel-Modus
(DVB-Untertitel / Teletext-Untertitel) auszuwahlen, wenn beide verfiigbar sind. Als
Standard ist die Option DVB-Untertitel eingestellt.Diese Funktion ist nur verfiigbar, wenn
als Landeroption Norwegen festgelegt wurde.

Auto TV AUS

Einstellung der gewiinschten Zeit, wann das Gerat automatisch auf Standby geht, wenn
es nicht bedient wird.

Vorfiihr-Modus

Wahlen Sie diesen Modus, wenn der Bildschirm in einem Laden aufgestellt werden soll. Bei
aktivierten Ladenmodus sind einige Elemente im TV-Menu mdglicherweise nicht verfligbar.

Einschalt Modus

Diese Einstellung konfiguriert die Einschalt Modus. Die Optionen Letzter Zustand und
Standby sind verfiigbar.

CEC

Mit dieser Einstellung kénnen Sie die CEC-Funktion aktivieren oder vollstandig deaktivieren.
Driicken Sie die Links oder Rechts-Taste, um die Funktion zu aktivieren oder deaktivieren.

CEC Automatisches

Diese Funktion ermdglicht es, mit dem angeschlossenen, HDMI-CEC-kompatiblen Gerét den
Fernseher einzuschalten und automatisch auf die Eingangsquelle umzuschalten. Driicken

Shschaies Sie die Links oder Rechts-Taste, um die Funktion zu aktivieren oder deaktivieren.
Um den TV-Ton lber eine angeschlossene, kompatible Lautsprecheranlage zu héren,
Lautsprecher stellen Sie Verstéarker ein. Die Lautstarke der externen Lautsprecheranlage kann mit Hilfe
der Fernbedienung des TV Gerats geregelt werden.
0SS Zeigt die Lizenzinformationen der Open Source Software an.

Inhalte des Installationsmeniis

Automatischer
Sendersuchlauf
(Umschalten)

Zeigt die Optionen fir den automatischen Sendersuchlauf an. Digitalantenne: Sucht und
speichert DVB-Sender. Digitalkabel: Sucht und speichert DVB-Kabelsender.Analog:Sucht
und speichert analoge Sender.

Manuelle Kanalsuche

Diese Funktion kann zur unmittelbaren Eingabe der Senderdaten verwendet werden.

Netzwerk Sendersuchlauf

Sucht nach den verknilpften Kanalen des Rundfunksystems. Digitalantenne: Sucht nach
Sendern des Antennennetzwerks. Digitalkabel: Sucht nach Sendern des Kabelnetzwerks.

Analoge Feinabstimmung

Sie kénnen diese Funktion zur Feinabstimmung von analogen Kanalen verwenden. Diese
Funktion steht nicht zur Verfiigung, wenn keine digitalen Kanéle abgespeichert sind.

Installationseinstellungen
(Optional)

Zeigt das Menu Installationseinstellungen an. Standby-Suche (*).Ihr Fernsehgerat sucht im
Standby nach neuen oder fehlenden Sendern. Gefundene neue Sender werden angezeigt.
Dynamische Senderaktualisierung(*):WWenn diese Option als aktiviert eingestellt ist, werden
die Anderungen fiir den Sender, wie beispielsweise Frequenz Kanalname, Untertitel, Sprache
usw. bei laufendem TV-Geréat automatisch angewandt.

(*) Verfiigbarkeit je nach Modell.

Programmliste I6schen

Verwenden Sie diese Einstellung, um die gespeicherten Kanale zu I6schen. Diese Einstellung
ist nur sichtbar, wenn in der Lander-Option Danemark, Schweden, Norwegen oder Finnland
eingestellt ist.

Wahlen Sie die aktive
Sendergruppe

Diese Einstellung erlaubt es lhnen, nur die Sendungen der ausgewahlten Netzwerke in der
Programmliste anzeigen zu lassen. Diese Funktion ist nur verfligbar, wenn als Landeroption
Norwegen festgelegt wurde.

Signalinformation

Sie kénnen dieses Menlelement nutzen, um die Informationen im Zusammenhang mit
Signalen, wie beispielsweise Signalstarke/Qualitét, Netzwerkname usw. fiir die verfiigbaren
Frequenzen zu Uberwachen.

Erste Installation

Loéscht alle gespeicherten Kandle und Einstellungen, setzt das TV-Gerat auf die
Werkseinstellungen zuriick und beginnt die Erstinstallation.
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Allgemeine Bedienung
Verwendung der Programmliste

Das Gerat sortiert alle gespeicherten Fernsehsender in
eine Programmliste. Sie kdnnen diese Programmliste
verandern, Favoriten einstellen oder mit der
Programmliste-Option aktive Senderauswahlen
einstellen.Driicken Sie die Taste OK, um den in der
Programmliste markierten Sender zu I6schen. Sie
kénnen die aufgelisteten Sender filtern, indem Sie
entweder die Blaue Taste drlicken oder das Meni
Programmliste bearbeiten durch das Driicken der
Griinen Taste 6ffnen, um weitere Anderungen an der
aktuellen Liste vorzunehmen.

Die Favoritenlisten verwalten.

Sie konnen vier verschiedene Listen mit lhren
bevorzugten Sendern erstellen. Gehen Sie zur
Programmliste im Hauptmeni oder driicken Sie
die Griine Taste, wahrend die Programmliste
auf dem Bildschirm angezeigt wird, um das Menu
Programmliste bearbeiten zu 6ffnen. Wahlen Sie
den gewiinschten Sender auf der Liste. Sie kdnnen
eine Mehrfachauswahl vornehmen, indem Sie die
Gelbe Taste driicken. Driicken Sie die OK-Taste, um
das Mendi fir die Optionen fir Senderliste bearbeiten
zu 6ffnen, und wahlen Sie die Option Favoriten
hinzufiigen/entfernen. Driicken Sie die OK-Taste
noch einmal. Stellen Sie die gewtlinschte Listenoption
auf Ein. Alle gewahlten Sender werden zur Liste
hinzugefiigt. Um einen oder mehrere Sender von einer
Favoritenliste zu entfernen, flihren Sie diese Schritte
in der gleichen Reihenfolge durch und stellen Sie die
gewdlnschten Listenoptionen auf Aus.

Sie kénnen die Filter-Funktion im Meni
Programmliste bearbeiten nutzen, um die Sender
in der Programmliste entsprechend lhren Wiinschen
dauerhaft zu filtern. Mit Hilfe dieser Filter-Option
kénnen Sie eine der vier Favoritenliste festlegen,
die angezeigt immer wird, wenn die Programmliste
geodffnet wird. Die Filterungsfunktion im Meni
Programmliste filtert nur die aktuell angezeigte
Programmliste, um einen Sender zu finden und
diesen einzuschalten. Diese Anderungen finden
bei der nachsten Offnung der Programmliste nur
dann Anwendung, wenn Sie diese speichern. Um
die Anderungen an der Liste zu speichern, driicken
Sie die Rote Taste nach dem Filtern und bei auf dem
Bildschirm angezeigter Programmliste.

Kindersicherungseinstellungen

Die Optionen des Kindersicherungseinstellungen-
Meni dient dazu, einzelnen Nutzern den Zugang zu
bestimmten Programmen, Sendern und zur Nutzung der
Menus zu verwehren. Diese Einstellungen finden sich
im Men( System>Einstellungen>Kindersicherung.

Um die Menloptionen der Kindersicherung
anzuzeigen, muss eine PIN eingegeben werden.
Nach der Eingabe der richtigen PIN werden die
Kindersicherungseinstellungen angezeigt.

Meniisperre: Diese Einstellung aktiviert bzw.
deaktiviert den Zugang zu allen Menis bzw.

Altersfreigabe: Ist diese Option eingestellt, bezieht
das Fernsehgerat vom Sender Altersinformationen.
Ist die entsprechende Altersstufe im Gerat deaktiviert,
wird der Zugriff auf die Sendung gesperrt.

Hinweis: Wenn bei der Erstinstallation in der
Léndereinstellung Frankreich, Italien oder Osterreich
festgelegt wurde, ist der Wert fiir die Jugendschutz-Sperre
standardméBig auf 18 gesetzt.

Kindersicherung: Wenn diese Option auf EIN gestellt
ist, kann das TV-Gerat nur Uber die Fernbedienung
gesteuert werden. In diesem Fall sind die Steuertasten
am TV-Gerét deaktiviert.

PIN einstellen: Legt eine neue PIN-Nummer fest.

StandardmaBige CICAM-PIN: Diese Option erscheint
als ausgegraut, wenn kein Cl-Modul in den CI-Schlitz
des TV-Gerats eingesteckt wurde. Sie kdnnen die
voreingestellte PIN der CI-CAM mit Hilfe dieser Option
andern.

Hinweis: Die Standard-PIN kann auf 0000 oder 1234
eingestellt sein.Wenn Sie wéhrend der Erstinstallation die
PIN definiert haben (dies wird je nach Léndereinstellung
gefordert), benutzen Sie die PIN, die Sie definiert haben.
Einige Funktionen sind je nach bei der Erstinstallation
festgelegten Landerauswahl méglicherweise nicht verfiigbar.

EPG (Elektronischer Programmfiihrer)

Einige Sender bermitteln Informationen zu ihren
Programmen. Dricken Sie die Taste EPG, um das
Programmfiihrer-Menu aufzurufen.

Es stehen 3Anzeigetypenfiir die Programminformationen
zur Verfigung: Programmzeitleiste, Sendungsliste
und Jetzt/Nachste Sendung. Um zwischen diesen zu
wechseln, befolgen Sie die Anweisungen am unteren
Bildschirmrand.

Zeitleiste

Zoom (gelbe Taste): Driicken Sie die gelbe Taste,
um die Sendungen fir einen groReren Zeitraums
anzuzeigen.

Filter (blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Genre auswahlen (Untertitel-Taste): Zeigt das Meni
Genre markieren an. Mit dieser Funktion kénnen Sie
die EPG-Datenbank nach einem bestimmten Genre
durchsuchen.Die im EPG verfugbaren Informationen
werden durchsucht und die Ergebnisse, die zu lhren
Suchkriterien passen, hervorgehoben.

Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausfiihrliche
Informationen uber die gewahlten Sendungen an.
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Néachster/Vorheriger Tag (Programme +/-Tasten):
Zeigt die Sendungen des vorherigen bzw. des
nachsten Tages an.

Suchen (Text-Taste): Zeigt das Meni Fiihrer-Suche
an.

Jetzt (Quelle-Taste):Zeigt die aktuelle Sendung des
markierten Kanals.

Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerét zeichnet
das ausgewahlte Programm auf. Driicken Sie die Taste
nochmals, um die Aufnahme abzubrechen.

WICHTIG: Die USB-Festplatte sollte nur dann angeschlossen
oder entfernt werden, wenn das TV-Gerét ausgeschaltet ist.
Schalten Sie dann das TV-Gerét ein, um die Aufnahmefunktion
zu aktivieren.

Hinweis: Wahrend der Aufnahme ist ein Wechsel auf einen
anderen Sender oder eine andere Quelle nicht méglich.

Sendungsliste (*)

(*) In dieser Anzeigeoption werden nur die die Sendungen der
markierten Kanéle aufgefiihrt.

Vorherig Zeitabschnitt (rote Taste): Zeigt die
Sendungen des vorhergehenden Zeitabschnitts an.
Nachster/Vorheriger Tag (Programme +/-Tasten):
Zeigt die Sendungen des vorherigen bzw. des
nachsten Tages an.

Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausfuhrliche
Informationen Uber die gewahlten Sendungen an.
Filter (Text-Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Néachster Zeitabschnitt (griine Taste): Zeigt die
Sendungen des nachsten Zeitabschnitts an.
Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerat zeichnet
das ausgewahlte Programm auf. Driicken Sie die Taste
nochmals, um die Aufnahme abzubrechen.

WICHTIG: Die USB-Festplatte sollte nur dann angeschlossen
oder entfernt werden, wenn das TV-Gerét ausgeschaltet ist.
Schalten Sie dann das TV-Gerét ein, um die Aufnahmefunktion
zu aktivieren.

Hinweis: Wahrend der Aufnahme ist ein Wechsel auf einen
anderen Sender oder eine andere Quelle nicht méglich.

Jetzt/Nachste Sendung

Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausfihrliche
Informationen Uber die gewahlten Sendungen an.
Filter (blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerat startet
die Aufzeichnung der ausgewahlten Sendung.
Driicken Sie die Taste nochmals, um die Aufnahme
abzubrechen.

WICHTIG: Die USB-Festplatte sollte nur dann angeschlossen
oder entfernt werden, wenn das TV-Gerét ausgeschaltet ist.
Schalten Sie dann das TV-Gerét ein, um die Aufnahmefunktion
zu aktivieren.

Hinweis: Wéhrend der Aufnahme ist ein Wechsel auf einen
anderen Sender oder eine andere Quelle nicht méglich.
Sendungsoptionen

Benutzen Sie die Navigationstasten, um eine Sendung
zu markieren und driicken Sie die OK-Taste, um das
Meni Sendungs-optionenanzuzeigen. Folgende
Optionen stehen zur Auswahl.

Kanal auswahlen: Mit dieser Option kdnnen Sie zum
gewahlten Kanal umschalten.

Aufnahme einstellen / 16schen. Timer: Wahlen
Sie die Option Aufnahme und driicken Sie die Taste
OK. Wenn die Sendung zu einem spateren Zeitpunkt
ausgestrahlt wird, wird sie fiir die Aufzeichnung auf
die Timer-Liste aufgenommen. Wenn die ausgewahlte
Sendung in diesem Moment ausgestrahlt, wird die
Aufnahme sofort gestartet.

Um eine programmierte Aufnahme zu Idschen,
markieren Sie die Sendung und driicken Sie die OK.-
Taste. Wahlen Sie die Option Aufn. 16schen. Timer.
Die Aufzeichnung wird gelscht.

Timer fiir Sendung /Timer fiir Sendung I6schen:
Driicken Sie die OK-Taste, nachdem Sie eine Sendung
im EPG-Menu ausgewahlt haben. Wahlen Sie die
Option Timer fiir Sendung einstellen und driicken Sie
die OK-Taste. Sie kdnnen einen Timer fur zukiinftige
Sendungen einstellen. Um einen schon eingestellten
Timer zu I6schen, markieren Sie die Sendung und
driicken die OK-Taste. Wahlen Sie die Option Timer
fiir Sendung 16schen. Der Timer wird geldscht.
Anmerkungen: Sie kénnen nicht auf einen anderen Kanal
oder eine andere Quelle schalten, wéhrend auf dem aktuellen
Kanal eine Aufnahme erfolgt oder ein Timer aktiv ist.Es ist nicht
mdglich Timer oder Aufnahmen fiir zwei oder mehr gleichzeitig
laufende Sendungen zu programmieren.

Teletext-Dienste

Driicken Sie zum Offnen die Text-Taste. Driicken
Sie erneut, um den Misch-Modus einzuschalten,
der es lhnen ermdglicht die Teletext-Seite und die
Fernsehsendung gleichzeitig zu sehen. Dricken
Sie nochmals diese Taste, um den Modus wieder zu
verlassen. Sofern vorhanden, werden die Abschnitte
einer Teletextseite farbcodiert und kénnen dann
durch Dricken der entsprechenden Farbtaste
ausgewahlt werden. Folgen Sie den auf dem
Bildschirm angezeigten Anweisungen.

Digitaler Teletext

Driicken Sie die Text-Taste, um die digitalen Teletext-
Informationen anzuzeigen. Steuern Sie diese
Information Uber die Farbtasten, die Cursortasten und
die OK-Taste. Die Bedienfunktion kann je nach Inhalt
des digitalen Teletexts unterschiedlich sein. Folgen
Sie den Anweisungen, die auf dem Bildschirm des
digitalen Teletexts angezeigt werden. Wenn Sie wieder
auf die Text-Taste drlicken, schaltet das TV-Gerat auf
normalen Fernsehbetrieb zurlick.

Softwareaktualisierung

lhr TV-Gerat kann automatisch Aktualisierungen
fur die Firmware Uber die Sendesignale finden und
installieren.

Suche nach Softwareaktualisierungen iiber
die Benutzerschnittstelle

Wahlen Sie im Hauptmenii System>Einstellungen
und dann Sonstige Optionen aus. Gehen Sie zu
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Software Upgrade und driicken Sie die OK-Taste.
Im Menil Upgrade-Optionen wahlen Sie Upgrades
suchen und driicken Sie die OK Taste, um nach
Softwareaktualisierungen zu suchen.

Wird eine neue Softwareaktualisierung gefunden,
beginnt das Gerat mit dem Herunterladen. Bestatigen
Sie nach dem Abschluss des Downloads die Frage
nach einem Neustart des TV-Geréts, indem Sie OK
fur die Fortsetzung des Neustarts driicken.

3 Hintergrundsuche und
Aktualisierungsmodus

Wenn lhr Fernsehgerat mit einem Empfangssignal
verbunden und die Option Automatische Suche im
Menl Upgrade Optionen auf Aktiviert eingestellt
ist, wird es um 3:00 Uhr nachts nach neuen
Aktualisierungen suchen. Wenn eine neue Software
gefunden und erfolgreich heruntergeladen wurde,
wird diese nach dem néachsten Einschalten installiert.
Hinweis: Ziehen Sie nicht den Netzstecker, solange wéhrend
des Neustarts die LED blinkt. Wenn das Gerét nach der
Aktualisierung nicht einschaltet, stecken Sie es aus und
stecken es nach zwei Minuten wieder ein.

Fehlerbehebung & Tipps
Das TV-Gerat schaltet sich nicht ein

Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel sicher
in die Steckdose eingesteckt ist. Uberpriifen Sie
Batterien, ob sie leer sind. Driicken Sie die Netztaste
am TV-Gerat.

Schlechte Bildqualitat
Haben Sie das richtige Empfangssystem ausgewahit?

Niedriger Signalpegel kann Bildverzerrungen
verursachen. Bitte prifen Sie den Antennenzugang.

Uberpriifen Sie, ob Sie die richtige Frequenz
eingegeben haben.

Die Bildqualitat kann sich verschlechtern, wenn
zwei Zusatzgerate gleichzeitig an das TV-Gerat
angeschlossen werden. Trennen Sie in diesem Fall
eines der Zusatzgerate wieder ab.

Kein Bild

* Dies bedeutet, dass Ihr Fernsehgerat keine
Ubertragung empféangt. Stellen Sie sicher, dass die
richtige Eingangsquelle ausgewahilt ist.

* Ist die Antenne richtig angeschlossen?
* Ist das Antennenkabel beschadigt?

* Wurden geeignete Stecker verwendet, um die
Antenne anzuschlieRen?

» Wenn Sie nicht sicher sind, fragen Sie Ihren Handler.
Kein Ton

» Sehen Sie nach, ob das Fernsehgerat stumm
geschaltet ist. Driicken Sie die Stumm-Taste oder
erhéhen Sie zur Priifung die Lautstarke.

+ Es konnte sein, dass der Ton nur aus einem
Lautsprecher kommt Uberpriifen Sie die Balance-
Einstellung im Ton-Menu.

Fernbedienung - keine Funktion

« Mdglicherweise sind die Batterien leer. Ersetzen
Sie diese.

Eingangsquellen - kdnnen nicht
ausgewahlt werden

* Wenn Sie keine Eingangsquelle wahlen kdnnen,
haben Sie wahrscheinlich kein Gerat angeschlossen.
Wenn nicht;

« Prifen Sie die AV-Kabel und deren Anschliisse,
wenn Sie versuchen, die dem angeschlossenen
Gerat zugewiesene Eingangsquelle einzuschalten.

Aufnahme nicht verfiigbar

Um ein Programm aufzunehmen, sollten Sie zuerst
eine USB-Festplatte an das TV-Gerat anschliel3en,
wenn dieses ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das
TV-Gerat ein, um die Aufnahmefunktion zu aktivieren.
Wenn die Aufnahme nicht funktioniert, schalten Sie
versuchsweise das TV-Gerat aus und schlieBen dann
das USB-Gerat erneut an.

USB ist zu langsam

Wenn beim Starten der Aufzeichnung die Meldung
,Die Schreibgeschwindigkeit des USB-Festplatte
zum Aufnehmen zu langsam“ auf dem Bildschirm
erscheint, versuchen Sie den Vorgang erneut zu
starten. Wenn diese Fehlermeldung weiterhin
angezeigt wird, ist Ihre USB-Festplatte moglicherweise
nicht schnell genug. Versuchen Sie ein anderes USB-
Laufwerk anzuschlief3en.
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Typische Anzeigemodi, PC-Eingang

In der folgenden Tabelle werden einige der Ublichen
Modi zur Videoanzeige dargestellt. Unter Umstanden
unterstitzt Ihr TV-Gerét nicht alle Auflésungen. lhr
Gerat unterstltzt bis zu 1920x1080.

Auflosung Frequenz

640x480
800x600 56 Hz
800x600 60 Hz
1024x768 60 Hz
<1024x768 66 Hz
1280x768 60 Hz
1280x960 60 Hz
1280x1024 60 Hz
1360x768 60 Hz
1400x1050 60 Hz
1600x1200 60 Hz
1920x1080

Quelle Unterstiitzte Signale Verfiigbar

PAL 50/60 o
EXT NTSC 60 o
(LMl RGB 50 o
RGB 60 o
Seiten-AV PAL 50/60 o
NTSC 60 o
4801, 480P | 60Hz o}
5761, 576P | 50Hz o
I T <720P 50Hz, 60Hz o
<1080l 50Hz, 60Hz o
<1080P 50Hz, 60Hz o}
<480 60Hz o
<480P 60Hz o
5761, 576P | 50Hz o}
<720P 50Hz, 60Hz o
<1080I 50Hz, 60Hz o
24Hz, 25Hz
<1080P 30Hz, 50Hz, |©O
60Hz

(X: Nicht verfiigbar, O: Verfiigbar)

In einigen Fallen kann unter Umstanden ein Signal
nicht richtig auf dem TV angezeigt werden. Das
Problem kann durch eine Inkompatibilitat in den
Standards des Quellgerats verursacht werden (DVD,
Set-Top etc.). Wenn so etwas bei lhnen auftritt, sollten
Sie sich mit dem Handler und auch dem Hersteller des
Ausgangsgerates in Verbindung setzen.

Deutsch - 18 -



Beim USB Mo utzte Dateiformate

Formatieren Hinweise

Video .mpg, .mpeg <MPEG1-2 MPEG1 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P
vob <MPEG2
.mp4 MPEG4, Xvid,
H.264
-mkv H.264, 1920x1080 @ 30P
MPEG4,VC-1
avi MPEG2,
MPEG4, Xvid,
H.264
fiv H.264/VP6/ H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson Sorenson: 352x288 @ 30P
3gp MPEG4, H.264 | 1920x1080 @ 30P

Audio .mp3 MPEG1 Layer 2 Layer2 32Kbps ~ 448Kbps (Bitrate) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz,
und 3 16kHz, 22,05kHz, 24kHz (Abtastrate)
Layer3 32Kbps ~ 320Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz,
16kHz, 22,05kHz, 24kHz, 8kHz, 11,025kHz, 12kHz (Abtastrate)
(funktioniert <AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Bitrate) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (Abtastrate)
B‘;rt;?e'tn\)"deo' AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Bit rate) / 48kHz, 44,1kHz, 32kHz, 24kHz,
22,05kHz, 16kHz, 12kHz, 11,025kHz, 8kHz (Abtastrate)
<EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Bitrate) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (Abtastrate)
LPCM Unsigned 8bit PCM, Signed/Unsigned 16bit PCM (jeweils big/little

Endian), 24bit PCM (big Endian), DVD LPCM 16/20/24bit (Bitrate)

/ 6kHz, 8kHz, 11,025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz,
44,1kHz, 48kHz , 88,2kHz, 96kHz, 176,4kHz, 192kHz (Abtastrate)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM

LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Bitrate) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (Abtastrate)

) Grundlinie Auflésung(BxH): <17000x10000
-Jpeg

Progressiv Auflésung(BxH): <4000x4000
.bmp - Auflésung(BxH): <5760x4096

SLICLOCIN sub, .srt - -

384Kbps (Bitrate) / 8KHz ~ 48Khz (Abtastrate)
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Unterstiitzte DVI-Auflésungen

Wenn Sie Zusatzgerate Uber das DVI-Adapterkabel (DVI zu HDMI, nicht im Lieferumfang enthalten) an die
Anschlisse lhres TV-Gerétes anschlieBen, kdnnen Sie die folgenden Auflésungsrichtwerte verwenden.

640x400 M
640x480 | | M
800x600 | M [
832x624
1024x768 ] ] [ M
1152x864 | M
1152x870
1280x768
1360x768
1280x960
1280x1024
1400x1050
1440x900
1600x1200
1680x1050
1920x1080

HIR|R|R|Q "™

HIE|E["E

HE(R(A|H|R(RA|H

Deutsch - 20 -



Inhoudsopgave

Veiligheidsinformatie..............ccccooiiiiiiiiiiin 1
Markeringen op het product...........ccccoceniiiiieninns 2
Milieu-informatie ...........ccccccoiiiiiiiiiiii 3
Functies

Accessoires inbegrepen 3
Stand-by meldingen...........cccoooiiiiiiii e 3
TV bedieningsknoppen & bewerking..............c........ 4
De batterijen in de afstandsbediening plaatsen.
Stroom aansluiten ..........ccccoveeenieiene e 4

Antenne aansluitingen...........ccccoviiiieniiiee s, 4
Licentiemededeling....
Afstandsbediening...
Aansluitingen
Aan/Uitschakelen.............cccooeeveiiiiiiienieieneneeiee 7
Eerste Installatie
Media afspelen via USB-ingang
Een programma opnemen...........coceevveriveenecnineenns 8
Timeshift opname ...........ccooeiiiiiieie e 8
Onmiddellijke opname
Opgenomen programma’s bekijken ...
Opnameconfiguratie ..........cccccceeeeerrniieeie e 9
Media Browser Menu............cccccooieiienceeniceieeseee 9
CEC en CEC RC Passthrough....
TV Menu Inhoud

Algemene tv-bediening..........ccoeiiiiiiiiiiiicniees 13
Het gebruik van de zenderlijst..........ccccoceeinnnene 13
Ouderlijk toezicht instellingen configureren........... 13
Elektronische zendergids (EZG).........cccccceevrennnne 13
Teletekst diensten...........ccociiiiiiiiiie 14

Software upgrade
Solucién de problemas y consejos.
PC-invoer normale weergavemodi.

AV en HDMI- signaal compatibiliteit ...................... 15
Ondersteunde bestandsformaten voor de USB-

MNOAUS ..ttt ettt et e e nree e 16
Ondersteunde DVI-resoluties ............c.cccoovverneennnn. 17

Nederlands

Veiligheidsinformatie

OPGELET
RISICO OP ELEKTRISCHE
SCHOKKEN

NIET OPENEN

OPGELET: OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN
TE BEPERKEN, MAG U HET DEKSEL NIET
VERWIJDEREN (OF HET ACHTERPANEEL).
HET TOESTEL BEVAT GEEN ONDERDELEN
DIE DOOR DE GEBRUIKER MOETEN WORDEN
ONDERHOUDEN. LAAT ONDERHOUD
EN REPARATIES OVER AAN BEVOEGD
ONDERHOUDSPERSONEEL.

In extreme weersomstandigheden (storm, bliksem) en tijdens

lange perioden van inactiviteit (vertrek op vakantie) moet u de

tv loskoppelen van het netwerk.

De stekker dient om het tv-toestel los te koppelen van het
elektriciteitsnet en moet daarom gemakkelijk te bedienen
zijn. Als het televisietoestel niet elektrisch wordt losgekoppeld
van het elektrisch net zal het apparaat stroom verbruiken
voor alle situaties, zelfs als de televisie in stand-by staat of
uitgeschakeld is.

Opmerking: Volg de instructies op het scherm om de verwante
functie te bewerken.

BELANGRIJK — Lees deze instructies
volledig voor u de televisie installeert
en in gebruik neemt

A WAARSCHUWING: Laat nooit personen
(inclusief kinderen) met fysieke, gevoelsmatige
of mentale zwakheden of met gebrek aan ervaring
en / of kennis het elektrische apparaat gebruiken
zonder toezicht.

« Gebruik dit televisietoestel op een hoogte van minder
dan 2000 meter boven de zeespiegel, in droge locaties
en in regio's met een gematigd of tropisch klimaat.
Het televisietoestel is bedoeld voor huishoudelijk en
gelijkaardig algemeen gebruik maar het mag ook in
openbare ruimten worden gebruikt.

Voor ventilatiedoeleinden moet u minimum 5cm vrije
ruimte laten rond de televisie.

De ventilatie mag niet worden belemmerd door de
ventilatieopeningen te bedekken of te blokkeren met
items zoals een krant, tafelkleedjes, gordijnen, etc.
De stekker van het netsnoer moet gemakkelijk
bereikbaar zijn. Plaats het toestel, een meubelstuk of
andere objecten niet op het netsnoer. Een beschadigd
snoer/stekker kan brand veroorzaken of een
elektrische schok veroorzaken. Neem het netsnoer
beet bij de stekker en verwijder de stekker niet uit
het stopcontact door aan het snoer te trekken. Raak
het netsnoer/de stekker nooit aan met natte handen
want dit kan kortsluitingen of elektrische schokken
veroorzaken. Leg geen knopen in het snoer of bind het
niet samen met andere snoeren. Indien beschadigd,
moet u hem vervangen. Dit mag uitsluitend worden
uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.
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« Stel de televisie niet bloot aan spatten of druppels
en plaats geen voorwerpen die gevuld zijn met een
vloeistof zoals vazen, kopjes, etc. op of boven de
televisie (bijv. op een rek boven het toestel).

Stel de televisie niet bloot aan direct zonlicht of plaats

geen open vlammen zoals brandende kaarsen op of

in de buurt van de televisie.

Plaats geen warmtebronnen zoals een elektrische

verwarming, radiator, etc. in de buurt van het

televisietoestel.

Plaats de televisie niet op de vloer en hellende

oppervlakken.

Om verstikkingsgevaar te voorkomen, moet u plastic

zakken uit de buurt van baby's, kinderen en huisdieren

houden.

Bevestig de stand zorgvuldig op de televisie. Als

de stand voorzien is van schroeven, moet u deze

stevig aandraaien om te vermijden dat de televisie

zou kantelen. U mag de schroeven niet te hard

aandraaien en u moet de rubberen afdichtingen

correct aanbrengen.

» U mag de batterijen niet weggooien in het vuur of met
gevaarlijk en brandbaar materiaal.

Waarschuwing: Batterijen mogen niet blootgesteld

worden aan warmtebronnen zoals zonlicht, vuur of andere.

A Opgelet

Risico op ernstige letsels of
fatale gevolgen

spanningvoerend onder normale operationele
voorwaarden.
Opgelet, ze de operationele instructies: De
ﬂ gemarkeerde zone(s) bevat(ten) door de
gebruiker vervangbare knoop/celbatterijen.

KLASSE 1 LASER
PRODUCT: Dit product
bevat Klasse 1 laserbron
die veilig is onder redelijk
voorzienbare operationele
voorwaarden.

WAARSCHUWING

U mag de batterij niet inslikken want dit houdt een
risico in op chemische brandwonden

Dit product of de accessoires die worden geleverd
met het product kunnen een knoop/celbatterij
bevatten. Als deze knoop/celbatterij wordt ingeslikt,
kan dit al na 2 uur ernstige interne brandwonden
veroorzaken en fataal aflopen.

Bewaar nieuwe en oude batterijen uit de buurt van
kinderen.

Als het batterijcompartiment niet veilig afsluit, mag
u het product niet blijven gebruiken en moet u het
uit de buurt van kinderen bewaren.

Als u denkt dat batterijen mogelijk werden ingeslikt
of in een lichaamsdeel werd gestoken, moet u
onmiddellijk medische zorg inroepen.

CLASS 1
LASER PRODUCT

A Risico op elektrische Risico op gevaarlijke

schokken spanningen
A Belangrijk
Onderhoud onderhoudscomponent

Markeringen op het product

De volgende symbolen worden gebruikt op het product
als markeerpunt voor restricties en
voorzorgsmaatregelen en veiligheidsinstructies. Elke
verklaring wordt beschouwd waar het product enkel
relevante markeringen draagt. Merk op dat dergelijke
informatie belangrijk is om veiligheidsredenen.

[]
A

Klasse Il apparatuur: Dit apparaat is zodanig
ontworpen dat het geen veilige aansluiting
vereist op een elektrische aarding.

Klasse Il apparatuur met werkende
aarding: Dit apparaat is zodanig ontworpen
dat het geen veilige aansluiting vereist op een
elektrische aarding, de aarding wordt gebruikt
voor functionele doeleinden.

Beschermende aarding: De gemarkeerde
terminal is bedoeld voor de aansluiting van

de beschermende aarding geassocieerd met
de voedingsbedrading.

Spanning voerende terminal: De

gemarkeerde terminal(s) is/zijn

Nederlands

MUURBEVESTIGINGSSET

* Lees de instructies voor u uw televisie op de muur
bevestigt.

* De muurbevestigingskit is optioneel. Hij is
verkrijgbaar bij uw lokale verdeler, indien niet
geleverd met uw televisie.

» U mag de televisie niet monteren aan het plafond
of aan een hellende muur.

» Gebruik de specifieke muurbevestigingsschroeven
en overige accessoires.

» Draai de muurbevestigingsschroeven stevig aan
om te voorkomen dat de televisie zou vallen. U
mag de schroeven niet te hard aandraaien.

WAARSCHUWING

Toestellen die aangesloten zijn via de
HOOFDVERBINDING of via andere toestellen
met een aardingverbinding met de aarding van
de gebouwinstallatie — en met een monitor
distributiesysteem dat coaxiale kabel gebruikt,
kunnen in sommige omstandigheden brandgevaar
veroorzaken. De verbinding met een monitor
distributiesysteem moet daarom worden voorzien
via een toestel met elektrische isolatie onder een
bepaald frequentiebereik (galvanische isolator, zie
EN 60728-11)
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WAARSCHUWING

Plaats de monitor nooit in een onstabiele of hellende
locatie. Een monitor toestel kan vallen, ernstige
letsels veroorzaken of fataal aflopen. Talrijke
letsels, in het bijzonder bij kinderen, kunnen worden
vermeden door eenvoudige voorzorgsmaatregelen
te nemen, zoals:

« Het gebruik van kasten of voetstukken wordt
aanbevolen door de fabrikant van de monitor .
Enkel meubelstukken gebruiken die de monitor
veilig kunnen ondersteunen.

Ervoor zorgen dat de monitor niet over de rand
van het meubelstuk uitsteekt.

Het monitor toestel niet op meubelstukken
plaatsen (bijvoorbeeld, kasten of boekrekken)
zonder zowel het meubelstuk als de monitor te
verankeren aan een geschikte steun.

.

Het monitor toestel niet op stof of ander materiaal
plaatsen dat wordt aangebracht tussen de monitor
en het meubelstuk.

Kinderen op de hoogte brengen van de gevaren
van het klimmen op meubelstukken om bij de
monitor of de bedieningstoetsen te raken. Als uw
bestaande monitor toestel bewaard en verplaatst
wordt, moeten dezelfde overwegingen als
hierboven worden gerespecteerd.

Milieu-informatie

Deze televisie is milieuvriendelijk ontworpen. Om
het energieverbruik te verlagen, kunt u de volgende
stappen uitvoeren:

Als u Energiebesparing op Minimum,
Medium, Maximum of Auto zet, zal de tv de
energieconsumptie dienovereenkomstig aanpassen.
Als u de achtergrondverlichting wilt instellen op
een vaste waarde, stel in als Aangepast en pas
de achtergrondverlichting manueel aan (onder
Energiebesparing instelling) met de links- of
rechtsknoppen op de afstandsbediening. Stel in als
Uit om deze instelling uit te schakelen.

Opmerking: Beschikbare Energiebesparing opties kunnen
variéren naargelang de geselecteerde Modus in het
Systeem>Beeldmenu.

De Energiebesparing instellingen staan in het
Systeem>Beeldmenu. Merk op dat bepaalde
beeldinstellingen niet kunnen worden gewijzigd.

Als de Rechts toets wordt ingedrukt wanneer de
Auto optie geselecteerd is, of de Links toets wanneer
de optie Aangepast geselecteerd is, zal het bericht
“Scherm wordt uitgeschakeld in 15 seconden.”
getoond worden op het scherm. Selecteer Doorgaan
en druk op OK om het scherm uit te schakelen. Als
u geen knop indrukt, schakelt het scherm uit na 15

Nederlands

seconden. Druk op een knop op de afstandsbediening
of op de tv om het scherm opnieuw in te schakelen.
Opmerking: Scherm uit optie is niet beschikbaar als de
Modus ingesteld is op Spel.

Als de TV niet in gebruik is, moet u de tv uitschakelen
of verwijderen uit het stopcontact. Dit vermindert het
energieverbruik.

« Kleuren-LED-tv met afstandsbediening
« Volledig geintegreerde digitale/kabel TV (DVB-T-C)

HDMI-ingangen om andere apparaten aan te sluiten
met HDMI-aansluitingen

USB-ingang

Instelmenu op scherm (On-screen Display)

Scart aansluiting voor externe apparaten (zoals
Dvd-spelers, PVR, videospelletjes, audioset, etc.)

Stereo geluidssysteem
Teletekst
Hoofdtelefoon aansluiting

Automatisch programmeersysteem

Manuele afstemming
Automatische uitschakeling na acht uur.

Slaap timer

Kinderslot

* Automatische geluidsdemping indien geen
uitzending.

NTSC-weergave
AVL (Automatische volumebeperking)

PLL (Frequentie zoeken)

Pc-ingang

Spelmodus (optioneel)

Beeld uit functie

Programma opname

» Programma timeshifting
Accessoires inbegrepen
« Afstandsbediening

« Batterijen niet inbegrepen
» Gebruikshandleiding

Stand-by meldingen

Als tv geen ingangssignaal ontvangt (bijv. van
een antenne of HDMI-bron) gedurende 3 minuten
schakelt de tv op stand-by. Wanneer u de volgende
maal inschakelt, verschijnt het volgende bericht.
"Tv automatisch overgeschakeld op de stand-by
modus omdat er gedurende een lange periode
geen signaal was." Druk op OK om door te gaan.

Als de tv ingeschakeld is en hij niet wordt gebruikt
tijdens een zekere periode schakelt het toestel over op
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stand-by. Wanneer u de tv de volgende maal inschakelt,
verschijnt het volgende bericht. “Tv automatisch
overgeschakeld op de stand-by modus omdat er
gedurende een lange periode geen bewerking werd
uitgevoerd.” Druk op OK om door te gaan.

TV bedieningsknoppen & bewerking

1.  Omhoog
2. Omlaag
3. Volume/
Informatie / Bronnenlijst
selectie en Stand-by-
@ Aan selectieschakelaar
") De bedieningstoets biedt
D« @ u de mogelijkheid het
2 Volume/Programma/
@ Bron en de Stand-by

aan functies te bedienen
van de tv.

Volume wijzigen: Verhoog het volume door de knop
omhoog te drukken. Verlaag het volume door de knop
omlaag te drukken.

Zenders wijzigen: Druk in het midden van de knop
en, het informatievaandel verschijnt op het scherm.
Blader doorheen de opgeslagen zenders door de knop
omhoog of omlaag te drukken.

De bron wijzigen: Druk twee maal in het midden van
de knop en de bronlijst verschijnt Blader doorheen
de beschikbare bronnen door de knop omhoog of
omlaag te drukken.

Om de TV uit te schakelen: Druk de middelste knop
in en houd hem ingedrukt gedurende een aantal
seconden. De TV schakelt over op de stand-by modus.
De televisie inschakelen: Druk in het midden van de
knop en de televisie schakelt in.

Opmerkingen:

« Als u de tv uitschakelt, start deze cirkel opnieuw met
de volume-instelling.

* Het hoofdscherm OSD kan niet weergegeven
worden met de bedieningsknop.

Bediening via de afstandsbediening

Druk op de Menu knop van de afstandsbediening om
de menu’s weer te geven. Gebruik de navigatieknoppen
om een menutab te selecteren en druk op OK voor
toegang. Gebruik de navigatieknoppen om een item
te selecteren of in te stellen. Druk op Return/Back of
Menu om af te sluiten.

Selecteren van de ingang

Van zodra u externe systemen hebt aangesloten
op uw tv, kunt u overschakelen naar verschillende
ingangsbronnen. Druk op de Source knop van uw
afstandsbediening om rechtsreeks de bronnen te
veranderen.

Nederlands

Zenders en volume wijzigen

U kunt de zender wijzigen en het volume aanpassen
met de Volume +/- en Programma +/- knoppen op de
afstandsbediening.

De batterijen in de afstandsbediening plaatsen

Til de klep voorzichtig
omhoog. Druk en schuif
het deksel om het te
openen. Installeer twee
AAA batterijen. Zorg
ervoor dat de (+) en (-)
tekens overeenstemmen
(let op de correcte polariteit). Gebruik geen combinatie
van oude en nieuwe batterijen. Uitsluitend met
hetzelfde of gelijkwaardig type vervangen. Breng het
deksel opnieuw aan.

Stroom aansluiten

BELANGRIJK: De televisie is ontworpen voor een
stopcontact met een vermogen van 220-240V AC,
50 Hz. Laat na het uitpakken het tv- toestel op
kamertemperatuur komen voor u het op de netstroom
schakelt. Voer de stekker in het stopcontact.

Antenne aansluitingen

i Sluit de "antenne" of de
@'"[[]I]E_"kabel TV" stekker aan
op de ANTENNE

INGANG (ANT) aan de achterzijde van de TV.

Licentiemededeling

De termen HDMI en HDMI High-
I Definition Multimedia Interface, en het
s S LA ogo ziin handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van HDMI Licensing LLC
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en andere landen.

— O

Geproduceerd onder licentie door Dolby Laboratories.
Dolby en het dubbele-D symbool zijn handelsmerken
van de Dolby Laboratories.

Het “Cl Plus” Logo is een handelsmerk van Cl Plus LLP.

Informatie voor de gebruiker betreffende het
wegwerpen van oude apparatuur en batterijen

[Enkel Europese Unie]
Deze symbolen geven aan dat
apparatuur met deze symbolen

niet weggeruimd mogen worden
als algemeen huishoudelijk afval.

Batterij U moet uitkijken naar geschikte
Producten recycle faciliteiten en systemen
voor de verwijdering van deze

producten.

Opgelet: Het Pb-symbool onder het symbool voor de batterijen
geeft aan dat deze batterij lood bevat.
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Afstandsbediening 1.

I 1L 77

17 L A
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10.

1.
12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.
21.

22,

Stand-by: Schakelt de tv Aan/Uit

Numerieke toetsen: Schakelt tussen zenders,
voert een nummer of een letter in het tekst vak
op het scherm.

Taal: Schakelt tussen de geluidsmodi (analoog TV),
geeft de taal van de audio/ondertiteling (digitaal TV,
waar beschikbaar)

Menu: Geeft het tv-menu weer
Volume +/-

Geluid dempen: Schakelt het volume van de
televisie volledig uit

Gids: Geeft de elektronische programmagids weer

Navigatietoetsen: Helpt te navigeren in menu’s,
inhoud, etc. en geeft de subpagina’s weer in TXT-
modus indien links of rechts ingedrukt

OK: Bevestigt gebruikerselecties, houdt de pagina
(in TXT-modus), Geeft de Zenderlijst weer (DTV-
modus)

Terug /Terugkeren: Keert terug naar het vorige
scherm, vorig menu, opent de inhoudstafel (in
TXT modus)

Terugspoelen: Beweegt terug in media zoals films
Opnemen: Neemt programma’s op

Gekleurde toetsen: Volg de instructies op het
scherm voor de functies van de gekleurde knop

Afspelen: Begint de geselecteerde media af te
spelen

Stoppen: Stopt de afgespeelde media
Snel vooruitspoelen: Beweegt voorwaarts in
media zoals films

Pauze: Pauzeert de afgespeelde media, start de
timeshift opname

Afsluiten: Sluit en verlaat de weergegeven menu’s
of keert terug naar het vorige scherm

Informatie: Geeft informatie weer over de inhoud
op het scherm, geeft verborgen informatie weer
(openbaar maken - in TXT modus)

Programma +/-

Tekst: Geeft de teletekst weer (indien beschikbaar).
Druk opnieuw om de teletekst over een normale
uitzending te plaatsen (mix)

Bron: Geeft de beschikbare uitzendingen en
inhoudsbronnen weer
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Aansluitingen

Connector Type Kabels (niet inbegrepen) Apparaat
HE Scart

R ees

0320083040 aansluiting
e (achterkant)

VGA-aansluiting

EE—0fa)

Hoofdtelefoon

, (Achteraan)
ZIJDE AV
— PCIYPbPr =d[To A——
. geluids :e-.:_
aansluiting
@® (zijde) YPbPH/PC geluidskabel
HDMI- = e
aansluiting I [N, (I I
(achteraan) =0 =
SPDIF SPDIF
(Coaxial Out)
‘ Connection
(back)
ZIJDE AV
e Zijde AV ﬂ
(Audio/Video) ﬂ:}_
O aansluiting
® (zijkant) AV-kabel
KOPTELEFOON

aansluiting ]
(zijkant) (g
PC naar YPBPR | YPbPr video- _E
— 5 aansluiting === ! ’%‘:?’
(Achteraan) PC naar YPbPr verbindingskabel =

USB

USB-aansluiting
(zijde)

XKL

Cl-aansluiting
(zijde)

XX

A

Nederlands -6 -

OPMERKING: Wanneer u
een apparaat aansluit via de
YPbPr- of Zijde AV-ingang
moet u de aansluitkabels
gebruiken om de aansluiting
mogelijk te maken. Raadpleeg
de afbeeldingen op linkerzijde.
U kunt YPbPr naar VGA kabel
gebruiken om het YPbPr
signaal in te schakelen via VGA
ingang. U kunt geen VGA en
YPbPr gelijktijdig gebruiken.
| Om het PC/YPbPR-geluid
in te schakelen, moet u de
zijdelingse geluidsingangen
gebruiken met een YPbPr/
PC-geluidskabel voor de
geluidsverbinding. | Indien een
extern apparaat verbonden is via
de SCART-aansluiting schakelt
de tv automatisch op de AV-
modus.| Als u DTV-zenders
ontvangt (Mpeg4 H.264) of in
de Mediabrowser modus is
de uitgang niet beschikbaar
via de scartaansluiting. |
Wanneer u de wandmontage
kit (beschikbaar van een
derde partij in de markt indien
niet meegeleverd) gebruikt,
raden we aan alle kabels in de
achterzijde van de tv te steken
voor u het toestel monteert op de
wand. | Verwijder of voeg de CI
module enkel in wanneer de tv
UITGESCHAKELD is. Umoet de
module handleiding doornemen
voor meer informatie over de
instellingen. | ledere USB-
ingang van uw tv ondersteunt
apparaten tot 500mA.
Apparaten aansluiten met een
stroomwaarde van meer dan
500mA kan uw tv beschadigen.
Als u een HDMI-kabel aansluit
met uw Sharp LCD TV mag u
enkel een afgeschermde HDMI-
kabel gebruiken om voldoende
immuniteit te garanderen tegen
parasitaire frequentiestraling.

Als u een apparaat wilt verbinden met de tv moet u ervoor zorgen dat zowel de tv als het apparaat uitgeschakeld zijn
voor u een verbinding legt. Als de verbinding tot stand is gebracht, kunt u de apparaten inschakelen en ze gebruiken.



Aan/Uitschakelen

De tv inschakelen

Verbind het netsnoer met een stroombron zoals een
stopcontact (220-240V AC, 50 Hz).

Om de tv in te schakelen vanuit de stand-bymodus
kunt u:

* Druk op de knop Stand-by, Programma +/- of op één
van de numerieke knoppen op de afstandsbediening.

* Druk op de zijdelingse functieschakelaar op de tv tot
de tv inschakelt van stand-by.

De tv uitschakelen

Druk op de Stand-by toets van de afstandsbediening
of de zijde functieschakelaar van de TV om de TV over
te schakelen naar stand-by modus.

Om de tv volledig uit te schakelen, trekt u de
stekker van de tv uit het stopcontact.

Opmerking: Wanneer de tv in stand-bymodus staat, knippert
het stand-by indicatorlampje om aan te geven dat functies
zoals 'Stand-by zoeken', 'Downloaden over de ether' of 'Timer'
actief zijn. De LED-indicator kan ook knipperen wanneer u de
TV overschakelt van de stand-by modus.

Eerste Installatie

Indien ingeschakeld voor de eerste maal verschijnt
het taalselectie scherm. Selecteer de gewenste taal
en druk op OK.

Stel uw voorkeuren in op het volgende scherm met de
navigatieknoppen.

Opmerking: Afhankelijk van de Land selectie kunt u op dit
moment worden gevraagd een PIN-nummer in te stellen. Het
geselecteerde PIN-nummer mag niet 0000 zijn. U moet het
invoeren als u gevraagd wordt een PIN-nummer in te voeren
voor een menubewerking later.

Selectie van uitzendingstypes

Digitaal Antenne: Als de zoekoptie Digitaal Antenne-
uitzending ingeschakeld is, zal de tv op zoek gaan
naar digitale aardse uitzendingen nadat andere initiéle
instellingen zijn uitgevoerd.

Digitaal kabel: Als de Digitale kabeluitzending
zoekoptie ingeschakeld is, zoekt de televisie
digitale kabeluitzendingen nadat de andere initi€le
instellingen voltooid zijn. In overeenstemming met
uw andere voorkeuren, wordt een bevestigingsbericht
weergegeven voor een zoekopdracht start. Selecteer
JA en druk op OK om door te gaan. Om de bewerking
te annuleren, selecteer NEE en druk op OK. U
kunt Netwerk selecteren of waarde instellen zoals
Frequentie, Netwerk ID en Zoekstap. Aan het einde
drukt u op de knop OK.

Opmerking: De duur van de zoekopdracht hangt af van de
geselecteerde Zoekstap.

Analoog: Als de zoekoptie analoge uitzending
ingeschakeld is, zal de tv op zoek gaan naar analoge
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kabeluitzendingen nadat andere initiéle instellingen
zijn uitgevoerd.

U kunt ook een uitzendingstype instellen als uw favoriet.
De prioriteit wordt gegeven aan het geselecteerde type
uitzending tijdens het zoekproces en de zenders
worden gerangschikt bovenin de zenderlijst. Aan het
einde, druk op OK om door te gaan.

U kunt de Winkelmodus optie hier activeren. Deze
optie configureert de instellingen van uw tv voor
een optimale beeldkwaliteit en de ondersteunde
functies van de tv wordt weergegeven bovenaan
het scherm als een informatievaandel. Deze optie
is enkel bedoeld voor gebruik in de winkel. Het
wordt aanbevolen de Thuismodus te selecteren
voor thuisgebruik. Deze optie is beschikbaar in het
menu Systeem>Instellingen>Meer en kan later in/
uitgeschakeld worden.

Druk op de OK toets op de afstandsbediening om
door te gaan. Nadat de initi€le instellingen werden
uitgevoerd, zal de tv op zoek gaan naar beschikbare
uitzendingen van de geselecteerde uitzendingstypes.
Nadat alle kanalen zijn opgeslagen, verschijnen de
scanresultaten op het scherm. Druk op OK om door te
gaan. Daarna wordt het menu Zenderlijst bewerken
weergegeven. U kunt de zenderlijst bewerken
naargelang uw voorkeuzen of u kunt op de knop Menu
drukken om af te sluiten en televisie te kijken.

Terwijl de zoekopdracht wordt uitgevoerd kan een
bericht verschijnen met de vraag of u zenders wilt
sorteren in overeenstemming met de LCN(*). Selecteer
JA en druk op OK om door te gaan.

(*) LCN is het Logical Channel Number systeem dat de
beschikbare uitzendingen organiseert in overeenstemming
met een herkenbare zendersequentie (indien beschikbaar).
Opmerking: Schakel de Tv niet uit zonder de Eerste installatie
gestart te hebben. (*) Sommige opties zijn mogelijk niet
beschikbaar afhankeljjk van de landselectie.

Media afspelen via USB-ingang

Ukunteen 2.5"en 3.5" inch (hdd met externe voeding) externe
harde schijven of USB geheugensticks aansluiten op uw tv via
de USB ingangen van de tv.

BELANGRIJK! Maak een back-up van de bestanden
op uw opslagapparaten voor u ze aansluit op de tv.
De fabrikant is niet aansprakelijk is voor eventuele
schade aan bestanden of gegevensverlies. Sommige
types USB-apparaten (bv. MP3-spelers) of USB-harde
schijven/geheugensticks zijn mogelijk niet compatibel
met deze tv. De TV ondersteunt FAT32 en NTFS
schijfindeling maar de opname is niet beschikbaar met
NTFS geformatteerde schijven.

Wanneer u usb harde schijven formatteert van meer
dan 1TB (Tera Byte) opslagruimte is het mogelijk dat
u problemen ondervindt met de formattering.

Wacht even voor u ze als de speler aansluit of
loskoppelt want de speler kan nog steeds bestanden
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lezen. Dit kan materiéle schade veroorzaken aan
de USB-speler en in het bijzonder aan het USB-
apparaat zelf. Verwijder de USB-module niet tijdens
de weergave van een bestand.

U kunt usb-hubs gebruiken met de usb-ingangen van
uw tv. De externe voeding usb-hubs worden in een
dergelijk geval aanbevolen.

Het wordt aanbevolen de USB-ingang(en) van de tv

rechtstreeks te gebruiken als u een usb-harde schijf

wilt aansluiten.

Opmerking: Wanneer u fotobestanden weergeeft kan het

menu Media browser enkel 1000 fotobestanden weergeven

die werden opgeslagen op het verbonden USB-apparaat.
Een programma opnemen

BELANGRIJK: Als u een nieuwe USB harde
schijf gebruikt, is het aanbevolen de schijf eerst te
formatteren met de “Schijf formatteren” optie in het
Media Browser>Instellingen>Opname instellingen
menu.

Om een programma op te nemen, moet u eerst
een USB-schijf aansluiten op uw TV terwijl de TV is
uitgeschakeld. Daarna moet u de TV inschakelen en
de opnamefunctie inschakelen.

Om de opname te gebruiken, moet uw usb station 2
GB vrije ruimte hebben en compatibel zijn met USB
2.0. Als het USB-station niet compatibel is, verschijnt
een foutbericht.

Om lange programma's zoals films op te nemen is het
aanbevolen USB harde schijven (HDD) te gebruiken.

Opgenomen programma's worden opgeslagen op
de aangesloten USB-schijf. Indien gewenst, kunt u
opnames opslaan/kopiéren op een computer. Deze
bestanden kunnen echter niet worden afgespeeld
op een computer. U kunt de opnames enkel op uw
TV afspelen.

Lip Sync vertraging kan optreden tijdens de timeshifting.
Radio opname wordt niet ondersteund. De TV kan tot
tien uur programma's opnemen.

Opgenomen programma's worden opgesplitst in
partities van 4GB.

Als de schrijfsnelheid van de aangesloten USB-schijf
onvoldoende is, kan de opname mislukken en het is
mogelijk dat de timeshifting functie niet beschikbaar is.

Om die reden is het aanbevolen om USB harde
schijven te gebruiken voor de opnames van HD-
programma’s.

U mag de USB/HDD niet verwijderen tijdens
de opname. Dit kan de aangesloten USB/HDD
beschadigen.

Multipartitie ondersteuning is beschikbaar. Er worden
maximaal twee verschillende partities ondersteund.
De eerste partitie van de usb-schijf wordt gebruikt
voor PVR-compatibele functies. Ze moet ook worden
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geformatteerd als primaire partitie voor gebruik met
PVR compatibele functies.

Het is mogelijk dat bepaalde stroompakketten niet
worden opgenomen omwille van signaalproblemen.
Het is dus mogelijk dat de videobeelden soms
bevriezen tijdens het afspelen.

De opnemen, afspelen, pauzeren, weergeven (voor
PlayListDialog) toetsen kunnen niet worden gebruikt
als de teletekst is ingeschakeld. Als een opname start
via een timer als de teletekst ingeschakeld is, wordt
teletekst automatisch uitgeschakeld. Het gebruik van
teletekst is ook uitgeschakeld als er een doorlopende
opname of weergave actief is.

Timeshift opname

Druk op de Pauzeren toets tijdens de weergave
van een uitzending om te schakelen naar de
timeshifting modus. In de timeshifting modus wordt het
programma gepauzeerd en gelijktijdig opgenomen op
de aangesloten USB-schijf.

Druk opnieuw op de Afspelen toets om het
gepauzeerde programma te hervatten vanaf het
gestopte moment. Druk op de Stop knop om de
timeshift opname te stoppen en terug te keren naar
de live uitzending.

De Timeshift kan niet worden gebruikt als u zich in de
radiomodus bevindt.

U kunt de timeshift snel terugspoelen functie niet
gebruiken voor u het afspelen vooruit spoelt met de
snelt vooruitspoelen optie.

Onmiddellijke opname

Druk op de Opnemen toets om de opname van een
gebeurtenis onmiddellijk te starten tijdens het bekijken
van een programma. U kunt de Opnemen toets op de
afstandsbediening opnieuw indrukken om de volgende
gebeurtenis op te nemen nadat u het volgende
programma hebt geselecteerd in de EPG. Druk op de
Stop toets om de onmiddellijke opname te annuleren.

U kunt niet omschakelen tussen uitzendingen of de
Media browser weergeven in de opnamemodus.
Tijdens de opname van een programma of tijdens
timeshifting verschijnt een bericht op het scherm als
uw USB-snelheid onvoldoende is.

Opgenomen programma’s bekijken

Selecteer de Opnamebibliotheek in het menu
Mediabrowser. Selecteer een opgeslagen item uit
de lijst (indien voordien opgeslagen). Druk op de OK
knop op de Weergaveopties. Selecteer een optie en
druk daarna op de OK knop.

Druk op de Stop toets om een weergave te stoppen en
terug te keren naar de Opnamebibliotheek.

Langzaam voorwaarts

Als u de Pauze toets indrukt tijdens het bekijken van de
opgenomen programma’s is de langzaam voorwaarts
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functie beschikbaar. U kunt de Snel vooruitspoelen
toets gebruiken voor langzaam voorwaarts. Als u de
Snel terugspoelen toets achtereenvolgens indrukt,
kunt u de langzaam voorwaarts snelheid wijzigen.
Opmerking: U kunt het hoofdmenu en menu items niet
weergeven tijdens het afspelen. Merk ook op dat eerder een
ingestelde opnamedu(u)r(en) niet zullen werken als u het
menu Opnames gebruikt.

Opnameconfiguratie

Selecteer het Opname instellingen item in het
menu Media Browser>Instellingen om de opname-
instellingen te configureren.

Schijf formatteren: U kunt de Schijf formatteren
functie gebruiken om de verbonden USB-schijf te
formatteren. Uw pincode is vereist om de Schijf
formatteren functie te gebruiken.

Opmerking: Het standaard PIN-nummer kan worden
ingesteld op 0000 of 1234. Als u het PIN-nummer hebt
gedefinieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens
de Eerste Installatie kunt u het PIN-nummer gebruiken dat
u gedefinieerd hebt.

BELANGRIJK: Het formatteren van uw usb-
station wist ALLE gegevens van het station en het
bestandssysteem wordt geconverteerd in FAT32.
In de meeste gevallen worden operationele fouten
gerepareerd na een formattering maar u verliest AL
uw gegevens.

Als “Usb schijf schrijfsnelheid te langzaam voor
opname” op het scherm verschijnt wanneer u een
opname start, kunt u de opname proberen herstarten.
Als dezelfde fout zich herhaalt, is het mogelijk dat uw
USB-schijf niet conform is met de snelheidsvereisten.
Probeer een andere USB-schijf.

Media Browser Menu

U kunt foto’s, muziek en filmbestanden afspelen die
opgeslagen zijn op een USB-schijf door ze aan te
sluiten op uw tv. Sluit een USB-schijf aan op een van
de USB-ingangen op de zijkant van de tv. Druk op de
Menu knop in de Media Browser modus voor toegang
tot de foto, geluid en instellingen menu opties. Druk
opnieuw op de knop Menu om dit scherm af te sluiten.
U kunt uw Mediabrowser voorkeuren instellen met het
Instellingen menu.

Lus/Willekeurige weergave bediening

Alle bestanden in de

lijst worden doorlopend
afgespeeld in de originele
volgorde

Start de weergave met de knop

Afspelen en schakel in

Hetzelfde bestand wordt
doorlopend afgespeeld
(herhalen)

Start de weergave met de knop
OK en schakel in

Alle bestanden in de lijst
worden een maal afgespeeld
in willekeurige volgorde

Start de weergave met de knop

Afspelen en schakel in

Nederlands

Alle bestanden in de
lijst worden doorlopend
afgespeeld in dezelfde

Start de weergave met de knop

Afspelen en schakel in ,

willekeurige volgorde.
CEC en CEC RC Passthrough

Deze functie biedt de mogelijkheid de CEC-
ingeschakelde apparaten die verbonden zijn via
HDMI-poorten te bedienen met de afstandsbediening
van de tv.

De CEC-optie in het menu Systeem>Instellingen>Meer
moet aanvankelijk ingeschakeld zijn. Druk op de knop
Bron en selecteer de HDMI-ingang van het verbonden
CEC-apparaat in het menu Bronnenlijst. Wanneer
een nieuw CEC-bronapparaat wordt aangesloten,
verschijnt het in de lijstin het bronmenu met haar eigen
naam in de plaats van de naam van de aangesloten
HDMI-poorten (Dvd-speler, Recorder 1 etc.).

De afstandsbediening van de tv kan automatisch de
hoofdfuncties uitvoeren nadat de aangesloten HDMI-
bron werd geselecteerd.

Om deze bewerking te beéindigen en de tv te
bedienen met de afstandsbediening drukt u op de
knop QUICK Menu op de afstandsbediening, u
markeert de CEC RC Passthrough en stel in op
Uit met de Links of Rechts knoppen. Deze functie
kan ook worden in- of uitgeschakeld in het menu
Systeem>Instellingen>Meer.

De tv ondersteunt ook de ARC (Audio Return Channel)
functie. Deze functie is een audio-link met als doel
andere kabels tussen de tv en het geluidsysteem te
vervangen (A/V ontvanger of luidsprekersysteem).

Wanneer ARC actief is, dempt de tv haar andere
geluidsuitgangen niet automatisch. U moet het
volume van de tv dus handmatig doen dalen tot nul
als u enkel geluid wenst te horen via het aangesloten
geluidsapparaat (net als andere optische of coaxiale
digitale geluidsuitgangen). Als u volumeniveau van
het aangesloten apparaat wilt wijzigen, moet u dat
apparaat selecteren in de bronlijst. In dat geval worden
de volume bedieningstoetsen naar het aangesloten
geluidsapparaat gericht.

Opmerking: ARC wordt alleen ondersteund via de HDMI1
-ingang.

Systeem geluidscontrole

Biedt de mogelijkheid een Geluidsversterker/Ontvanger
te gebruiken met de tv. Het volume kan worden
aangepast met de afstandsbediening van de tv. Omdeze
functie in te schakelen, moet u de optie Luidsprekers
in het menu Systeem>Instellingen>Meer instellen als
Versterker. De geluid van de tv-luidsprekers wordt
gedempt en het geluid van de weergegeven bron wordt
geleverd via het aangesloten geluidsysteem.
Opmerking: Het geluidsapparaat moet de System Audio
Control functie ondersteunen en de CEC optie moet ingesteld
worden als Ingeschakeld.
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TV Menu Inhoud

Systeem - Beeldmenu inhoud

U kunt de beeldmodus wijzigen naargelang uw voorkeuren of vereisten. De beeldmodus kan

Modus worden ingesteld op een van deze opties: Bioscoop, Spel (optionele), Sport, Dynamisch
en Natuurlijk.

Contrast Om het contrast tussen donker en licht van het scherm in te stellen.

Helderheid Om de helderheid van het scherm in te stellen.

Scherpte Om de scherpte van de objecten op het scherm in te stellen.

Kleur Stel de kleurwaarde in en past de kleuren aan.

Energiebesparing

Om Energiebesparing in te stellen op Aangepast, Minimum, Medium, Maximum, Auto,
Scherm uit of Uit.
Opmerking: Sommige opties kunnen variéren naargelang het model.

Achtergrond verlichting

Deze instelling bestuurt de achtergrondverlichting.. De achtergrondverlichting zal inactief zijn
wanneer Energiebesparing is ingesteld op een andere optie dan Aangepast.

Geavanceerde
instellingen

Dynamisch contrast

U kunt de Dynamische contrastverhouding instellen op de gewenste waarde.

Ruisonderdrukking

Indien het signaal zwak is en het beeld ruis bevat, kunt u de Ruisreductie instelling
gebruiken om de hoeveelheid ruis te onderdrukken.

Kleurtemp

Om de gewenste kleurtemperatuurwaarde te stellen. Koel, Normaal, Warm en Aangepast
opties zijn beschikbaar.

Witpunt

Als de Kleurtemp optie ingesteld is al Aangepast, is deze instelling beschikbaar. Laat de
‘warmte’ of 'koelheid' van het beeld toenemen door op de links- of rechtsknoppen te drukken.

Beeld scherpstellen

Stel het gewenste beeldformaat in.

Films worden aan een ander aantal frames per seconde opgenomen dan normale

Filmmodus televisieprogramma's. Schakel deze functie aan wanneer u films bekijkt om de snel
bewegende scénes duidelijk weer te geven.
Huidtoon De huidtoon kan worden gewijzigd tussen -5 en 5.

Kleurverschuiving

De gewenste kleurtoon aanpassen.

HDMI Volledig Terwijl u een HDMI-bron bekijkt, is deze functie zichtbaar. U kunt deze functie gebruiken om
bereik de zwarte tinten van het beeld te verbeteren.
PC Positie Verschijnt alleen als de invoerbron ingesteld is op VGA/PC.
Autopositie Optimaliseert het scherm automatisch. Druk op OK om te selecteren.
H-Positie Dit item verschuift het beeld horizontaal naar de rechter of linkerzijde van het scherm.
V-Positie Dit item verschuift het beeld verticaal naar de boven of onderzijde van het scherm.
Dit corrigeert de storingen die zich voordoen als verticale banden in presentaties met een
Dotclock . - :
hoog aantal pixels zoals rekenbladen, paragrafen of tekst in kleinere lettertypen.
Afhankelijk van de invoerbron (computer etc.) ziet u mogelijk een onduidelijke foto op het
Fase scherm. U kunt fase gebruiken om een duidelijkere foto te krijgen door meerdere malen te
proberen.
Reset Om het beeldformaat terug op de fabrieksmatige standaardinstelling te zetten (Behalve

Spelmodus).

In VGA (pc)-modus, zijn sommige opties in het menu Beeld niet beschikbaar. In plaats daarvan worden in pc-modus de VGA-modusinstellingen
toegevoegd aan Beeldinstelling.
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Systeem - Geluidsmenu inhoud

Volume Past het volumeniveau aan.
n Selecteert de equalizer modus. Aangepaste instellingen kunnen enkel in de gebruiker
Equalizer :
modus worden uitgevoerd.
Balans Regelt of het geluid uit de rechtse of linkse luidspreker komt.

Koptelefoon

Stelt het geluidsvolume van de hoofdtelefoon in.

Zorg er ook voor dat het volume van de hoofdtelefoon op een laag niveau is geschakeld
voor u uw hoofdtelefoon begint te gebruiken om gehoorschade te voorkomen.

Geluidsmodus

U kunt een geluidsmodus selecteren (als dit wordt ondersteund door de geselecteerde
zender).

AVL (Automatische
volumebeperking)

Deze functie stelt het geluid in om een vast uitvoerniveau te bereiken tussen programma's.

Hoofdtelefoon/lijn-uit

Als u een externe versterker aansluit op uw tv via de hoofdtelefoon aansluiting kunt u deze
optie selecteren als lijn-uit. Als u een hoofdtelefoon hebt aangesloten op de tv stelt u deze
optie in als hoofdtelefoon.

Zorg ervoor dat dit menu-item ingesteld is op Hoofdtelefoon voor u uw hoofdtelefoon
begint te gebruiken. Als dit ingesteld is op Lijn Uitgang. De Uitgang van de
hoofdtelefoonaansluiting wordt ingesteld op maximum en dit kan uw gehoor beschadigen.

Dynamische lage tonen

Schakelt de Dynamische lage tonen in of uit.

Surround geluid

De Surround sound modus kan In of Uit worden geschakeld.

Digitale uitgang

Om het type van digitale audio uitgang in te stellen.

Systeem - Inhoud Instellingenmenu

Voorwaardelijke Toegang

Bestuurt modules met voorwaardelijke toegang indien aanwezig.

Taal

U kunt een andere taal instellen afhankelijk van de uitzender en het land.

Ouderlijk

Voer het correcte wachtwoord in om de ouderlijke instellingen te wijzigen. U kunt de
Menuvergrendeling, Maturiteitsvergrendeling, Kinderslot Of Begeleiding eenvoudig wijzigen
in dit menu. U kunt ook een nieuw PIN-code instellen of de Standaard CICAM PIN wijzigen
met de relevante opties.

Opmerking: Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de landselectie in de Eerste
Installatie. Het standaard PIN-nummer kan worden ingesteld op 0000 of 1234. Als u het PIN-nummer hebt
gedefinieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens de Eerste Installatie kunt u het PIN-nummer
gebruiken dat u gedefinieerd hebt.

Timers

Stelt de slaaptimer in om de tv uit te schakelen na een bepaalde periode. Stelt de timers in
voor bepaalde programma'’s.

Datum/Tijd

Stelt datum en tijd in.

Bronnen

Activeert of deactiveert bepaalde bronopties.

Toegankelijkheid

Geeft de andere toegankelijkheidsopties voor het tv-toestel weer.

Hardhorenden

Schakelt iedere speciale functie in die wordt verzonden door de uitzender.

Geluid Beschrijving

Een verhaalspoor wordt afgespeeld voor blinden of slechtzienden. Druk op OK om alle
beschikbare Geluid Beschrijving menu-opties te bekijken. Deze functie is enkel beschikbaar
als de uitzender ze ondersteunt.

Opmerking: Het is mogelijk dat de audio beschrijving geluidsfunctie niet beschikbaar is in de
opname of time shifting modus.

Meer

Geeft de andere Instellingsopties voor het TV toestel weer.
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Menu Time Out

Om de time-out voor menuschermen te wijzigen.

Stand-by LED

Indien uitgeschakeld, zal de stand-by LED lamp niet oplichten als de TV in stand-by modus staat.

Software Upgrade

Zorgt ervoor dat uw tv voorzien is van de meest recente firmware. Druk op OK om de menuopties
weer te geven.

Toepassing Versie

Geeft de huidige softwareversie weer.

Ondertitelingmodus

Deze optie wordt gebruikt om een selectie te maken welke ondertitelingmodus op het
scherm verschijnt (DVB ondertiteling / Teletekst ondertiteling) als beide beschikbaar zijn.
De standaardwaarde is de DVB-ondertiteling. Deze functie is alleen beschikbaar voor de
landoptie Noorwegen.

Auto TV UIT

Stelt de gewenste tijdsduur in voor de tv om automatisch over te schakelen op de stand-by
modus indien het toestel niet wordt bediend.

Opslagmodus

Selecteer deze modus om weergavedoeleinden op te slaan. Met de Opslagmodus ingeschakeld
is het mogelijk dat sommige items in het TV-menu niet beschikbaar zijn.

Inschakelmodus

Deze instelling configureert de inschakelmodus voorkeur. Laatste status en Stand-by opties
zijn beschikbaar.

CEC

Met deze instelling kunt u de CEC-functionaliteit volledig in of uitschakelen. Druk op de knop
Links of Rechts om de functie in of uit te schakelen.

Inschakelen

CEC Automatisch

Deze functie biedt de mogelijkheid de tv in te schakelen met het aangesloten HDMI-CEC
compatibele apparaat en automatisch over te schakelen naar de invoerbron. Druk op de knop
Links of Rechts om de functie in of uit te schakelen.

Luidsprekers

Om het tv-geluid te horen uit de verbonden compatibele geluidstoestellen ingesteld als
Versterker. U kunt de afstandsbediening van de tv gebruiken om het volume van het
geluidstoestel te beheren.

0ss

Geeft de Open Source Software licentie informatie weer.

Instellingenmenu Inhoud

Automatische

Geeft automatisch afstemmingsopties weer. Digitale Antenne: Zoekt antenne DVB-zenders en

(zgn:i‘?;'ﬁ:’an slaat ze op. Digitaal kabel: Zoekt kabel DVB-zenders en slaat ze op. Analoog: Zoekt analoge
P stations en slaagt ze op.
afstemmen)
N omatiog Deze functie kan worden gebruikt voor het opslagen van rechtstreekse uitzendingen.
kanaalscan
Netwerk Zoekt de gekoppelde zenders in het uitzendsysteem. Digitale Antenne: Zoekopdrachten naar
Ty netwerkzenders verkrijgbaar via antenne. Digitaal kabel: Zoekopdrachten naar netwerkzenders
verkrijgbaar via kabel.
Analoge U kunt deze instelling gebruiken om analoge zenders fijn af te stemmen. Deze functie is niet
fijnafstemmen beschikbaar indien er geen analoge zenders opgeslagen zijn.
Geeft installatie-instellingenmenu weer. Stand-by Zoeken(*): Uw tv zoekt nieuwe of ontbrekende
Installati zenders vanuit de stand-by modus. Alle nieuw gevonden uitzendingen worden weergegeven.
.nsta".a s Dynamische zender update(*): Als deze optie ingeschakeld is, worden de wijzigingen op de
;2::0:1:%;" uitzendingen zoals de frequentie, zendernaam, ondertiteling taal, etc. automatisch toegepast tijdens

het bekijken.
(*) Beschikbaarheid naargelang het model.

Servicelijst wissen

Gebruik deze instelling om de opgeslagen kanalen te wissen. Deze instelling is enkel zichtbaar
wanneer de Landoptie is ingesteld op Denemarken, Zweden, Noorwegen of Finland.

Actief netwerk
selecteren

Met deze instelling kunt u alleen de uitzendingen selecteren binnen het geselecteerde netwerk om
weergeven te worden in de zenderlijst. Deze functie is alleen beschikbaar voor de landoptie Noorwegen.

Signaalinformatie

U kunt dit menu-item gebruiken om informatie te controleren over het signaal zoals het signaalniveau,
de kwaliteit, de naam van het netwerk, etc. voor de beschikbare frequenties.

Eerste Installatie

Verwijdert alle opgeslagen zenders en instellingen, voert een reset uit van de tv naar de
fabrieksinstellingen.
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Algemene tv-bediening
Het gebruik van de zenderlijst

De televisie sorteert alle opgeslagen zenders in de
Zenderlijst. U kunt deze Zenderlijst bewerken,
favorieten instellen of de actieve zenders selecteren
met de Zenderlijst opties. Druk op de kop OK om de
Zenderlijst te openen. U kunt de vermelde zenders
filteren door te drukken op de Blauwe knop of het menu
Zenderlijst bewerken te openen door te drukken op de
Groene knop om geavanceerde wijzigingen uit te voeren
in de huidige lijst.

De favorietenlijsten beheren

U kunt vier verschillende lijsten aanmaken voor uw
favoriete zenders. Voer de Zenderlijst in het hoofdmenu
of druk op de Groene knop wanneer de Zenderlijst
verschijnt op het scherm om het menu Zenderlijst
bewerken te openen. Selecteer de gewenste zender in
de lijst. U kunt meerdere keuzes maken door te drukken
op de Gele knop. Druk daarna op de knop OK om het
menu Zender bewerking opties te openen en selecteer
de optie Favorieten toevoegen/verwijderen. Druk
opnieuw op de knop OK. Stel de gewenste lijstoptie op
Aan. De geselecteerde zender(s) wordt(en) toegevoegd
aan de lijst. Om een zender of zenders te verwijderen uit
een favorietenlijst kunt u dezelfde stappen uitvoeren en
de gewenste lijstoptie instellen op Uit.

U kunt de Filter functie gebruiken in het menu Zenderlijst
bewerken om de zenders permanent te filteren in de
Zenderlijst in overeenstemming met uw voorkeuren.
Met deze Filter optie kunt u een van uw favorietenlijsten
weergeven iedere maal de Zenderlijst wordt geopend.
De filterfunctie in het menu Zenderlijst filtert uitsluitend
de momenteel weergegeven Zenderlijst om een zender
te vinden en hem af te stemmen. Deze wijzigingen
verschijnen niet de volgende maal u de Zenderlijst opent
als u ze niet opslaat. Als u de wijzigingen wilt opslaan in
de lijst drukt u op de Rode knop na filtering wanneer de
Zenderlijst wordt weergegeven op het scherm.

Ouderlijk toezicht instellingen configureren

De opties in het Ouderlijk toezichtmenu kunnen
gebruikt worden om gebruikers te verbieden bepaalde
programma's of kanalen te bekijken en menu's te
gebruiken. Deze instellingen bevinden zich in het menu
Systeem>Instellingen>Ouderlijk.

Om de menuopties voor ouderlijk toezicht weer te
geven, dient u een pin-nummer in te voeren. Als u het
correcte pin-nummer invoert, verschijnt het ouderlijk
toezichtmenu.

Menu Vergrendeling: Deze instelling schakelt toegang
tot alle menu's of installatie van tv-menu's in of uit.

Volwassenen vergrendeling: Als deze optie ingesteld is,
ontvangt de tv de maturiteitsinformatie van de uitzending
en als deze maturiteitsvergrendeling uitgeschakeld is,
wordt de toegang tot de uitzending uitgeschakeld.

Nederlands

Opmerking: Als de landoptie bij de eerste installatie
ingesteld is als Frankrijk, Italié of Oostenrijk, dan is de
Volwassenvergrendeling automatisch ingesteld op 18.

Kinderslot: Als het kinderslot is ingesteld op AAN, kan
de tv enkel worden bediend met de afstandsbediening.
In dat geval werken de bedieningstoetsen op de tv niet.

PIN instellen: Om een nieuw pin-nummer vast te leggen.

Standaard CICAM-pin: Deze optie wordt grijs
weergegeven als geen Cl-module ingebracht is in de
Cl-kaartsleuf van de tv. U kunt de standaard pin van de
CICAM wijzigen met deze optie.

Opmerking: Het standaard PIN-nummer kan worden ingesteld op
0000 of 1234. Als u het PIN-nummer hebt gedefinieerd (gevraagd
naargelang de landselectie) tijdens de Eerste Installatie kunt u
het PIN-nummer gebruiken dat u gedefinieerd hebt.

Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de
landselectie in de eerste installatie.

Elektronische zendergids (EZG)

Sommige zenders verzenden informatie over hun
uitzendingsschema's. Druk op de knop Epg om het menu
Programmagids weer te geven.

Er zijn 3 verschillende lay-outschema's beschikbaar,
Tijdlijn schema, Lijst schema en Nu/Volgende
schema. Om tussen de schema's te wisselen, volg de
instructie onder aan het scherm.

Tijdlijn schema

Zoom (Gele knop): Druk op de Gele knop om
gebeurtenissen in een bredere tijdsinterval weer te geven.
Filter (Blauwe toets): Geeft filteropties weer.
Selecteer Genre (ondertiteling optie): Geeft het menu
Genre markeren weer. Gebruik deze functie om de
zendergids databank te doorzoeken in overeenstemming
met het genre. De beschikbare informatie in de
programmagids wordt doorzocht en de resultaten die
overeenstemmen met uw criteria worden gemarkeerd.
Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gedetailleerde
informatie weer over de geselecteerde gebeurtenissen.
Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen): Geeft
de gebeurtenissen weer van de volgende dag.

Zoeken (Tekstknop): Geeft het menu Gids zoeken weer.
Nu (Bron knop): Geeft de huidige gebeurtenis weer van
het gemarkeerde kanaal.

Opn./Stop (Knop Opname): De televisie start de
opname van de geselecteerde gebeurtenis. U kunt de
toets opnieuw indrukken om de opname te stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een USB-schijf aan op uw tv terwijl de
tv ingeschakeld is. Daarna moet u de TV inschakelen en de
opnamefunctie inschakelen.

Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending of bron is
niet beschikbaar tijdens de opname.

Lijst schema (*)

(*) In deze lay-out optie, worden alleen de gebeurtenissen van de
gemarkeerde zender getoond.

Vorig. Tijdschijf (Rode knop): Geeft de gebeurtenissen
weer van de vorige tijdschijf.
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Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen): Geeft
de gebeurtenissen weer van de volgende dag.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gedetailleerde
informatie weer over de geselecteerde gebeurtenissen.
Filter (Tekstknop): Geeft filteropties weer.

Volgende tijdschijf (Groene knop): Geeft de
gebeurtenissen weer van de volgende tijdschijf.

Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Opn./Stop (Knop Opname): De televisie start de
opname van de geselecteerde gebeurtenis. U kunt de
toets opnieuw indrukken om de opname te stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een USB-schijf aan op uw tv terwijl de
tv ingeschakeld is. Daarna moet u de TV inschakelen en de
opnamefunctie inschakelen.

Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending of bron is
niet beschikbaar tijdens de opname.

Nu/Volgende schema

Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gedetailleerde
informatie weer over de geselecteerde gebeurtenissen.
Filter (Blauwe toets): Geeft filteropties weer.
Opn./Stop (Knop Opname): De televisie start de
opname van de geselecteerde gebeurtenissen. U kunt
de toets opnieuw indrukken om de opname te stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een USB-schijf aan op uw tv terwijl de
tv ingeschakeld is. Daarna moet u de TV inschakelen en de
opnamefunctie inschakelen.

Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending of bron is
niet beschikbaar tijdens de opname.

Gebeurtenisopties

Gebruik de navigatieknoppen om een zender te markeren
en druk op OK om het menu Gebeurtenissenopties weer
te geven. De volgende opties zijn beschikbaar.

Kanaal selecteren: Met deze optie kunt u overschakelen
naar de geselecteerde zender.

Opname / Opn. verwijderen Timer: Selecteer de
"Record" optie en druk op de OK toets Als de gebeurtenis
in de toekomst zal worden uitgezonden, wordt het
toegevoegd aan de Timers lijst om te worden opgenomen.
Als de geselecteerde gebeurtenis nu wordt afgespeeld,
start de opname onmiddellijk.

Om een reeds ingestelde opname te annuleren, markeert
u die gebeurtenis en u drukt op de OK toets en u selecteert
de optie “Opn. Timer. De opname wordt geannuleerd.
Timer ingeschakeld gebeurtenis / Timer op
gebeurtenis verwijderen: Nadat u een gebeurtenis
hebt geselecteerd in het EPG menu drukt u op de OK
knop. Selecteer de Timer instellen op gebeurtenis optie
en druk op de OK toets. U kunt een timer instellen voor
gebeurtenissen in de toekomst. Om een reeds ingestelde
timer te annuleren, markeert u die gebeurtenis en u drukt
op de OK toets. Selecteer daarna Timer op gebeurtenis
verwijderen optie. De timer wordt geannuleerd.
Opmerkingen: U kunt niet overschakelen naar een ander kanaal
of bron als er een opname of timer actief is op he thuidige kanaal.
Het is niet mogelijk een timer of opname timer in te stellen voor
twee of meer individuele gebeurtenissen met dezelfde tijdsinterval

Teletekst diensten

Druk op de Text toets voor toegang. Druk opnieuw om
de mix-modus te activeren die u de mogelijkheid biedt

Nederlands

de teletekstpagina en de tv-uitzending gelijktijdig weer
te geven. Druk opnieuw om af te sluiten. Wanneer
FASTEXT systeem beschikbaar is, worden delen in een
teletekstpagina kleurgecodeerd en kunnen, door op de
gekleurde toetsen te drukken, geselecteerd worden. Volg
de instructies op het scherm.

Digitale Teletekst

Druk op de Text toets om de digitale teletekstinformatie
weer te geven. Gebruik de gekleurde toetsen, de
cursortoetsen en de OK toets om dit menu te bedienen.
De bedieningsmethode kan verschillen afhankelijk van de
inhoud van de digitale teletekst. Volg de instructies op het
digitale teletekstscherm. Wanneer de Text toets ingedrukt
wordt, keert de TV terug naar de televisie uitzending.

Software upgrade

Uw tv kan firmware automatisch zoeken en bijwerken via
het uitzendingssignaal.

Software upgrade zoeken via
gebruikersinterface

In het hoofdmenu, selecteer Systeem>Instellingen en
daarna Meer. Navigeer naar Software Upgrade en druk
op de OK knop. In het Upgrade Opties menu selecteertu
Scannen voor upgrade en druk op OK om te controleren
of er een nieuwe software upgrade beschikbaar is.

Indien een nieuwe upgrade wordt gevonden, wordt deze
gedownload. Nadat de download voltooid is, bevestig de
vraag over het herstarten van de tv door op OK te drukken
om verder te gaan met de herstart operatie.

3 AM zoeken en upgrade modus

Uw tv zoekt nieuwe upgrades om 3:00 uur als de
Automatisch scannen optie in het Upgrade opties
menu ingeschakeld is en als de tv aangesloten is met
een antennesignaal. Als nieuwe software succesvol werd
gedownload, wordt die geinstalleerd wanneer de tv de
volgende maal wordt aangeschakeld.

Opmerking: Verwijder het netsnoer niet wanneer de led-lamp
knippert tijdens het herstarten van de computer. Als de tv niet
inschakelt na de upgrade, verwijdert u de stekker, wacht u twee
minuten en daarna voert u het apparaat opnieuw in.

Solucién de problemas y consejos
El televisor no se enciende

Compruebe si el cable esta bien enchufado a la toma de
corriente. Compruebe si se han agotado las pilas. Pulse
la tecla de encendido del televisor.

Mala calidad de imagen
« Compruebe si ha elegido el televisor adecuado.

« La baja intensidad de la sefial puede distorsionar la
imagen. Compruebe el estado de la antena.

« Verifique si la frecuencia introducida es la adecuada.

« Cuando se conectan al televisor dos equipos periféricos
a la vez puede disminuir la calidad de la imagen. En
ese caso, desconecte uno de los equipos periféricos.
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Sin imagen
« Significa que su televisor no esta recibiendo ninguna

sefial. Asegurese también de haber seleccionado la
fuente de entrada correcta.

« ¢ Esta la antena conectada correctamente?
* ¢Ha conectado el cable de la antena?

« ¢ Esta utilizando los enchufes apropiados para conectar
la antena?

« Si tiene dudas, consulte con su distribuidor.
No hay audio

» Compruebe si ha silenciado el sonido del televisor.
Pulse el botén Mute (Silencio) o aumente el volumen
para comprobar.

» El sonido solo proviene de un altavoz Compruebe el
balance de altavoces en el menu de sonido.

El mando a distancia no funciona.
* Tal vez se han agotado las pilas. Sustituya las pilas.

No se pueden seleccionar las Fuentes de
entrada

« Si no puede seleccionar una fuente de entrada, puede
deberse a que no haya conectado ningun dispositivo.
Sino;

* Revise los cables y las conexiones AV si esta tratando
de cambiar a la fuente de entrada dedicada al
dispositivo conectado.

En la fuente de VGA la imagen no esta
centrada

Para que su televisor centre la imagen de manera
automatica, ingrese al menu de Posicion de PC
utilizando el menu de Imagen, resalte Autoposicion y
pulse OK. Espere a que termine. A fin de establecer la
posicion de imagen de manera manual, puede utilizar las
opciones Posicién Hy Posicion V. Seleccione la opcion
deseada y utilice los botones de direccion Izquierda y
Derecha en el control remoto para configurarlo.

Grabacion no disponible

Para grabar un programa, es necesario que en primer
lugar conecte un disco USB al televisor mientras esta
apagado. A continuacion debera encender el televisor
para activar la funcion de grabacion. Si no puede realizar
la grabacion, apague el televisor, extraiga el dispositivo
USB.

El USB funciona muy lento

Si aparece un mensaje que dice “Velocidad de escritura
de disco USB demasiado lenta para grabar” mientras
se inicia una grabacion, intente reiniciar la grabacion. Si
aun asi persiste el error, ello puede deberse a que el disco
USB no cumpla con los requerimientos de velocidad.
Intente conectar otro disco USB.

Nederlands

PC-invoer normale weergavemodi

Onderstaande tabel is een illustratie van een aantal
van de normale video schermmodi. Het is mogelijk
dat uw TV niet alle resoluties ondersteunt. Uw TV
ondersteunt tot 1920x1080.

Inhoudsopgave Resol Interval
B o« 60 Hz
B o 56 Hz
B o0 60 Hz
I oo 60 Hz
B oo 66 Hz
B oo 60 Hz
1280x960 60 Hz
[ s PR 60 Hz
B oo 60 Hz
B <0000 60 Hz
1600x1200 60 Hz
B 2000 60 Hz

AV en HDMI- signaal compatibiliteit

Ondersteunde signalen

Beschikbaar

PAL 50/60 o
EXT NTSC 60 o
(SCART) [e:EN o
RGB 60 o
Ziide AV PAL 50/60 o
NTSC 60 o
4801, 480P | 60Hz o
5761, 576P | 50Hz o
PC/YPbPr [l 50Hz,60Hz | O
10801 50Hz,60Hz | O
1080P 50Hz,60Hz | O
4801 60Hz o
480P 60Hz o
5761, 576P | 50Hz o}
720P 50Hz,60Hz | O
10801 50Hz,60Hz | O
24Hz, 25Hz
1080P 30Hz, 50Hz, | O
60Hz

(X: Niet beschikbaar, O: Beschikbaar)

In bepaalde gevallen kan een signaal op de tv
incorrect worden weergegeven. Het probleem kan
een onverenigbaarheid zijn met de standaarden van
het brontoestel (DVD, set-top-box, etc...) Indien een
dergelijk probleem zich voordoet, neemt u contact op
met uw verdeler en de fabrikant van het bronmateriaal.
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Med Ext Format Aantekeningen

Video .mpg, .mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P
.vob MPEG2
.mp4 MPEG4, Xvid,
H.264
-mkv H.264, 1920x1080 @ 30P
MPEG4,VC-1
.avi MPEG2,
MPEG4, Xvid,
H.264
fiv H.264/VP6/ H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson Sorenson: 352x288 @ 30P
.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P
.mp3 MPEG1 Layer Layer2: 32Kbps ~ 448Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz,
2/3 16kHz, 22.05kHz, 24kHz (Sampling rate)
Layer3: 32Kbps ~ 320Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz,
16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (Sampling
rate)
(werkt enkel met | AC3 32Kbps ~ 640Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz
videobestanden) (Sampling rate)
AAC 16Kbps ~ 576Kbps (Bit rate) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz,
22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (Sampling rate)
EAC3 32Kbps ~ 6Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (Sampling
rate)
LPCM Niet ondertekend 8bit PCM, Ondertekend/Niet-ondertekend
16bit PCM (grote / kleine endiaan), 24bit PCM (grote endiaan),
DVD LPCM 16/20/24bit (Bitsnelheid)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz,
32kHz, 44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz
(Sampling rate)
IMA-ADPCM/ . '
MS-ADPCM 384Kbps (Bit rate) / 8KHz ~ 48Khz (Sampling rate)
LBR 32Kbps ~ 96Kbps (Bit rate) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz (Sampling
rate)
. Baseline Resolutie (BxH): 17000x10000
-Jreg
Progressief Resolutie (BxH): 4000x4000
.bmp - Resolutie (BxH): 5760x4096
Ondertiteling VOIS - -
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Ondersteunde DVI-resoluties

Als u apparaten wilt aansluiten op de connectoren van uw televisie met DVI naar HDMI convertorkabels (niet
geleverd) kunt u de onderstaande resolutie-informatie raadplegen.

640x400 M
640x480 | | M
800x600 | M [
832x624
1024x768 ] ] [ M
1152x864 | M
1152x870
1280x768
1360x768
1280x960
1280x1024
1400x1050
1440x900
1600x1200
1680x1050
1920x1080

HIR|R|R|Q "™

HIE|E["E

HE(R(A|H|R(RA|H
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Spécifications

Télédiffusion

PAL B/G, D/K, I’

Specification

TV Broadcasting

PAL B/G D/IKK I/!

Réception des chaines

VHF (BAND I/1ll),
UHF (BAND U),
HYPERBAND

Receiving Channels

VHF (BAND I/1ll)
- UHF (BAND U) -
HYPERBAND

Réception numérique

TV numérique par cable
terrestre entiérement
intégrée (DVB-T-C)

Digital Reception

Fully integrated digital
terrestrial-cable TV(DVB-
T-C)

Nombre de chaines
prédéfinies

1000

Number of Preset
Channels

1000

Indicateur de chaine

Affichage a I'écran

Channel Indicator

On Screen Display

Entrée d'antenne RF

75 Ohm (déséquilibrée)

RF Aerial Input

75 Ohm (unbalanced)

Tension de
fonctionnement

220-240 V CA, 50 Hz.

Operating Voltage

220-240V AC, 50Hz.

Audio

Allemand + Nicam
Stéréo

Audio

German+Nicam Stereo

Puissance de sortie

Audio Output Power

i 0,
_;A_:g.)o (WRMS.) (10% |2x25 (WRMS.) (10% THD) 2x25
Consommation 45 Power Consumption 45
électrique (W) (W)
Dimensions du : :
téléviseur Dx Lx H 133 x 554 x 371 TV Dimensions DxLxH | ;33 , 554 371
(avec pied) (mm) (with foot) (mm)
Dimensions du . .
téléviseur D x L x H 38/62 x 554 x 336 TV Dimensions DxLxH | 35,65 , 554 x 336
(sans pied) (mm) (without foot) (mm)
Affichage 247 Display 247

Température de
fonctionnement et
humidité

0°C a 40 °C, soit 85 %
d'humidité maximale

Operation temperature
and operation humidity

0°C up to 40°C, 85%
humidity max




Technische Daten

Specificaties

TV-Ubertragung

PAL B/G DIKK /I

TV-Uitzending

PAL B/G D/IKK I/

Empfangskanile

VHF (BAND I/11l)
- UHF (BAND U) -
HYPERBAND

Kanalen ontvangen

VHF (BAND I/l
- UHF (BAND U) -
HYPERBAND

Digitaler Empfang

Vollintegriertes Digitale
Terrestrische-Kabel

Digitale ontvangst

Volledig geintegreerde
digitale/kabel-TV/(DVB-

TV(DVB-T-C) T-C)
Anzahl der .
voreingestellten 1000 Q::;T;nlnstelbare 1000
Kanile

Kanalanzeige

Bildschirmanzeige

Kanaalindicator

Weergave op het scherm

RF-Antenneneingang

75 Ohm (nicht geregelt)

RF Antenne-Input

75 Ohm (niet
gebalanceerd)

Betriebsspannung

220-240V AC, 50Hz.

Werkingsspanning

220-240V AC, 50Hz.

Audio

German+Nicam Stereo

Geluid

Duits+Nicam Stereo

Audio-

Geluidsuitgang stroom

Ausgangsleistung 2x25 o 2x25
(WRMS) (10% THD) (WRMS.) (10% THD)

m')s“‘"gsa”f"ahme 45 Stroomverbruik (W) 45
TV-Abmessungen .

TxBxH (Mit StandfuR) | 133 x 554 x 371 TV afmetingen BxLxH | 145 55, , 374

(mm)

(met voet) (mm)

TV-Abmessungen

TV afmetingen BxLxH

TxBxH (ohne StandfuB) | 38/62 x 554 x 336 38/62 x 554 x 336
(zonder voet) (mm)

(mm)

Bildschirm 24" Beeldscherm 24

Betriebstemperaturen
und
Betriebsfeuchtigkeit

0°C bis 40°C, max. 85%
Feuchtigkeit

Operationele
temperatuur en
operationele
vochtigheid

0°C tot 40°C, 85% max.
vochtigheid




A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS w
5 Hole Pattern w H : i
Sizes (mm) 75 75 H
C Screw Sizes Y
min. (mm) 5
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D 3
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch | MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Lod (mm) chraut Linge (X) Gewinde [Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA |Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X)  |Filettatura (Y)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Compri (X) [Rosca (Y)
Espariol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patrdn para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI GLGULERI Agilacak Delik Olcileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (X) Viizey (Y)
EMnvik AIASTAZEI] BAZHE TOIXOY VESA Meyéfn oxiuaroc onwy (mm) Meyéfn Budwv Mkog (X) Inelpwa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretow Dhugoé¢ X) Guwint (Y)
Cestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry $roubi Délka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
}R_m%mé MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaura (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
ISvenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halménsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Lingd (X) Tréd V)
INederIands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte (mm) chroef Lengte (X) Draad (Y)
ISuomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT koot (mm) ink Pituus (x) Kierre (¥)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL I starrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde (x) Tréd )
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL torrelser (mm) Skruestgrrelser Lngde(X) Tréd (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOTO KPEM/EHMA VESA Pa3Mepbl CHCTeMbl OTBEPCTHR Pa3Mepbl BAHTOB [halX) Pesbba (¥)
6Genapyckasi | MAMEPbI HACLIEHHATA MALABAHHA VESA Tamepb CicTaMbl ATy Mamteps! BiHTO} Laywoina (X) Pa3v6a (Y)
MaKE[OHCKM | MEPK/ 3A MOHTVPAFSE HA S 3A ,BECA" llema Ha rofiemyHy Ha AynKaTa (Mu) ToneMHHa Ha WpagoT Tonuea (X) Hasoj (Y)
ail PO3MIPY HACTIHHOTO KPINNEHHA VESA BigcTaHb Mix kpir OTBOPAMM, MM Po3mipu raukTiB Losura (X) [liamerp pi36u (Y)
Srpski DIMENZIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dutina (X) Navoj (Y)
Slovenci ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Diika (X) Zavit (Y)
lovenséina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (Y)
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dufina (X) Navoji (Y)
Bosanski DIMENZIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Dufina (X) Navoj (Y)
Bbarapcku | PASMEPY 3A KOMIUTIEKT 3A MOHTAMK HA CTEHA VESA Pa3mepv Ha otsopa (mm) Pasmep Ha 6onta [bnwuHat (X) Pesfa (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos Sablono dydis (mm) Varity dydis Iigis (X) Sriegis (Y)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse mast (mm) Kruvi suurus Korgus(x) Keere (Y)
Shqip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT N MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
F ol Jo ol VESA sl (i) 58 ol Sl (X)dgs (¥)
My VESA 00110 % 2m [pni nimn (n"n) 07 nimn 1R 010 710 (X) e (Y)3an
gt VESA iy Ubadl 8 01 (o ) g 5550 sl 0 bl (X)dgb (V) ety




TR: Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB
sayili direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

BG: C HacToswoto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
[eknapvpa, Ye To3u Tun pagnocbopwxenue TFT IDTV e
B cboTBeTCTBME ¢ [upekTvBa 2014/53/EC. LisnoctHuat
TekcT Ha EC geknapauusaTa 3a CbOTBETCTBME MOXE fa ce
HamMepu Ha creaHus uHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

CZ: Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erklaerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.$., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

EL: Me Tnv rapouoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
AS., dnhwvel 6Tl o padioegotrhiiopdg TFT IDTV mAnpoi
Tnv odnyia 2014/53/EE. To TTAfpeg Keipevo Tng dAwaong
guppbépewaong EE diaTiBetal oTnv akdAouBn ioToceAida
o710 SiadikTuo: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccién Internet siguiente:
doc.vosshub.com

ET: Kéesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., vakuuttaa,
etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
déclare que I'’équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a I'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6éségi nyilatkozat
teljes szovege elérhet6 a kdvetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
€ conforme alla direttiva 2014/53/UE. |l testo completo
della dichiarazione di conformita UE ¢ disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklarg,
ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

MT: B’'dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan Il-indirizz tal-Internet Ii gej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
osdwiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Peiny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.$., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este Tn conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmétoarea adresa internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

SV: Harmed férsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV &6verensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstdndiga texten till EU-férsdkran om
Overensstammelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com
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| FICHE PRODUIT |

MARQUE TECHWOOD
| REFERENCE TD24FHDLED19 |
| CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE A+ |
| DIAGONALE VISIBLE ECRAN 60 CM 24 POUCES |

| CONSOMMATION ELECTRIQUE EN |

| MODE MARCHE 19,0 Watt |
CONSOMMATION D'ENERGIE
| ANNUELLE 27 kWh/an |
CONSOMMATION ELECTRIQUE EN

MODE VEILLE 0,50 Watt

| | coNSOMMATION ELECTRIQUE EN ] |
MODE ARRET

| RESOLUTION DE L'ECRAN 1366x768 |

s
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